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MAIN PARTS - PARTI PRINCIPALI - KYPIA MEPH - OCHOBHW YACTMU - PIESE PRINCIPALE - GLAVNI DIJELOVI - GROWNE CZESCI
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. Hammers

. Front wheels

Lights

Engine

. Operator panel
Crawler

. Remote Control

. Power switch

. Left and right sticks
10. Front and rear sticks
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1. uykose

2. NpeaHu Konena

3. CBeTauHMn

4. iBuraten

5. OnepaTtopcKa naHen

6. lyceHnua

7. ANCTaHUMOHHO ynpasneHune

8. MpeBKAtoYBaTEN 32 3aXpPaHBAHETO
9. /1ABO 1 AACHO ABUXKEHUE

10. MpeaHo 1 3a4HO ABUKEHMNE

*optional/mpoatpetikd/
opzionale/no ns6op/optional/
opcjonalny/opcionalno
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Motore

Panello operatore
Cingoli
Telecomando
Accendi/spegni

. Movimento a sinistra e a de&
10. Movimento avanti e indietro ‘
N
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. Ciocane

. Roti frontale

. Luminile

Motorul

. Panoul operatorului

. Senild

. Telecomanda

. Comutator de alimentare

. Miscare la stanga si la dreapta
10. Miscare Tnainte si Thapoi

Mtoty

. Kota przednie

Swiatfa

Silnik

. Panel operatora

. Gasienica

. Pilot zdalnego sterowania

. Przetacznik zasilania
. Ruch w lewo i prawo
10.Ruch do przodu i do tytu
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1. 3pupla

2. EumpooBiol tpoyoi

3. duwta

. Mnxavn

4. MNivakag eAéyxou

6. EpnioTpLeg

7. Tnhexelplotrplo

8 OTITNG EVEPYOTOLNONG/amevepyomoinong

i LoTepa/Se€Ld

. Cekii

. Predniji kotaci

. Svjetla

Motor

. Operaterska ploca

. Gusjenica

. Daljinski upravljac¢

. Prekidac za napajanje

. Lijevo i desno kretanje

10. Naprijed i natrag kretanje

w

NAI(AYAMI'-:\,".S

PRO

Shaping outdoor life.



Magnified Remote Control Depiction/MeyeBupévn aneikdvion tou tnAexelplotnpiov/Rappresentazione ingrandita del
telecomando/YBennueHo nsobpaxxeHue Ha AUCTaHUMOHHO ynpaBneHue/Reprezentare mirita a telecomenzii/
Powiekszony obraz pilota zdalnego sterowania/Poveéana slika daljinskog upravljaéa.
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Fig. C

Please see Appendix on page 7, Aeite 1o Napdptnua otn oeAida 12, Si prega di consultare I'Appendice a pagina 17, Mons, BuxTe MNpUIoKeHUETO Ha
cTpaHuua 22, V3 rugdm sa consultati Anexa la pagina 27, Molimo pogledajte Dodatak na stranici 32, Molimo pogledajte Dodatak na stranici 37.

2b WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM

NAKAYAM R

PRO

Shaping outdoor life.



[EN]

Introduction

The intelligent remote control mower lawn shredder is one of the most advanced product type of similar products in the world at present. The machine is
operated by intelligent remote control of the hybrid two-wheel drive, with its own generator and separation of oil and electricity. The machine moves, using 800
W brushless motor and two motors at the same time, using a gasoline horizontal shaft 11,5 horsepower engine. Gasoline engine starts and stops, the throttle
is purely manually controlled, and a remote control is also provided. No lubrication system is required, the structure is simple, the failure rate is low without
wear between parts, the service life is long, and the maintenance is simple. With low fuel consumption and high work efficiency, it is a high-tech ideal product
for mowing and chopping grass.

Safety Instructions

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in damage to the unit,
physical injury and/or damage to property. Store the manual in a safe place for future reference.

Meaning of “DANGER”, “WARNING” and/or “NOTE”:

1. DANGER: Indicates a potentially dangerous situation that may cause death or serious injury if not avoided, or serious damage to the machine.

2. WARNING: Indicates that if not avoided, it may cause moderate to low degree of personal injury or damage to the machine.

3. NOTE: If it is not avoided, it will reduce the performance of the machine, affect the operation effect, affect the operation effect, and shorten the life of the
machine.

1. The intelligent remote control user must carefully read the product manual, and be familiar with the structure, principle, adjustment, maintenance and
safety regulations of the intelligent remote control lawn mower before waking up the operation, and those who are not familiar with the operation method
are strictly prohibited from using it.

2. The operator of the intelligent remote controlmower should pay special attention to the safety warning signs on the machine, carefully read the content of
the signs and indicate to other operators.

3. The operator of the intelligent remote control lawn'mower wears work clothes that meet the requirements of labor protection, and pays special attention to
preventing clothes, hair, towels and other injuries caused by moving parts. Check that all exposed rotating parts are well protected.

4. The adjustment and maintenance of the intelligent remote controllawn crusher should be stopped, stabilized and the engine turned off.
5. The operator of the intelligent remote control lawn mower is strictly forbidden to work fatigue, sick or drunk to avoid accidents.

6. Before the intelligent remote control mower starts, it is necessary to check whether the car clutch is in the separation position, and the intelligent remote
control mower should send a signal before driving to let the surrounding personnel leave the machine, especially pay attention not to let children approach,
when starting the engine, once there is an abnormal sound, it should be stopped immediately and turned off for inspection.

7. It is strictly forbidden to work at night without lighting devices.

8. Before use, it is necessary to check whether the components and circuits, and the engine boltsare loose or falling off. Check whether the circuit is unblocked
and energized well.

9. In order to ensure the normal operation of the engine, it is best not to work at high speedand:heavy load within one hour before starting work. After working
at full load, it should be idle for a few minutes before turning off the ignition.

10. It is forbidden to touch all kinds of rotating knives in the process of left and right, and it is forbidden to clean up stubble, stems and other sundries on the
working parts with bare hands, avoid punctures, stay away from the high temperature area of the exhaust pipe, and be careful of scalding. When covering the
machine, wait for the hot part of the silencer to cool completely.

11. The gas discharged from the engine contains carbon monoxide that is harmful to the human body. Therefore, do not use a remote-controlled lawn mower
in poorly ventilated places such as indoor greenhouses or tunnels.

12. The purpose of the remote control lawn mower is to remove weeds and mow the lawn, in order to avoid accidents, please do not use it for other purposes.
The speed, power and other parts of the engine have been adjusted normally on the test bench, and it is strictly forbidden to adjust them at will.

13. The operator of the intelligent remote control lawn mower should be vigilant, pay attention to the posture under his feet at any time, strive to be stable,
ensure the operator’s ability to control the operating system, and pay attention to cutting off the power at any time to prevent release accidents.

14. The intelligent remote control grass mower should drive at low speed near the corners, ditches, holes and ditches in the field, and pay attention to
ventilation and ventilation when operating in the greenhouse, so that the air can be convected and discarded.

15. When adding oil, stop the machine and avoid the fire.
16. Pay attention to the balance of the machine when working in the slope area, and work along the slope direction, and the slope should be less than 45°.

17. Minors are not allowed to use remote control cutting machines.
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Technical Data

Model PB9700

Engine Single-cylinder / 4-stroke / air-cooled / 420 cc / 8,6 kW
Fuel Gasoline

Start Recoil

Working speed 2,5 km/h

Maximum angle 45 degrees

Drum speed 3600 RPM

Cutting width / height

70cm/2-8cm

Fuel consumption 3L/h
Dimensions 145x87x76 cm
Remote control range 300 m

Height adjustment Manual
Number of hammers | 48
Drive motor 2 x 800 kW

Movement

With crawlers

Weight

260 kg

Operation & debugging of the remote control

Accelerator pull line adjustment

a. Move the throttle switch clockwise to the minimum position.
b. Pass the wire rope in the throttle cable through the press plate and fixing hole above the engine throttle regulator.
c. Pull the wire rope and tighten the fixing bolts of the fixing holder.
d. Adjust the throttle switch repeatedly until the throttle handle on the throttle regulator can reach the maximum and minimum position.

Adjustment of the clutch

cable

a.Loosen the nut for locking the cannulated screw on the clutch cable.
b. Readjust the exposed length of the cannulated screw.

c. Hold grip and relax the clutch handle. When you grip the‘handle, ensure that the clutch is fully combined, and the grip force is appropriate (generally
not greater than 25N) to relax the handle, the clutch can be completely separated and tighten the nuts.

Check and refueling

. Check up

¥V L.

. Check whether all parts are installed correctly.

. Check whether the circuit is dredged and whether all the circuits are normal.
. Check whether the engine lubricating oil and fuel oil are filled in place.
. Check whether the air filter is installed firmly, and whether the air filter element isclean.

2. Add oil

1
a
b. Check whether the bolts of each main part are fastened.
c
d
e

Pour the engine lubricating oil into the measuring cup and inject the lubricating oil along the.engine lubricating-oilfiller (see Figure 3). Fill lubricating oil for
700-800ml or to the middle of upper and lower limit of lubricating oil gauge. The SAE 20W-50 is generally recommended for this purpose. Select the lubricating
oil with the corresponding viscosity grade according to the local ambient temperature. When using.the oil gauge to check the oil level, the oil gauge should

not spin into the port.

Add gasoline in the tank, it is recommended to use 92 octanes and above unleaded gasoline, which can prevent the carburetor blockage and not exceed the

tank by 80% full.

WARNING! Gasoline is flammable, keep it in a distance from explosive material during filling. Gas filling should be done outdoors or in a well-ventilated
environment. Fill the gasoline after the engine has completely cooled off. A mixture ratio of 10% alcohol and 90% unleaded gasoline is a fuel that can be
used. Other mixing ratios of alcohol and gasoline are not allowed. In order to minimize the gum deposition in the fuel system and ensure a good start-up
performance, please do not continue to use any gasoline that still remains after any previous use.
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Start up and operation

1. Initial recoil starting

1. Put the throttle handle in the minimum position, the fuel switch in the "ON" position, and the flameout switch in the "ON" position.

2. Turn the choke switch to the OFF position, start the engine, then turn the choke switch to the ON position (for low temperature start up)
3. Grasp the recoil start handle and slowly pull, until there is a sense of resistance and then quickly pull, you can start the engine.

4. After successful start, first run at idle speed for 3 minutes to check whether the operation is smooth and there is no sound.

2. Operation

Starting

Push the development circuit main switch, the power indicator light and voltage display light up, start by slowly increasing the throttle, the power indicator light
is off, on behalf of the generator to supply power to the battery.

Normal operation - Farming

Put the throttle in the maximum position, pull the working clutch to the closed state, turn the remote control switch on to receive the signal, gently
push the remote control direction button, and the machine begins to work normally.

Turning

Turn the remote control direction button to the left, the intelligent remote control grass shreder will turn left. Turn the button to the right, the intelligent remote
control grass shreder turns to the right.

Stopping

After the work is completed, separate the working clutch, turn down the throttle, press the engine flameout switch behind the electric box, turn off the power
switch, and then turn off the remote control switch.

Driving under special conditions

a. Horizontal slope farming at low speed, and try not to turn in the uphill direction.

b. During night work or during the day,always watch the terrain of the harvest area, use lights if required, and at the same time, always work when not tired
and after having had satisfactory sleep.

c. When working on a ditch move with a low speedyin a straightforward manner, there is no need to rush.

WARNING! To operate the intelligent remote control grass breaker, the operator must strictly abide by the aforementioned provisions. When working, do not
make the weeds wound on the machine too much, otherwise this will.increase the power consumption of the intelligent remote control grass breaker and the
wear of the parts. When removing weeds, the engine must be not be functioning. After the intelligent remote control grass breaker completely stops running,
the weeds are pulled out with an iron hook.The intelligent remoteicontrol grass shredder cannot be used on a slope of greater than 40 % for a long time.The
operator of the intelligent remote control grass shreder must wear protective clothes and equipment.

General maintenance vv P

The machine should always be deactivated before any maintenance procedures. Core components of.the machine, such as the gearbox, cannot be removed,
unless the user has the appropriate kit, maintenance data and appropriate maintenance capability.

RECOMMENDED GENERAL MAINTENANCE SCHEDULE

Description The first month

Daily or the first 20 The thirldo(r;wsgﬁf:sor after Every yea;z;rzvery 1000 EvirO\:)(Z) \r/]ialjr;or
hours
Check the tightening of the bolts and nuts v
Check the transmission lubricating oil level v
Replace the transmission lubricating oil Vv (1st time) v (t:?t::vsatrig;? and
Check for oil leakage v
Remove dirt, weeds, and foreign matter v
Check the clutch v
Check the gear and bearings v
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WARNING: The table describes the minimum requirements. Users should shorten the maintenance cycle according to the actual use of the product. The
operation time in the table is subject to the first-arrive time. Good and timely maintenance can increase the service life of the machine.

The technical overhaul of the intelligent remote control grass breaker should take place every 1500-2000 hours of operation as follows:
- Disassemble the gearbox, clean and check the wear of the transmission parts, and replace the abnormal parts as appropriate.
- Check the wear of the clutch and replace it as appropriate.

Engine Maintenance

WARNING! The technical maintenance precedure of the engine shall be subject to the following table. Turn off the engine before any maintenance activities
and wait for the hot parts to cool down. The engine cannot be disassembled unless the user has the appropriate tool kit, maintenance data and the appropriate
maintenance capability.

RECOMMENDED ENGINE MAINTENANCE SCHEDULE

Frequency
oat | v | monrne | STt B ontuor| Brs | oo
8 hours hours
Check the engine lubricating oil level v
Replace the engine lubricating oil level Vv (1st time) ‘a/nSP;tsrn\Ac/lat:g:)e
Check & clean air cleaner v
Replace air cleaner v
Check spark plug v
Replace spark plug v
Check and clean the fuel tank and the fuel v
filter element
Check and adjust valve clearance v
Fuel passage v

WARNING! The maintenance procedure illustrated in the table refers to the minimumjrequirements. Users should shorten the maintenance cycle according
to actual use. The operating time in the table is based on the first use. Good and timely maintenance of'the engine:can increase the life of the machine.

Maintenance of the air filter
Note: Any impurity-filled element of the air filter affects the air intake, which is easy to create aninsufficient fuel/air ratio in the engine, resulting in severe carbon
depositionintheengine,inabilitytostarttheengine, weaknessoftheengineingeneral,and otherfailures,whichwill cause prematureabnormalwearofthecylinder..

Long-term storage of the destroyer (for more than 6 months)

1. Seal the engine according to the respective instructions for use.

2. Clean the dust and dirt surrounding the exterior of the shredder.

3. Remove the existing lubricating oil in the gearbox and add new lubricating oil according to the capacity.
4. Store the intelligent remote controlled shredder in a dry, ventilated and safe place.

5. Store accompanying tools, warranty and instruction manual for future use and reference.
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Troubleshooting
GENERAL TROUBLESHOOTING
Problem Possible cause Solution
Start up difficulties Qil flow is poor or no oil flow, oil flow obstructed Add fuel/drain oil, dry the spark plug electrodes
. Too much or too little lubricating oil in the crankcase, Fill with lubricating oil as required, clean or replace the air filter
Weak engine e . .
the air filter is too dirty element
Th ined t
€ engine does no The stall switch is damaged Replace the stall switch
turn off
. . - . N . . Fill fuel as required, check the oil level and fill lubricating oil as
The engine cannot No fuel , insufficient engine lubricating oil quantity apbropriate. clean the spark plugs according to engine IFU
start up at all No ignition, the stall switch is damaged pprop ! park plug J & !

replace the stall switch

Remote control

. No power suppl Charge the remote control
does not function P pPply 8

Drive motor

Circuit control panel has poor contact/Poor receiver contact Check whether the line plug is well inserted
does not work

Appendix - Specific Remote Control\Functionalities

Please refer to Fig C, page 2b.

1.Lever drive forward/reverse (by moving the lever forward the machine moves forward, by moving the lever backward the machine moves backward.)
2.Lever drive right/left (by moving the lever to the right theimachine moves to the right, by moving the lever to the left the machine moves to the left.)
3.No supported functionality.

4.No supported functionality.

5.No supported functionality.

6.Light switch.

7.No supported functionality.

8.No supported functionality.

9.No supported functionality.

10.Speed adjustment potentiometer. Move lever No. 1 up or down and simultaneously select the desired speed by turning the potentiometer.
11.Power switch button (move up to turn on the remote control device and down to turn off'the remote control device).

12. Emergency stop button (press it to immediately stop the machine in case of emergency). Turn it to the right and it returns to the normal operation
mode (RESET).

13.Steady operation switch. When we have selected the desirable speed, we can "lock" it by lifting the lever. Deactivation takes place by lowering the
lever or by pressing emergency stop.

14. Battery indicator light of the remote control (live tool). Normal operation (full battery): permanently lit.

15. Signal transmission light (flashes at each signal transmission in order to let us know that the transmission has been made).

IMPORTANT INFORMATION! This particular remote control is a customised version. Not all switches/sticks have a specific function apart from those
specifically aforementioned in detail above with a dedicated functionality.
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ELcoywyLKa

0 “eudung” TnAekateuBuVOLEVOG KaTaoTPOdEAG XOPTWV ElvaL €VaG ad TOUG TILO TIPONYHEVOUG TUTIOUG TTOPOUOLWY TIPOIOVTWY GTOV KOO0 ETIL TOU TOPOVTOG,.
To unxdvnua Aettoupyei, pe TNAEXELPLOUO, He LUBPLSIKN Sitpoxn kivnon. To unxavnua Kweitat, xpnotponowwvtag Kntipa xwpig Wriktpeg 800 W (800 potép
TAUTOXPOVA) XPNOLUOTIOLWVTAG €va Bevivokvntrpa optlovtiou agova 11,5 immwv. O BevivokvnTAPAG EEKIVA KOL OTOOTA, E TO YKAT va eAéyXeTal KaBapd
XELPOKIVNTQ, EVW TIOPEXETOL KON KaL TNAEXELPLOTAPLO. Agv aatteital £L61k6 cuotnpa Aimavong, n dopr givat amAr, To Tocooto PAaPwv eivat xapunAo xwplig
$B0pa HeTAEL TwV e€apTnuUdTwy, n Stdpketa WG elvat peydAn kat n ouvtrpnon ivat arthf. Me xapnAn katavaAwaon Kauoipou kat uPnAn arnodoon ivat éva
5Lk Tpoiov LPNARG TExVOAOYLAG TIPOKELMEVOU ELSIKA YL TRV KOTIH XOPTOU.

0dényieg Aodaleiag

Npogildomnoinon: AlaBACTE MPOCEKTLKA TO EYXELPISLO TIPLV TN XPron. H 1N Tipnon Twv NPOoELSONOLCEWVY Kot 08NyLWV HIOPEL va TPOKAAESEL {NULd
OTN HOVASA, CWHATIKOUG TPAVHATIONOUG Kat/H {npid otnv Sloktnoia. GuAdgte To eyxelpibio o acdalég uépog yia peAhovtiki avadopd.

Inuaocia twv Aé€ewv “KINAYNOZ”, “NPOEIAOMNOIHZIH” kai/r “CHMEIQZH”:

1. KINAYNOZ: YToSelkvUEL La eVEEXOUEVWG ETTLKIVEUVN KATAOTOON TIOU prtopel va mpokaAéael Bavarto 1 coBapod tpaupatiopd av dev anodpeuxBel, i cofapn
{nMLd otn pnxavn.

2. NPOEIAOMOIHZH: YrodelkvUeL katdotaon mou av dev anodeuxBel, unopel va mpokaAEéoeL HETPLO £WG XAUNAO BaBuUd MPOoWTTLKOU TPAUMATIONOU f N
otn pnxavn.

3. THMEIQZH: YrodeikvUeL katdotaon mou av Sev arnodpeuxBei, Ba pewwbel n anddoon tng unxavng, Ba ennpeaoctel to anotéAeopa tng Asttoupyiag kot Ba
LwOel n Stapketa Lwng TG UNXavig.

1. O XpARoTNG TOU KATAOTPOdEQ XOPTWV TIPEMEL VA SLOPACEL TIPOCEKTIKA TO EYXELPISLO TOU TIPOIOVTOG KOl va eival €§0IKELWUEVOG e TN Soun, TNV apxn,
™ PUBULON, TN CLUVTHPNGCN KAl TOUG KOWVOVLGHOUG aodaleiog mpv amod tnv apxikn Aettoupyia. Na 6coug Sev elval kaAd eEolkelwpéVOL e TNV Agttoupyia
QmayopeVETAL AUOTNPA VO KAVOUV XPrGRA TOU LNV LLOTOG.

2. O XelpLOTAG ToU KataotpodEa XOpTwV Ba MPEMEL va SWwoEeL LBLaiTtepn TPOCOXH OTLG TIPOELSOMOLNTIKEG TivaKibeg aodaleiag oto pnxavnua, va Stopdoet
T(POOEKTLKA TO TIEPLEXOHEVO TWV TILVOKIS WV KOLL VO ETILOTHOEL TV TIPOCOXT 08 AAAOUG XELPLOTEG,.

3. O XEPLOTAG TOU KATAOTPOdEN XOPTWVY TPEMEL VA POPA MPOCTATEUTIKA POUXA EPYOCLAG TTOU TTANPOUV TG AVTIOTOLKEG AMALTHOELS TTPOOTACIAG YL TNV
OUYKEKPLUEVN epyacia kabwg kat va Sivel blattepn mpoooxr), otnv MPoAndn eunmAoknG o€ KwoUpeva Lépn poUxwy, HOAALWY, AAAWVY TIAPEAKOEVWY UE T
ormolia propei va pokAnBel tpavpatiopds. EAEyEte GTL OAa Ta ekteBeLuéva TiepLoTPEDOEVA PEPN ElVaL KAAG TIPOCTOTEUUEVA.

4. H onoladrmote pUBULON KAl N CUVTHAPNCN TOU KATAOTPODER XOPTWY TIPETEL va AapuBAaveL wpa, otav autdg Bpioketal ektdg Asttoupyiag.

5. O XELPLOTAG TOU KATOOTPObEN XOPTWY AMOYOPEVETAL AUOTNPA VO, EPYRTIETOL KOUPAGLEVOG, OVTOG 0LGBEVAG 1) UTIO TNV ETPPELO OUGLWV TIPOKELLEVOU YLOL TV
anoduyn ATuXNUATWY.

6. Npw &ekwnoete v epyacia pe Tov KataoTtpodea XOptwy, sival amopaitnto va eAéyéete edv 0 cUUMAEKTNG PBploketal otn Béon amoocuumAeéng. O
Kataotpodéa Sivel orjpa mpoedomnoinong mpw TNV évapén Aeltoupylog MPOKELEVOU OL TIEpL AUTOU TOPEUPLOKOUEVOL VO AITOMAKpUVOoUV. Mnv adrvete
Ta tadLd va TANGLACOoUV KATA TV EKKIVNGN TOU UNXOVAMATOG. AV TUXOVAKOUGTEL N “duotohoyikog” fxog Katd tnv Aettoupyia, Ba MPEMEL VoL OTOUOTHOETE
OMEOWG TNV AELTOUPYLA TOU UNXOVHLOTOG KOL VOL TIPOXWPIOETE O EAEYXO TIPOKELMEVOU VOLEKTLUNBEL N KATAoTAON TOU UNXAVATOG,.

7. AntayopeUeTal auotnpd n epyacia t vuxta Xwpig cUOKEVEG GwTLoHOU.

8. MNpw and ™ xpnon, eivat anapaitnto va eAéyéete edv Tuxov e€aptnpata, Bibeg Tou Kivnthpa £xouv xalapwoel i éxouv Byel amnd tnv Béon toug. EAéyEte
TEEPAUTEPW TNV AELTOUPYIO TOU KNXAVALATOG.

9. MpokeLpevou va 5LaodaALoTel N Kavoviki Aettoupyia Tou Kvntrpa, KaAo elval va unv epyalecte pe unAr Taxutnta kat Bapeia hpoption eviog piag wpag
TipLv EEKWVAOETE TNV epyacia. MeTd tnv epyacia og MANPeG doptio, Ba MpEMeL va TapOPEVEL OE AOPAVELOLYLOLA LY UAETTATIPLY TPOXWPHOETE OE AMEVEPYOTOLNTN.
10. AntayopeVetal va ayyilete ta neplotpedopeva odupld. Artayopeletal va kabapilete,onoladAMOoTE eEAPTHUOTO UE YUUVA XEPL, LEIVETE HOKPLA amd
v uYnAn Beppokpacio oTNV TEPLOXN TNG ECATILONG KO TIPOCEETE LSLALTEPWG TIPOKELLEVOD, VAL ATtOdUYETE TUXOV gyKaUpaTa. Otav KOAUTITETE TO UNXavnua,
TIEPLUEVETE VO KPUWOEL TEAEIWG TO BEpUO TUANA TNG E€ATUNONG.

11. To aépto mou ameleuBepwvetal amnd Tov KnTripa epLéxeL Lovo&eidlo tou avBpaka to onoto eivaremBAaBeg yla tnv avBpwrivn uyeia. Qg ek TouTou, PNV
XPNOLUOTIOLE(TE TOV KATOOTPOPEN XOPTWV O KAELOTOUG XWPOUG oL oTtoiot Sev aepilovtal KaAd, OTwE ECWTEPLKA BeppoknTLa 1 orpayyes. H xprion og KAeLoToUg
XWPOUG TPETEL VO amopeUYETAL EV YEVEL.

12. H okomoUpevn xprion Tou Kataotpodéa xoptwv adopd tnv ko xoptwv kot adaipeon {llaviwv. Mpokelévou va armodUYETE ATUXATA, LNV XPNOLUOTIOLE(TE
TOV KOTOOTPOdEQ yLa OKOTIOUG AAAOUG EKTOG OO EKEIVOV YL TOV OTIOI0 KATAOKEUAOTNKE. OL 0TPOdEC, N LoXUE Kal GANa Hépn TOou Kvntrpa €xouv pubuotel
£PYOOTACLAKA KOL CUVETIWG ATTOYOPEVETAL AUOTNPA N OVATIPOCOPHOYH TOUG KATd BoUAnon.

13. O XelploTAg Tou kataotpodea xoptwy Ba mpémnel va Bpioketal o eypriyopan, va eAéyxeL To Aeltoupykd clotnua kat va Sivel mpoooyr otn Slakomn
PEVHOTOG OVA TTAOO OTLYUH TIPOKELUEVOU YLOL TNV amoduyr ampoontwy.

14. O kataotpod£ag XOPTWVY TIPEEL VA KIVETAL PE XOUNAR ToXUTNTA KOVTA OE YWVIEG, OE XAVTAKLO KOL OE XWPOUG OKAUMEVOUG 0TO XwpadL. € mepintwon
Aettoupyiag oe Beppoknmiag npénet va Staodaliletal n Umapén KAtdAANAou aEPLOOU Kot EEOEPLOMOU, OUTWG WOTE O AEPASG VO UIopel va petadepbel kat
va anopptdOei.

15. Otav npocBetete AadL, To pnxdvnua Ba mpémnet va tibetal ektog Aettoupyiag.

16. AWOTE MPOCOXH OTNV LOOPPOTIiA TOU UNXAVAKATOG OTav epydleote oe meplox KAiong Kot epydleote katd Urkog tng kateBuvong tng kKAiong. H kAion
epyaociag 6ev Ba npémnel va Eemepvael TIg 45 poipeg.

17. Ot aviAikoL 8ev EMITPEMETAL VAL XPNOLUOTIOLOUV ToV TNAEXELPL{OUEVO Kataotpodéa o KABe Tepimtwon.
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TEXVLKA XOLPOALKTNPLOTLKAL

MovtéAo PB9700

MovokUAwSpog / 4-xpovog / agpOuKTOG

JTolxela KwntRpa
X nne /420 cc/ 8,6 kW

Kavowuo Beviivn

Exkkivnon Me xelpopula

Taxutnta epyaciog 2,5 km/h

May. ywvia kAiong 45 poipeg

Taxutnta tupndvou | 3600 RPM

KatavaAwon kauaipou 3L/h

MAdtog /'Y og kom 70cm/2-8cm
¢/ Yo ne / AL0OTAOELG 145x87x76 cm

PuBjion uoug Xetpokivntn EpBélela tnAexelplotnpiov | 300 m

AplBu6g odupLiv 48 Kivnon Me epmUoTPLEG

Motép 2 x 800 kW Bdpog 260 kg

ApXLKEG puBpioELg

1. PuBpiosig Asttoupyiag

1.1 PUBLON XELpOMLIaG

a. Metakweiote tov Slakomntn ykalloy Se§loatpodaotnv Katwtepn Beon.

B. Nepdote to oxowi 0To KaAwSLo ykalovL Sta LEGOU TNG MAGKAG KoL TNG OTtG oTabepomoinong mavw anod tov pubuLoTr ykallol Tng LNXovng.

y. TpaBnéte to oxowi kat odifre Ta LOUAOVLO OTEPEWBNG TOU CUYKPOTNTIPA OTEPEWONG.

5. PuBuiote tov Slakdmtn tou ykaldlol pe emavahapBavopeves Soklpég €wg 6tou n AaBn tou ykadlol otov pubuloth ykallol va propécel va ¢pOdcel Tnv
MEyLoTN Kat TNV eAdylotn B€aon.

1.2. PUBUION KaAwWSiou cUMTAEKTN

a. XoAapwoTe To MaLUdst tng cwAnvwthg Bidag 0to KOAWSL0 TOUTGUUIAEKTN.

B. PuBuiote mdAL to ekteBeLEVO UAKOG TNG CWANVWTAG Bidac.

y. Kpatriote tv Aafn kot xahapwote Tov cupmAéktn. Otav midvete tv Aafr, BeBatwbeite OTL 0 GUUTTAEKTNG KAVEL TTAPN CUUTAEEN KAl N AOKOUUEVN OTNV
AaBr Suvapn givat n KatdAANAn (yevikd oxL peyahitepn amd 25N), 6Tl 0 CUMITAEKTNG Utopel va ameUmAaKeL evieEAwC, Kot odifte Ta magudsdia.

‘EAeyxol kau emavatpododotnon pe KaluoLo W

1.’EAeyxot

a. EAéy€te av OAa ta efaptrpata €xouv eykatootabel cwotd.

B. EAéy€te av oL Bideg kABe KUpLOU EEAPTAOTOG EIVAL OTEPEWUEVEG.

y. EAéy€te yla tuxov mpoBArpata ota Stddopa KUKAwUTA.

5. EAéyEte av €xel cupmAnpwOel Aumtavtiko AddL Klvntrpa Kat Ky oLpo.

€. EAéy€te av to dpiktpo aépa gival otabepd tomobetnévo Kat av To otolxeio Tou dpiktpou aépaieival kaBapo.

2. NpocBrkn Aadlov

MNpooBéote to AUTAVTIKO KLVNTAPQA OTO UETPNTIKO KOTTAKL KOl ELOAYAYETE TO AUTOVTIKO AGSL oTo anpeio mMApwong Autavtikol AadoU kwntipa (BA. x. 3).
lepiote pe Autavtikd 700-800 ml i} £€wg TO PHECO TOU AVW KOl TOU KATW opiou Tou petpnth Aadlov. To SAE 20W-50 cuVLOTATOL YEVIKA YO TO OKOTO auTo. Ev
VEVEL TIPEMEL VAL ETUAEYETAL TO AUTAVTIKO HE Tov avtioTtolyo Babud wdoug cuudwva pe Thv péon tomikn Beppokpacia meptBdAlovtog. Otav xpnoluomnoleite
Tov SeilKTn HETPNONG YL TOV EAEYXO TNG OTABUNG, O HETPNTAG Sev Mpémel va eploTpédetal péoa otn Bupa.

MpoaoBéote Beviivn otn defapevr, cuviotatal va xpnotpomnoteite apdAuBdn Beviivn 92 oktaviwv Kat Gvw, n omola propel va anotpePel Tnv anodpain tou
KOPUTUPOTEP Kat va. pnv urtepBaivel tn Sefapevr) katd 80%.

MPOEIAOMNOIHZH! H Beviivn eivat eLPAEKTN, KPATAOTE TNV O€ AndoTACH AT EKPNKTIKA UAKA KATA TN SLdpKeLa tng mARpwaong. H mAnpwon tng Beviivng mpémet
va yivetal og e€wTtepPLkd Xwpo i og kKaAd agpll{opevo meptBaihov. Mepilete tn Beviivn adou o KvnTipag EXEL KPUWOEL EVTEAWG. M avaloyia piypatog 10%
oAkoOANG kot 90% atoAuBENG Bevilivng ival €éva KaUGOLUO Tou Uopel va xpnotpornotnBei. AAeG avahoyieg avapugng aAkooAng kat Beviivng Sev emttpémovtal.
Mpokelpévou va elaylotonotnBei n evandbeon KOUUEWV OTO CUOTNHA KAUGIHOU Kot va StaodalloTel pia koA anodoon ekkivnong, LNV XpnoluomnoLeite
Bevlivn mou MapapEVEL META At OMOLASHTIOTE TPONYOUUEVN XPRAON.
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Ekkivnon kat Asttoupyia

1. ApXKR €KKivnon

a. ToroBetnote TN Aafn tou ykadlov otnv K&tw B€on, To SLakomtn kavoipou otn Béon “ON” kat to Stakdmtn anevepyonoinong otn B€on “ON”.

B. TormoBetriote o To0K 0TNV B€0N “OFF”, EKKIVAOTE TOV KVNTPa Kal akoAoUBwG Tomobetriote to Took otnv Béon “ON”. (H Siadikaoio avtr adopd ekkivnon
og xapunA£g Beppokpaocieg.)

y. Midote tn AaBn tng Xewpopag kat tpaprte apyd, uéxpl va atobavbeite avtiotaon kat otn cuvéxela Tpafnte ypriyopa, POKELLEVOU Va TipayotornoLnOel
ekkivnan Tou Kwntipa.

8. Metd and emituxn eKKivnon, AELTOUPYAOTE TO UNXAVNILOL OPXLLKAL 0TO PEAQVTL Yo 3 AETTA TIPOKELUEVOU va eAEYEETE €AV N Aettoupyia eivat opaln kot Sev
umapyetl 66puBoc.

2. Aettoupyia

‘Evapén

Mi€oTe Tov KUPLO SLAKOTITN TOU KUKAWHOTOG, OL EVOELKTLKEG AUXVieg Tpododoaiag Kat Tdong avdpouy, Eekvriote auédvovtag apyd To yKALL, n evOELKTIKY Auxvia
tpododociag oBrveL, Tou onpaivel OTL N YEVWATPLA TTIOPEXEL EVEPYELDL OTN UaTapia.

Kavovikn Aettoupyia katactpodéa

TomoBeToTe TO VKA 0Tn Avw B€on (Kéylotn), TpaBrETe TOV CUUTAEKTN OTNV KAELOTH KATAOTAON, EVEPYOTIOLOTE TOV SLOKOTITN TNAEXELPLOMOU TIPOKELUEVOU
yla thv avtiotiyn Aqdn onpdtwy, méote amald to Koupri kateUBuvong Tou TNAEXELPLOTNPIOU Kat n UnXowvr apXilel va AELTOUPYEL KAVOVLKA.

Ztpodny

STpEPTE TO AVTIOTOO KOUUTIL KATELBUVONG TOU TNAEXELPLOTNPLOU TIPOG TA aPLOTEPA KaL 0 KataoTtpodéag Ba otpieL aplotepd. STPEPTE TO KOUMTL TPOG Ta
8e€1d kal o kataotpodéag Oa otpidel He€a.

Awakomn Asttoupyioag

AdoU oAokAnpwBel n epyacia, amocuVSESTE TOV CUUTTAEKTN, LELWOTE TO YKALL, TUECTE TO SLAKOTTN oPNoilaTog Tou KwnTripa miow amnd To NAEKTPKO KUTio,
QTEVEPYOTIOLH OTE TOV SLAKOTITN EVEPYOTIOLNGNG KOl GTN CUVEXELO QTTEVEPYOTIOLAOTE TOV SLAKOTITN TOU TNAEXELPLOUOU.

08Aynon KAtw and el6kéG cUVORKEG

a. Npotpdtal kataotpodn xoptwy oe opl{OvVTLakALon HE XatnAr TaxUTnTa, TPoonabrote va unv otpifete katd TuXOv avndoptkr katevBuvon.

B. Katd tn Sidpkela vuxtepvng epyaciag i Katd tn StdpKeLla TG nuéPag, mapakoAouBeite mavra o €5adog oTo omoio epydleaTe, XPNOLLOTOLOTE WTa oV
xpetootel. Na epydleote uévo dtav Sev €(0TE KOUPAGUEVOLKAL LETA QTG LKAVOTIOLNTIKO UTVO, N e€AVTANGN Tipokael atuxiuata.

y. Otav epydleote o€ €va XAVTAKL, EPYAOTELTE PE XaUNAR TaxUTnTa, Le eubeia kivnon, xwplg va Blaleote.

MPOEIAOMNOIHZH! Ma tn Aettoupyia Tou €EUTVOU KOTOOTPODED XELPLOTIG TIPETEL va TNPEL auaTNPd TIg ipoavadepbeioeg odnyieg. Katd tnv epyacia, pnv
aorvete UTEPBOALKO OYKO QIO AyPLOXOPTOL VAL EUTTAEKOVTOL OTO MNXAVNLO, EW0AAAWG Ba auénbel n katavdAwaon Loxvog tou guduolg ThAeXeLPL{OMEVOU
kataotpodéa kat n pBopd Twv e§aptnudtwy. Katd tnv adaipeon Twvxoptwy, 0 Kwntripag Ba mpénet BpiokeTal KTOG Aettoupyiag. Aol OTAUATAOEL EVIEAWS
n Asttoupyio TOU UNYavAUATOS, TPABAETE TA TUXOV CUYKEVIPWHEVA XOPTAOTO HNXavnua He otbepévio yavtlo. O £€umvog TNAeXELPL{OUEVOG KaTaoTpodEQg
Sev pnopel va xpnowlomnotnBei oe kAion peyahutepn anod 40% yLa HeydAo Xpoviko.SudoTnpa. O XELPLOTAG Tou kataotpodEéa mpémnel va dopd mavtote polxa
epyaoiog/mpootaciag Kat LEoa ATOWLKAG TPOCTACIAG.

To pnxavnuo TPEMEL TAVTO VA ATTEVEPYOTTOLELTAL TPV amtd onotadnmote Stadikaoio cuvTnpNonG..Baokd efaptripata Tou PNXavAROTog, Onwe To KBWTLO
TaxutAtwy, 6gv umopolv va adatpebolv, ekTOg €AV 0 XProTng SLoBETEL TO KATAAANAO KU, Ta autattoUpevo 6eSopéva yLo ToV TPOTIO GUVTHPNONG KAL TV
TEXVIKA kavoTnTa.

Feviki ouvtpnon 7\\\7 ' ¢ ’

ZUVIOTWHEVO TIPOYPOAHHA YEVIKIG OUVTAPNONG

Juxvotnta
ﬂsplvpad)r] KaBNUEDWE Tov mpwTo prva i Tov Tpito pAva fi Hetd K&Be xpovo n K&Be 2 xpovia rj peta
nHep META 20 wpeg amnd 100 wpeg META a6 1000 wpeg ano 2000 wpeg

‘EAeyxog cuodLéng oe Bideg kot magudsdia
‘EAeyxog 0tdBung Aadlov petddoong

. . . v (T A v Sev ‘
Avtikatdotaon Aadtol petadoong (Tnv n'pwm (e EUT&Q” opa

dopa) KaL LETA)

‘EAeyxog Stappong Aadtol
Adaipeon xoptwv, akabapoLwy K.AT.
‘EAEYXOG GUMTAEKTN v
‘EAeyx0G KIBWTLOU TAXUTATWYV Kal E6pAavwv v
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MPOEIAOMOIHZH: O mivakog meplypadel TLg EAAXLOTEG amattioels. OL XprioTeg Ba PETMEL VAL CUVTOUEVOUV TOV KUKAO GUVTAPNONG AVAAOYQ [LE TNV TIPAYHATIKN
Xpron tou mpoidvtog. O xpovog Aettoupyiag oTov mivaka UTIOKELTAL GTOV XpOVO TPWTNG XPong. H KaAn kat éykaipn cuvtpnon Knopei va au§ioeL tn Stapkela
{WwNG Tou UNXavAROTOG. MEVIKN cuVTAPNON KoL ETILOKEUT Tou €EUTTVou TNAEXELPL{OEVOU KoTaoTpodéa Ba mpemel va ipaypatomnoleital kdBe 1500-2000 wpeg
Aettoupyiag wg e€AG:

-AtocuvapHOAOYHOTE TO KIBWTLO TaxuTHTWY, KaBapiote kat eAéyEte Tn pOopd TwV e€APTNUATWY HETASO0NE KAL AVTIKOTOOTHOTE TUXOV GpBapuéva eoptripata
avdaAoya pe T Iepimtwaon.

- EAéy&te tn $OopG TOU CUMITAEKTN KOl QVTLKATAOTHOTE TOV OVGAoya [E TNV IepimTwon.

Zuvtipnon Kwnthpa

MPOEIAOMNOIHZH! H texvikn ocuvtipnon Tou Kwntripa UTOKeTaL otig umodeielg tou akdAouBou mivaka. IBAoTe Tov KnThApa mpv and omoladrnote
5paotnPLOTNTA CUVTAPNONG KoL TIEPLUEVETE VA KPUWOOULV TaL KAUTA HéPN. O Kwntrpag Sev mpemeL va amoouvappoloynBei, ektdg edv o xpriotng SLabetel Tnv
KatdAANAN epyalelodnkn, ta amattolpeva dedopéva yla tnv Sle€aywyr TG ouvTAPNoNG KoL TNV KATdAANAN wavotnta cuvtpnong.

ZUVIOTWHEVO TIPOYPAHHA CUVTAPNONG KlvnTHpa

Juxvotnta
KéBe ypovo 1 Kade 2
nsptvpadm , Avd Bdapdia / Mnviaiwg AvA TpeLG MAVES R KaBe €L priveg X xe X n xpovia i
Huepnoiwg , . . R . \ uetd and 300 L
xenon KABe 8 wpeg HeTA amo 50 wpeg | peta amod 100 wpeg s UETA oo
WpEG .
2000 wpeg
‘EAeyxog otaBunc Aadol v
. . . v 5 2
Avtikatdotaon Aasol v (1n ¢opd) (cxlno mven
(POPA KAl HETA)
‘EAeyxog kat kaBaplopdg diltpou agpa v
Avtikatdotoaon ¢iAtpou aépa v
‘EAeyxog umoull v
Avtikatdotacn prouli v
‘EAeyxog Kot KaBapLopog Se€apevig v
Kowoipou kat piktpou kavoipou
‘EAeyxog Slakévou BaABidag v
AloSol kavoipou v

MPOEIAOMNOIHEH! H Sladikacio cuvtripnong mou amewKovileTal otov rivaka avadbépetal aTig EAAXLOTeG anatthoelg. OL Xprioteg Ba TpémeL va cuvTopelouv
TOV KUKAO cuVTHpNONG avahoya e TNV Ipayuatiki xprion. O xpovog Aettoupyiag otov.tivaka EXeL wg onpeio avadopags thv mpwtn xprion. H KaAr kot éykaipn
OUVTAPNON TOU KWVNTHPA UTOopEl va auioet T SLdpKeLa {wrg TOU KNXOVAHOTOG.

Juvtripnon tou $piktpou aépa

Inueiwon: To yepdrto pe akabapoieg otoxeio Tou GiAtpou aépa emMnPedleL TNV €loaywyn 0EPA, YEYOVOG Tou elval eUKOAO VO SNULOUPYACEL QVETTAPK)
avaloyia kavoipou/aépa otov Kwntipa, e anotéleopa copapn svamobeon dvBpaka otov KWwhThpa, aduvauia ekkivnong tou Kvntripa, aduvapia tou
Kwntrpa ev yével kat dAAeg BAABEC, oL omoieg Ba mpokaAéoouv mpodwpn Un puctohoyikr $pBopd twv KUAivépou.

Makpoyxpovia arnoBrikeuon tou Kkatactpodéa (yia nepLocotepo and 6 UAVeC)

1. Sdppayiote Tov KnTApa cUUWVA LE TLG AVTIOTOLKEG 08Nnyieg Xpriong.

2. KaBapiote tn okovn Kat T akabapoieg mou neptBaAAouv tov kataotpodéa e§WTEPLKA.

3. Adpatpéote To UTIAPXOV AUTAVTLKO AASL 0TO KIBWTLO TAXUTATWY Kol TPooBECTE VEO AUTAVTIKO AdSL avaAoywE TG XwpnTkdTTAC.
4. AnoBnkeloTe tov eudun TNAEXEPL{OUEVO KaTaoTpodEa oe ENPO, aepl{OpeVO Kat aoaNEG UEPOG.

5. AntoBnkeUoTe GUVOSEVTIKA epyaheia, TNV yyUNon Kal To eYXELPLSLO 08NyLWV.
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EniAuon npoBAnpaTwY
Eniluon npopAnudtwv
NpoBAnpa MOavn attia EniAuon

MNpooBéote kavowo/otpayyifte to AaSL, kabapiote T meploxn

AuoyEPELEG EKKIVNONG Kakr por ehaiou, undevikn pon ghaiou, Umapén epmnodiou 070 PTouZl (NAeKTp6SLQ)

ASOVOOC KWNTApOLC MAeovalov fi avemapkég )'\dﬁt ’}\inavcr!c oto 0’1rpo¢a}\06d)\otuo, ’ Eluurt)\npd)ots’ ue )\d&,' ’
YriepBoAkd Bpwitko dpidtpo agpa kaBapiote | avtataotiote 0 didtpo aépa
O kwntrpag dev , , , Ly . .
O Siakomtng anevepyonoinong kwntrpa Sev Aettoupyei mAéov AVTIKQTAOTAOTE TOV SLOKOTITN

“oBrvel”

SUMIANPWOTE pE KawoLua, eEAEyEte tn otddun Aadlou kat
GUMTANPWOTE pe AadL avdhoya pe tnv epintwon, kabapiote ta
Umouli, avTIKATOOTAOTE ToV SLaKOTTn anevepyomnoinong (stall).

O kwntRpag Sev ekva | Agv uTtdpXEL KAUGLUO, AVETIOPKNG TTocoTnTa AadLou Allaveong,
KaBoAou Kauia évauon, o Stakoémtng anevepyonoinong ev Asttoupyet

Agv Aettoupyel to

AexEWLOTHOLO EAewpn pevpatog Qoptiote T0 TNAEXELPLOTPLO

To potép Sev Aettoupyei Kakn emadn otov mivaka eAéyxou/Kakn emadn éktn EAéy€te 61e€08LIKA NAEKTPLIKEG OUVOEDELG /emadEg

Napadaptnpa - ELGKEC Asttoupvi!c Mpwtnpiou
Aeite 10 I). C, oghida 2b.

1.MoxA&¢ kivnong epnpdcg / miow ( SnA. HETAKIVOUUE TO LOXAG P0G TaL EUTTPAG KA TO UNXAVA A KLVELTOL TIPOG TAL EUTPOG, LETAKIVOUUE TOV HOXAD TTPOG
T oW KoL TO MNXAvN U KVelTal mpog Ta miow.)

2.MoxAo¢ kivnong 6e€Ld / aplotepd (UeTakvoU e To PoXAd TPOG Ta Se€Ld Kal To unxAvnua Kweitat mpog ta Se€Ld, HETAKIVOUUE TOV MOXAG TIpOG Ta
0PLOTEPA KAL TO NXAVNILA KWVELTOL TTIPOG TA 0PLOTEPQ.)

3.Agv untootnpiletal Ao To unXavnua.
4.Aev UTIOOTNPLLETAL OTTO TO UNXAVNHA.
5.Agv untootnpiletal amo To UnXavnua.
6.A1aKOTTNG PWTWV (AWVOONKWVOUHE YLOL AVOUHO TWV GWTWV Kot KATEBA{OUNE yLa TO GRMOYL0).
7.Agv untootnpiletal Ao To UnXavnua.
8.Aev UTIOOTNPLLETAL OTTO TO UNXAVNHA.
9.Aev UTIOOTNPLTETAL OTTO TO UNXAVNHA.

10.MotevoldOUETpO pUBULONG TAXUTATAG UNXAVARATOGC. MeTakwvoUpe Tov HoxAd No. 1 mpog ta mavw'n mpog ta KATw Kot TeuTdXpova EMAEYOUE TV
emBupntA taxvTtnTa MEPLOTPEDOVTAG TO TTOTEVOLOUETPO.

11.Awakdmng evepyomnoinong ( avaonKWVOULE YL TNV EVEPYOTIOINGN TOU XELPLOTNPLOU Kl KATERAIOUE YLOL TNV OTTEVEPYOTIOLNGN TOU XELPLOTNPLOU).

12.Koupni Emergency Stop (to miE{ouE yLat AECN OKLVNTOTOINON TOU NXAVALOTOG OE TEPUTTWON avAyKNnG). To epLotpédoupe pog Ta SeELd Kat
enotpedel og kataotaon Aettoupyiog (RESET).

13.Awakémng otabeprig Asttoupyiag: otav £xoupe emAEEeL TV ToxUTNTA TTOU OEAOUKE TNV KAELOWVOULLE LLE TO VA OVOLCNKWOOUE TOV LOXAO,
arnevepyornoleital katefaovtag to LOoXAO i e To emergency stop.

14.Aapumdxi Evoelgng urnatapiog xelplotnpiou (evepyd). Kavovikr Asttoupyia (yepdtn pmatopia), LOVLA OVOUUEVO.

15.Aaumdkt petddoong onpatog (avaBooBrivel o KABe amOoTOAR CAATOC YLa VA yVwpPIL{oU e OTL EXEL YIVEL N AOOTOAN).

ZHMANTIKH ZHMEIQZH: To GUYKEKPLUEVO TNAEXELPLOTAPLO ELVAL IO ELELKA TIPOCAPLOCHEVN YL TO CUYKEKPLUEVO UNXAavnua €kSoon. Agv £xouv 6oL oL
Slakomteg katl ta kopBia/sticks ouykekpLuévn Asttoupyia ekTog amod autolg/autd ou avadEpovtal pNTa WG AVw.
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Introduzione

Il tosaerba intelligente telecomandato & uno dei prodotti piu avanzati al mondo. La macchina & azionata dal telecomando intelligente della trazione ibrida a
due ruote, con generatore proprio e separazione di olio ed elettricita. La macchina si muove utilizzando un motore brushless da 800 W e due motori
contemporaneamente, utilizzando un motore a benzina ad albero orizzontale da 11,5 cavalli. I| motore a benzina si avvia e si arresta, I'acceleratore &
controllato manualmente e viene fornito anche un telecomando. Non & necessario alcun sistema di lubrificazione, la struttura € semplice, il tasso di guasto e
basso senza usura tra le parti, la durata & lunga e la manutenzione € semplice. Con un basso consumo di carburante e un'elevata efficienza di lavoro, & un
prodotto high-tech ideale per la falciatura e la trinciatura dell'erba.

Istruzioni di sicurezza

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo
causare danni all'unita, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Significato di "PERICOLO", "AVVERTENZA" e/o "NOTA":
1. PERICOLO: indica una situazione potenzialmente pericolosa che, se non evitata, puod causare morte o lesioni gravi, oppure gravi danni alla macchina.
2. AVVERTENZA: indica che se non viene evitata, puo causare lesioni personali di grado moderato o basso o danni alla macchina.

3. NOTA: se non si evita di farlo, si riducono le prestazioni della macchina, si compromette I'effetto del funzionamento, si compromette |'effetto del
funzionamento e si accorcia la durata della macchina.

1. L'utente del telecomando intelligente deve leggere attentamente il manuale del prodotto e conoscere la struttura, il principio, la regolazione, la
manutenzione e le norme di sicurezza del tosaerba intelligente telecomandato prima di avviare I'operazione; a coloro che non conoscono il metodo di
funzionamento é severamente vietato utilizzarlo.

2. L'operatore del tosaerba con telecomande intelligente deve prestare particolare attenzione ai cartelli di avvertimento sulla macchina, leggerne
attentamente il contenuto e indicarlo agli‘altri operatori.

3. L'operatore del tosaerba con telecomando intelligente indossa abiti da lavoro che soddisfano i requisiti di protezione del lavoro e presta particolare
attenzione a evitare che abiti, capelli, asciugamani e.altre lesioni siano causate dalle parti in movimento. Controllare che tutte le parti rotanti esposte siano
ben protette.

4. La regolazione e la manutenzione del trituratore intelligente telecomandato devono essere fermate, stabilizzate e il motore deve essere spento.

5. All'operatore del tosaerba intelligente telecomandato® severamente vietato lavorare affaticato, malato o ubriaco per evitare incidenti.

6. Prima di avviare il tosaerba intelligente telecomandato, & necessario verificare se la frizione della macchina & in posizione di separazione, e il tosaerba
intelligente telecomandato dovrebbe inviare un segnale prima.della guida per consentire al personale circostante di lasciare la macchina, in particolare
prestare attenzione a non lasciare che i bambini si avvicinino, quando si avvia il motore, una volta che c'é un suono anomalo, dovrebbe essere fermato
immediatamente e spento per l'ispezione.

7. E severamente vietato lavorare di notte senza dispositivi di illuminaziones

8. Prima dell'uso, e necessario verificare se i componenti e i circuiti e i bulloni del.motore sono allentati o cadono. Controllare che il circuito sia sbloccato e
ben alimentato.

9. Per garantire il normale funzionamento del motore, & meglio non lavorare ad alta velocita e aicarico pesante entro un'ora prima di iniziare il lavoro. Dopo
aver lavorato a pieno carico, il motore deve rimanere al minimo per alcuni minuti primadi spegnere’l'accensione.

10. E vietato toccare tutti i tipi di coltelli rotanti nel processo di sinistra e destra, ed &.vietato pulire stoppie, gambi.e altri oggetti sulle parti di lavoro a mani
nude, evitare le forature, stare lontano dalla zona ad alta temperatura del tubo di scarico efare attenzione alle scottature. Quando si copre la macchina,
attendere che la parte calda del silenziatore si raffreddi completamente.

11. Il gas che fuoriesce dal motore contiene monossido di carbonio, dannoso per I'organisme umano. Pertanto, non utilizzare il tosaerba telecomandato in
luoghi poco ventilati, come serre o gallerie interne.

12. Lo scopo del tosaerba telecomandato e quello di rimuovere le erbacce e tagliare il prato; per-evitare incidenti, si prega di non utilizzarlo per altri scopi. La
velocita, la potenza e altre parti del motore sono state regolate normalmente sul banco di prova ed e severamente vietato regolarle a piacimento.

13. L'operatore del tosaerba intelligente telecomandato deve essere vigile, prestare attenzione alla postura sotto i suoi piedi in qualsiasi momento, sforzarsi
di essere stabile, garantire la capacita dell'operatore di controllare il sistema operativo e prestare attenzione a interrompere I'alimentazione in qualsiasi
momento per evitare incidenti di rilascio.

14. 1l tosaerba intelligente telecomandato dovrebbe guidare a bassa velocita in prossimita di angoli, fossi, buche e fossati nel campo, e prestare attenzione
alla ventilazione e all'aerazione quando si opera nella serra, in modo che |'aria possa essere convogliata ed espulsa.

15. Quando si aggiunge olio, arrestare la macchina ed evitare I'incendio.

16. Prestare attenzione al bilanciamento della macchina quando si lavora in pendenza, e lavorare lungo la direzione della pendenza; la pendenza deve essere
inferiore a 45°.
17. Ai minori non e consentito I'uso di macchine da taglio telecomandate.
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Dati tecnici
Modello PB9700
Motore Monocilindrico / 4 tempi / raffreddato ad aria / 420 cc

/8,6 kW

Carburante Benzina
Inizio Rinculo
Velocita di lavoro 2,5 km/h
Angolo massimo 45 gradi
Velocita del tamburo | 3600 GIRI/MIN. Consumo di carburante 3L/h
Larghezza/altezza di 70cm/2-8cm Dimensioni 145x87x76 cm
taglio
Regolazione in altezza | Manuale Portata del telecomando 300 m
Numero di martelli 48 Movimento Con cingoli
Motore di 2 x 800 kW Peso 260 kg
azionamento

Funzionamento e debug del telecomando

1. Regolazione della linea di trazione dell'acceleratore

a. Portare l'interruttore dell'acceleratore in‘senso orario sulla posizione minima.

b. Far passare la fune metallica del cave'dell'acceleratore attraverso la piastra di pressione e il foro di fissaggio sopra il regolatore dell'acceleratore del motore.

c. Tirare la fune metallica e stringere i bulloni di fissaggio del supporto di fissaggio.

d. Regolare ripetutamente l'interruttore dell'acceleratore fino a quando la maniglia del regolatore dell'acceleratore puo raggiungere la posizione massima e
minima.

2.Regolazione del cavo della frizione

a.Allentare il dado di bloccaggio della vite cannettata sul cavo della frizione.

b.Regolare la lunghezza esposta della vite cannulata.

c.Mantenere la presa e rilassare la maniglia della frizione. Quando si afferra laimaniglia, assicurarsi che la frizione sia completamente combinata e che la
forza di presa sia adeguata (generalmente non superiore a 25N) per rilassare la maniglia, la frizione puo essere completamente separata e serrare i dadi.

Controllo e rifornimento

1. Check up

a. Controllare che tutte le parti siano installate correttamente.

b. Controllare che i bulloni di ogni parte principale siano fissati.

c. Controllare se il circuito € dragato e se tutti i circuiti sono normali.

d. Controllare se I'olio lubrificante del motore e I'olio combustibile sono riempiti al loro posto.

e. Controllare se il filtro dell'aria & installato saldamente e se I'elemento del filtro dell'aria & pulito.

2. Aggiungere olio

Versare I'olio lubrificante del motore nel misurino e iniettare I'olio lubrificante lungo il bocchettone di riempimento dell'olio lubrificante del motore (vedere
Figura 3). Riempire I'olio lubrificante per 700-800 ml o al centro del limite superiore e inferiore dell'indicatore dell'olio lubrificante. In genere si consiglia di
utilizzare il SAE 20W-50. Selezionare I'o Ii o lubrificante con il grado di viscosita corrispondente in base alla temperatura ambiente locale. Quando si usa
I'indicatore dell'olio per controllare il livello dell'olio, I'indicatore dell'olio non deve girare nella porta.

Si raccomanda di utilizzare benzina senza piombo a partire da 92 ottani, per evitare I'intasamento del carburatore, e di non superare 1'80% del serbatoio.

ATTENZIONE! La benzina e inflammabile, quindi durante il riempimento & necessario tenerla a distanza da materiale esplosivo. Il rifornimento di benzina
deve essere effettuato all'aperto o in un ambiente ben ventilato. Riempire la benzina dopo che il motore si & completamente raffreddato. E possibile
utilizzare una miscela composta da 10% di alcol e 90% di benzina senza piombo. Non sono consentiti altri rapporti di miscelazione tra alcol e benzina. Per
ridurre al minimo il deposito di gomma nell'impianto di alimentazione e garantire buone prestazioni all'avviamento, non continuare a utilizzare la benzina
rimasta dopo un precedente utilizzo.
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Awvio e funzionamento

Awvio del rinculo iniziale

1. Mettere la manopola dell'acceleratore in posizione minima, l'interruttore del carburante in posizione "ON" e I'interruttore di spegnimento della fiamma in
posizione "ON".

2. Portare l'interruttore dello starter in posizione OFF, avviare il motore, quindi portare I'interruttore dello starter in posizione ON (per I'avviamento a bassa
temperatura).

3. Afferrare I'impugnatura dell'avviamento autoavvolgente e tirare lentamente, fino a quando non si avverte una certa resistenza, quindi tirare rapidamente
per avviare il motore.

4. Dopo l'avviamento, far girare il motore al minimo per 3 minuti per verificare che il funzionamento sia regolare e che non si senta alcun rumore.

Awvio del funzionamento

Premere l'interruttore principale del circuito di sviluppo, la spia di alimentazione e I'indicatore di tensione si accendono, iniziare aumentando lentamente
I'acceleratore, la spia di alimentazione & spenta, a nome del generatore per fornire energia alla batteria.

Funzionamento normale - Agricoltura

Portare I'acceleratore nella posizine massima, tirare la frizione di lavoro fino allo stato chiuso, accendere l'interruttore del telecomando per ricevere il segnale,
premere delicatamente il pulsante di direzione del telecomando e la macchina inizia a funzionare normalmente.

Trasformazione

Ruotando il pulsante di direzione del telecomando verso sinistra, il tosaerba intelligente telecomandato girera a sinistra. Girando il pulsante verso destra, il
tosaerba intelligente telecomandato gira verso destra.

Arresto

Al termine del lavoro, separare la frizione di lavoro, abbassare |'acceleratore, premere I'interruttore di spegnimento del motore dietro la scatola elettrica,
spegnere l'interruttore di alimentazione e quindi spegnere l'interruttore del telecomando.

Guida in condizioni speciali
a. L'agricoltura in pendenza orizzontale a bassa velocita.e cercare di non girare in direzione di salita.

b. Durante il lavoro notturno o diurno, & necessario tenere sempre sotto controllo il terreno dell'area di raccolta, utilizzare le luci se necessario e, allo stesso
tempo, lavorare sempre quando non si & stanchi e dopo aver dormito in modo soddisfacente.
c. Quando si lavora su un fosso a bassa velocita, in modo diretto, non € necessario avere fretta.

ATTENZIONE! Per utilizzare il tagliaerba intelligente telecomandato, I'operatore deve attenersi scrupolosamente alle disposizioni sopra citate. Durante il
lavoro, non fare in modo che le erbacce si avvolgano troppo sulla’macchina, per non aumentare il consumo di energia del tagliaerba intelligente
telecomandato e l'usura delle parti. Durante la rimozione delle erbacce, /il motore non deve essere in funzione. Dopo che il trinciaerba intelligente
telecomandato ha smesso completamente di funzionare, le erbacce vengono estratte con un gancio di ferro.ll trinciaerba intelligente telecomandato non
puo essere utilizzato per lungo tempo su una pendenza superiore al 40%.L'operatore. del trinciaerba intelligente telecomandato deve indossare abiti e
attrezzature di protezione.

Manutenzione generale

La macchina deve essere sempre disattivata prima di qualsiasi intervento di manutenziene. 1 componenti principalirdella macchina, come la scatola degli
ingranaggi, non possono essere rimossi, a meno che I'utente non disponga del kit appropriato, dei dati di manutenzione e della capacita di manutenzione
adeguata.

PROGRAMMA DI MANUTENZIONE GENERALE CONSIGLIAT!

Frequenza

Descrizione )
Giornaliero Il primo mese o || terzo mese o dopo Ogni anno o ogni 1000 Ogni 2 annio

le prime 20 ore 100 ore ore 2000 ore

Controllare il serraggio dei bulloni e dei dadi

Controllare il livello dell'olio di lubrificazione
della trasmissione

Sostituire I'olio di lubrificazione della (1a volta) v (la seconda volta
trasmissione e dopo)

Controllare che non ci siano perdite d'olio

Rimuovere sporco, erbacce e corpi estranei

Controllare la frizione v

Controllare I'ingranaggio e i cuscinetti v
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AVVERTENZA: La tabella descrive i requisiti minimi. Gli utenti dovrebbero ridurre il ciclo di manutenzione in base all'uso effettivo del prodotto. Il tempo di
funzionamento indicato nella tabella & soggetto al tempo di primo arrivo. Una buona e tempestiva manutenzione puo aumentare la durata della macchina.

La revisione tecnica del rompigranella con telecomando intelligente deve essere effettuata ogni 1500-2000 ore di funzionamento, come segue:
- Smontare la scatola del cambio, pulire e controllare 'usura delle parti della trasmissione e sostituire le parti anomale, se necessario.
- Controllare I'usura della frizione e sostituirla se necessario.

Manutenzione del motore

ATTENZIONE! La manutenzione tecnica del motore deve essere effettuata in base alla seguente tabella. Spegnere il motore prima di qualsiasi attivita di
manutenzione e attendere che le parti calde si raffreddino. Il motore non puo essere smontato a meno che l'utente non disponga del kit di attrezzi
appropriato, dei dati di manutenzione e della capacita di manutenzione appropriata.

PROGRAMMA DI MANUTENZIONE DEL MOTORE CONSIGLIAT

Frequenza
izi . Ogni tre mesi o Ogni sei mesi o i Ogni 2 anni
Descrizione Giornaliero Per turno Ogni mese dopo 50 ore di 8 ) Ogniannoo | | dopo il 2000
dopo 8 ore P dopo 100 ore di | dopo 300 ore ore
lavoro lavoro di lavoro
Controllare il livello dell'olio lubrificante del v
motore
v (la seconda

Sostituire il livello dell'olio lubrificante del (1a volta) vofta e dopo)
motore
Controllare e pulire il filtro dell'aria v
Sostituire il filtro dell'aria v
Controllare la candela v
Sostituire la candela v
Controllare e pulire il serbatoio del v
carburante e I'elemento filtrante del
carburante.
Controllare e regolare il gioco delle valvole v
Passaggio del carburante v

ATTENZIONE! La procedura di manutenzione illustrata nella tabella si riferisce ai requisitiminimi: GIi utenti devono ridurre il ciclo di manutenzione in base
all'uso effettivo. Il tempo di funzionamento indicato nella tabella si basa sul primo, utilizzo. Una-buona e tempestiva manutenzione del motore
pud aumentare la durata della macchina.

Manutenzione del filtro dell'aria

Nota: qualsiasi elemento del filtro dell'aria pieno di impurita influisce sull'aspirazione dell'aria, creando facilmente un rapporto carburante/aria insufficiente nel
motore, con conseguente grave deposito di carbonio nel motore, impossibilita di avviare il motore, indebolimento del motore in generale e altri guasti, che
causeranno un'usura anomala e precoce del cilindro.

Stoccaggio a lungo termine del distruggidocumenti (per piu di 6 mesi)

1. Sigillare il motore secondo le rispettive istruzioni per |'uso.

2. Pulire la polvere e lo sporco che circondano I'esterno del trituratore.

3. Rimuovere I'olio lubrificante esistente nella scatola del cambio e aggiungere nuovo olio lubrificante in base alla capacita.
4. Conservare il trituratore intelligente telecomandato in un luogo asciutto, ventilato e sicuro.

5. Conservare gli strumenti di accompagnamento, la garanzia e le istruzioni per |'uso per un uso e una consultazione futuri.
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Risoluzione dei problemi

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI GENERALI

Problema Possibile causa Soluzione

Difficolta di avvio Flusso d'olio scarso o assente, flusso d'olio ostruito Aggiungere carburante/scaricare I'olio,

asciugare gli elettrodi della candela

Motore debole Troppo o troppo poco olio lubrificante nel carter, il Riempire di olio lubrificante secondo necessita, pulire o
filtro dell'aria e troppo sporco sostituire il filtro dell'aria elemento
I motore non si . . N . e .
spegne L'interruttore di stallo & danneggiato Sostituire I'interruttore di stallo
. . e - . Riempire il carburante come richiesto, controllare il livello
I motore non riesce Mancanza di carburante, quantita insufficiente di . . s . . .
I K . dell'olio e riempire I'olio lubrificante come appropriato, pulire le
ad avviarsi olio lubrificante del motore Mancata

. W . . candele secondo I'lFU del motore, sostituire I'interruttore di
accensione, l'interruttore di stallo &

R stallo.
danneggiato
Telecomando . . . .
X Nessuna alimentazione Caricare il telecomando
non funziona
Motore di . L . . R . .
Il pannello di controllo del circuito ha un contatto Controllare se il tappo di linea & ben inserito

azionamento

. insufficiente/Contatto del ricevitore insufficiente
non funziona

Appendice - Funzione specifica del/telecomando

Vedere Fig. C. pagina 2b

1. Leva di marcia avanti/retromarcia (spostando la leva in‘avantilla macchina avanza, spostando la leva indietro la macchina arretra).

2. Leva di marcia destra/sinistra (spostando la leva a destra la macchinasisposta a destra, spostando la leva a sinistra la macchina si sposta a sinistra).
3. Nessuna funzionalita supportata.

4. Nessuna funzionalita supportata.

5. Nessuna funzionalita supportata.

6. Interruttore luci.

7. Nessuna funzionalita supportata.

8. Nessuna funzionalita supportata.

9. Nessuna funzionalita supportata.

10. Potenziometro di regolazione della velocita. Spostare la leva n. 1 verso I'alto o verso il basso e selezionare contemporaneamente la velocita desiderata
ruotando il potenziometro.

11. Pulsante di accensione (spostare verso l'alto per accendere il dispositivo di controllo remoto e verso il basso per spegnerlo).

12. Pulsante di arresto di emergenza (premere per arrestare immediatamente la macchina in caso di emergenza). Ruotarlo verso destra per tornare alla
modalita di funzionamento normale (RESET).

13. Interruttore di funzionamento continuo. Una volta selezionata la velocita desiderata, & possibile “bloccarla” sollevando la leva. Per disattivarla,
abbassare la leva o premere l'arresto di emergenza.

14. Spia della batteria del telecomando (utensile alimentato). Funzionamento normale (batteria carica): spia accesa in modo permanente.

15. Spia di trasmissione del segnale (lampeggia ad ogni trasmissione del segnale per segnalare che la trasmissione é stata effettuata).

NOTA IMPORTANTE: questo telecomando & una versione personalizzata. Non tutti gli interruttori/stick hanno una funzione specifica, ad eccezione di quelli
indicati in dettaglio sopra con una funzionalita dedicata.
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BbBegeHue

MNHTennreHTHaTa KOCayKa 3a TpeBa C AUCTAHLMOHHO ynpaBaeHue e eauH OT Hal-HanpeaHanuTe BuaoBe NogobHW NPOAYKTU B CBETA B MOMeEHTa. MalwmnHaTta
ce ynpaBs/ifiBa Ypes MHTEIMIEHTHO AMCTaHUMOHHO ynpaB/ieHne Ha XMBpMAHOTO 3a4BMKBaHe Ha ABETe Ko/esa, CbC COBCTBEH reHepaTop 1 pasgensHe Ha Mac/ioTo
1 enekTpuyecTsoto. MalumHaTta ce ABMXKM, KaTo usnonssa 800 W 6e34eTKOB ABuraTes M 4Ba ABUraTens eqHOBPEMEHHO, KaTo M3non3sa 6eH3MHOB ABuraTten ¢
XOPU30OHTaNeH Baa C MOLWHOCT 11,5 KOHCKM cUnUn. BeH3nHoBUAT ABUraTen ce CTapTupa U cnupa, ApocenoBaTta Knana ce ynpasnasa YNCTO PBYHO, KaTo e
npeasnaeHo U AUCTaHUMOHHO ynpas/ieHue. He ce n3nckBa cmasouHa cucrtema, CTpPyKTypaTta € NpocCTa, 4eCToTaTa Ha nospeauTe € HUCKa, 6e3 n3HocBaHe
MeXay 4actute, eKCN0aTauMOHHUAT XKMBOT € Ab/bl, @ NO4APDBXKKATa € NpocTa. C HUCBK pa3xo4 Ha ropueo U BUCOKa e¢eKTMBHOCT Ha pa60Ta, ol e
BUCOKOTEXHO/IO0TUYEH naeaneH NPoAYyKT 3a KOCeHe U pA3aHe Ha TpeBa.

WHCTpyKLMK 33 6e3onacHoCT

MpeaynpexaeHue: lMpouyeTeTe BHMMATE/NIHO PHbKOBOACTBOTO nNpeau ynotpeba. HecnasBaHeTo Ha npegynpexxaeHusTta
M MHCTPYKLUMUTE MOKe Aa AoBefe A0 NoBpeAa Ha YCTPOWCTBOTO, PpU3MUECKM HapaHABaHMA WU/UAM MaTepuanHU LETH.
CbXxpaHsABaiiTe PbKOBOACTBOTO Ha 6e30nacHO MACTO 3a 6bAeLL M cnpaBKuU.

3HaueHue Ha "OMACHOCT", "MPEAYNPEXAEHUE" n/vunun "3ABE/IEXKA":
1. OMACHOCT: O3HayaBa NOTeHLMaHO OMacHa CUTyaLMs, KOATO MOXKe Aa MPUUYUHU CMBPT UK CEPUO3HO HapaHABaHe, ako He 6bae n3berHara, Uau cepuos
Ha nospeAa Ha malunHarTa.

2. NPEAYNPEXAEHUE: YKa3Ba, Ye ako He bbae n3berHato, Moxe fa AoBeAe A0 CPesHa UM HUCKa CTeNeH Ha HapaHABaHe Ha Xopa WaK nospeaa Ha MalWUH
aTa.

3. 3ABEJIEXKA: AKo He ce nsberHe, ToBa L& HaMau NPOU3BOAUTENHOCTTA HAa MALIMHATA, LWe NnoBause Ha edeKTa oT paboTaTa, Lie noBausae Ha epeKTa oT
paboTaTa v Le CbKpaTu KMBOTA Ha MalLMHaTa.

1. NoTpebuTenaT Ha MHTENUFEHTHOTO AMCTAHWMOHHO ynpaBneHWe TpabBa BHMMATENHO Ja npoyeTe PbKOBOACTBOTO 3a MpPOAyKTa M Aa

ce 3amno3Hae CbC CTPYKTypaTa, NPUMHLMAA, PEeryaMpaHeTo, NoAAPBbIKKATA M NpaBuaaTta 3a 6e30MacHOCT Ha UHTEAWUTeHTHaTa Kocayka ¢ AUCTaHLMOHHO
ynpasneHuve, npeau Aa 3anouyHe paboTa, a Ha T€3M, KOMTO He ca 3ano3HaTH ¢ MeToAa Ha paboTa, e cTporo 3abpaHeHo Aa ro U3non3sar.

2. OnepaTopbT Ha MHTENWTeHTHaTa KocCayKa € AMCTAHWMOHHO ynpaBieHue TpabBa Ja O6bpHE CMeuuanHo BHMMaHWE Ha npefynpeAuTesHUTe 3HauM 3a
6€30MacHOCT BbPXY MalUMHaTa, Aa NPOYeTe BHUMATENHO CbAbPKAHMETO Ha 3HALMTE M Aja 1 NOCOYUN Ha ApYyrUTe onepaTopu.

3. OnepatopbT HAa MHTENUTEHTHATA KOCayKa C AUCTAaHUMOHHO ynpaBieHne Hocu paboTHO 061ekN0, KOETO OTroBapsA Ha U3UCKBAHMATA 3a 3aWKUTa Ha
TpyZa, n 0bpblua cneumanHo BHUMaHME Ha Npeana3sBaHETO Ha APEXUTE, KOCaTa, KbPNuUTe U APYrM HapaHABAHMUA, MPUYMHEHWN OT ABUNKELLMUTE Ce YacTu.
MpoBepeTe fanv BCUYKM OTKPUTM BBPTALLYM Ce YacTu ca f06pe 3awuTeHu.

4. PerynupaHeTo 1 NoAApbIKKATa Ha MHTEUTEHTHATA TPOLLAYKa 3a TpeBa ¢ AMCTaHLMOHHO yrnpasieHue Tpabsa Aa ce cnpe, cTabunnsmpa u AsUraTenat aa ce
M3KJTIOUM.

5. Ha onepatopa Ha MHTeAWreHTHaTa Kocayka C AWUCTaHUMOHHO ynpaBleHWe e cTporo 3abpaHeHo Aa paboTu ymopeH, 60neH WAM NWAH, 33 Aa ce
n3berHaT 310MONYKM.

6. MpeAn WHTeNUreHTHaTa KocayKa C AWCTAHLMOHHO YynpasieHue Jaldce CTapTupa, € Heobxoaymo Aa ce NpoBepu Aanv CbeAWHUTENAT Ha
aBTomobuia e B NO3WUUMA 3a pasfensHe, a MHTE/IMTeHTHaTa Kocayka C AUCTaHUMOHHO

ynpas/ieHneTpabBa fa M3NpaTv CUrHan npeam WodupaHe, 3a fa NO3BONN HA OKOMHWA

repcoHasn fa HamycHe MallMHaTa, KaTto ocobeHo BHMMaHWe TpabBa fAa ce o6bpHe Ha TOBa Aa'HE ce fonycKaT AeLa, KoraTo ce CTapTupa ABUTaTeNAT, Ciej, KaTo ce
nosBu HeobU4aeH 3BYK, Toi TpABBa fa ce cnpe He3abaBHO U Aa Ce U3KJIIOUYM 33 NPOBEPKA.

7. Ctporo 3abpaHeHo e ga ce paboTu npes HowTa 6e3 ocBEeTUTEIHM YCTPOIACTBA.

8. Npeau ynotpeba e HeO6XOAMMO [a Ce MPOBEPU AU KOMMOHEHTUTE U BEPUTUTE, KaKTo 1 BONTOBETE Ha aBuUraTens ca pasxnabeHu v nagat. Nposepete
[anv Bepurata e pa3biokupaHa U Aanu e nog HampeskeHue.

9.3a pga ce ocurypu HopmanHaTa pabota Ha JABuratens, Hai-gobpe e fga He ce paboTv C BUCOKA CKOPOCT M TOAAMO HaTOBapBaHe B
pamMKuTe Ha efAWH 4ac npeau 3anouysaHe Ha paboTa. Cneg paboTa Npu NbAHO

HaToBapBaHe TPA6Ba Aa ce paboTh Ha Npa3eH XoZ, B MPOABL/XKEHME Ha HAKOJIKO MUHYTH, NPeAn A4a CeM3KoUM 3ananBaHeTo.

10. 3abpaHeHo e Ja ce [OKOCBAT BCMUYKM BUAOBE BBLPTALM Ce HOXKOBE B Npoueca Ha paboTa HaffABO M HAfACHO, KakTo U Aa

ce noumncTBaT C TOIM pblLe CTbPHULWA, cTbBAa U ApyrM oTnagbuyu no paboTHUTe yacTh, Aa Ce u3bArsaT NpoboxAaaHusA, fa ce CcTou jJaney oT
30HaTa C BMCOKa TemnepaTypa Ha u3nyckaTenHata Tpbba M Aa ce BHMMaBa 3a omapBaHe. KoraTo MoKpvBaTe MaluMHaTa, M34aKaiTe ropeliarta yacT Ha
LYMO3arnywuTens 4a ce OX1agu HambJjiHO.

11.Ta3oBeTe, OTAENAHM OT ABWUraTesif, CbAbPXKAT BbIIEPOAEH OKCUA, KOWTO e BpeAeH 3a YOBELKMA opraHusbm. Mopasau ToBa He M3nosssaiTe
AMCTaHLMOHHO YNpaBAsieMa KOCayKa 3a TPEBa Ha MECTa C JI0Lla BEHTUIALMSA, KaTO HaNpuMep 3aKpUTU OPaHKEPUN UK TYHENN.

12. MpeaHa3HaYeHMETO Ha KoCayKaTa C AUCTaHLMOHHO yNpaB/ieHune e fa Npemaxsa Nnaesesiv U 4a Kocv TpesaTta, 3a Aa ce u3berHaT MHUWMAEHTU, MO,
He A u3nonssaiTe 3a Apyru uenun. CKOpocTTa, MOLLHOCTTA M APYTv YacTV Ha ABUraTeNA ca PeryampaHn HOPMasHO Ha U3MUTBATENHUA CTEHA U e CTPOro
3abpaHeHo [a rv peryaupare o cBOe KenaHue.

13. OnepaTopbT Ha MHTEIUFeHTHATa Kocayka C AUCTaHLMOHHO ynpasaeHue Tpabsa Aa 6bae 6auTeneH, fa 06pblua BHUMaHMe Ha no3aTa No4 KpakaTa cu n
0 BCAKO Bpeme, Ja ce cTpemu Ja 6bge cTabuieH, Aa rapaHTMpa CNOCOBHOCTTa Ha onepaTopa A3 KOHTPOAWpPA onepauuoHHaTa cucTema u aa
obpblla BHUMaHME Ha MPeKbCBAHETO Ha 3aXPaHBaHETO Mo BCAKO Bpeme, 3a Aa NPeAoTBPaT MHUMAEHTM Npu ocBobOXKAaBaHe.

14. HTeNUreHTHaTa KoCayKa 3a TPeBa C AWCTAHLUMOHHO ynpasneHue TpsabBa A3 Ce ABWMKM C HWCKA CKOPOCT B 6/M30CT 4O BrAMTE, KaHaBKUTe, AyMKUTE u
M3KOMNWTE B NOJMIETO M Aa 06pblia BHUMaHME Ha BEHTWAUMATA WM MPOBETPABAHETO, Korato paboTu B OpaHKepuaTa, Taka 4Ye Bb3AyXbT A3 MOXe Aa
6bAe KOHBEKTUPaH U U3XBbPJIEH.

15.KoraTo go6asATe macno, cnpeTe malinHaTa U usbarsaiTe noxap.

16.06bpHeTe BHMMaHMWe Ha BanaHca Ha MallMHaTa, Korato paboTuTe B 30Ha C HAaK/IOH, U paboTeTe Mo NOCOKa Ha HaK/N0Ha, KaTo HaK/IOHBT TPABBA a e Mo-MaNbK
ot 45°.

17. Ha Henb/HONETHWUTE He e pa3peLleHo Aa M3MN0A3BaT MALIMHU 33 pA3aHe C AUCTAHLMOHHO yNpaB/ieHue.
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TexHu4yecku AaHHU

Mogen PB9700
[Oswraten EAHOUMAMHAPOB / 4-TaKTOB / C Bb3AYLWHO OXaxaaHe
/420 cm3/ 8,6 kW
[opwBo BeHsuH
Hauvano OTKaT
PaboTHa ckopocT 2,5 KM/u
MaKcumaneH bron 45 rpapgyca
CkopocT Ha 6apabaHa | 3600 O6/MWH Pa3xog, Ha ropuBo 3L/h
LWupuHa Ha pasate / 70em/2-8cm Pasmepu 145x87x76 cm
BMCOYMHA
PerynupaHe Ha 0O6xBaT Ha
BMCOYMHATA PvkoBoacTBO ONCTAaHUMOHHOTO 300 m
ynpasneHvie
Bpoit uykose 48 [uskeHne C ob6xoxaalm ycTpoincTea
3a4BUKBALY, MOTOP 2 x 800 kW Terno 260 Kr

Pa6oTa 1 OTCTpaHABaHE Ha rPEeLIKWUB ANCTAHLMOHHOTO ynpaBaeHue

1. PerynvpaHe Ha IMHMATA 3a M3TErNAHE Ha ycKopuTens

a. MpemecTeTe NpeBK/lOYBaTENA HA APOCEIOBATA Kana No NOCOKa Ha YaCOBHMKOBATa CTPE/Ka B MUHUMAJTHO NOJIOXKEHME.

b. Mpekapaiite cTOMaHEHOTO BbKe Ha BBHXKETO Ha ApOceNoBaTa Kaana npes npecosaTa nao4ya 1 0TBOPa 3a 3aKpensaHe Haz peryaatopa Ha ApocesioBaTa Knana
Ha asuraTtens.

. M3abpnaiiTe CTOMaHEHOTO BbXe 1 3aTerHeTe GpuKcpallmnTe6onTose Ha Abpikaya 3a 3aKpensaHe.

. HacTpoiiTe npeBKk/touBaTeNs Ha ApocenoBaTa Knana MHOFOKPATHO, A0KaTO PbKOXBaTKaTa Ha pery/iatopa Ha A4pocesioBaTa Kaana 4OCTUIHe MaKCMMasHO M
MWHUMANHO NONIOXKEHUE.

a o

2. PeryniMpaHe Ha Bb)KETO Ha CbeAuHUTens

a.Pasxnaberte raitkarta 3a 3aCTONOPABAHE HA BUHTA C KAHE/IKa BbPXY BHIKETO HA CbeanHUTEN .

b. HacTpoiiTe OTHOBO Ab/KMHATA HA OTBOPEHMSA BUHT C KaHION1a.

¢. 3aApbIKTE 3axBaTa M OTNYCHETEe PbKOXBATKATa Ha CbeAuHUTeNs. Korato XBaHeTe 4pbiKKaTa, yBepeTe Ce, Ye CbeAMHUTENAT € HAaNbIHO KOMBUHMPaH,
a cunaTa Ha 3axBaTa e Nnoaxoaawa (06MKHOBEHO He no-ronama ot 25 N), 33 Aa OTAYCHETE APbIKKATA, CbeAMHUTENAT MOXKe Aa 6ble HanbAHO oTAeNeH
1 [a 3aTerHeTe ramkure.

MpoeepKa U 3apexKaaHe € ropuBo

1. NMposepka

a. MpoBepeTe fann BCUYKM YaCTM Ca MOHTUPAHU NPABU/IHO.

b. MpoBepeTe Aanu 6onTOBETE Ha BCAKA OCHOBHA YacCT Ca 3aKPeneHu.

c. MpoBepeTe Aanv Bepurata e usabnbaHa 1 Aann BCUYKU BEPUTM Ca HOPMAZHMU.

d. MpoBepeTe AanM MacioTo 3a CMa3BaHe Ha ABUraTeNa U MasyTbT Ca HaMb/IHEHU Ha MACTO.

e. MposepeTe fanu Bb3AYWHUAT GUNTBP € MOHTUPAH 34PaBO U AaNWN €N1€MEHTBT Ha Bb3AYLHUA GUATBP € YMUCT.

2. flo6aBete macno

HaneiiTe cMa3o4YHOTO Mac/Io 3a ABUraTeNs B MEPUTEIHATA Yalla v BNPbCKAWTE CMA304YHOTO MAC/I0 NMOKPal MbAHUTENA 33 CMa304HO MAC/IOo 33 ABuraTens (Bx.
®urypa 3). HanbnHeTe cmasouHoTo macno 3a 700-800 ml unm Ao cpesata Ha ropHaTa M fo/HATa rPaHMLA HA MAaHOMETbPa 3@ CMa3o4YHO Macno. 3a Tasu uen
061KHOBEHO ce npenopbysa SAE 20W-50. U3bepeTe cMa3oyHO MAcNo CbC CbOTBETHWA KAAC Ha BMCKO3UTET B 3aBMCMMOCT OT MecTHaTa Temnepatypa Ha
OKo/IHaTa cpefa. KoraTo M3non3saTe MaHOMETbPaA 3a MPOBEPKA HA HUBOTO Ha MAC/I0TO, MAHOMETbPBT He TPAGBa Aa ce BbPTH B OTBOPA.

[ob6aseTe 6eH3nH B pe3epsoapa, MpenopbyBa ce Aa u3non3sate 6e30/10BeH GE€H3UH C OKTAHOBO YMCA0 92 M MO-BUCOKO, KOETO MOXe Aa NpesoTBpaTut
3anyLwBaHeTo Ha KapbypaTopa 1 Aa He npeswLuasa pesepsoapa ¢ 80%.

MPEOYNPEXAEHWUE! BEH3UHBT € 3ananunm, No BPeMe Ha MbJIHEHE O APbIKTE Ha PA3CTOAHWE OT B3PUBOOMACHU maTepuani. NMbaHeHeTo Ha BeH3uH TpabBea aa
Ce U3BBPLUBA HA OTKPUTO UM B fobpe nposeTpusa cpeaa. HanbiHeTe 6eH3WHa, cnes KaTo ABWUraTENAT € HAaMbAHO M3CTUHAN. CbOTHOLWEHME HA CMeCTa OT
10% ankoxon v 90% 6e30n108eH 6€H3UH € rop1BO, KOETO MOXKE Aa Ce M3M0/3Ba. [pyrM CbOTHOLEHMA Ha CMECBaHe Ha askoxo M 6eH3NH He ca paspeLeHu.
3a fa cBefeTe 40 MUHMMYM OT/IAaraHeTo Ha AbBKa B rOpMBHaTa cMCTEMa M Aa ocurypute fobpa ctaptoBa pabota, Mons, He MPoAb/KaBanTe Aa U3NoN3BaTe
6€eH3UH, KOMTO BCE OLLE e OCTaHa Cnes HAKoA npeguwHa ynotpeba.
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CrapTupaHe u pabota

MbpBOHauYanHO cTapTMpaHe Ha OTKaTa

1. MocraseTe ApbiKKaTa Ha rasta B MMHUMMAJIHO NOJIOKEHWE, MPEBK/IOYBATEA 338 FOPMBOTO B NosoxeHue "ON" 1 npeBkAtoYBaTeNA 3a N1aMbKa B MONOXKEHUe
"ON".

2. 3aBbpTeTe NpeBK/oYBaTENA HA APOCENOoBATa K/ana B nonoxeHue OFF (M3KAtoueHo), cTapTupaiiTe ABUraTens, Cies KOeTo 3aBbpTeTe NpeBKAoYBaTeNs Ha
ZApocenosata Ksiana B nonoxexune ON (3a cTapTupaHe npu HUCKa TemnepaTypa).

3. XBaHeTe ApbiKKaTa 3a CTapTUpaHe Ha Asuratensa v 6aBHO U3LbpaiiTe, [OKATO HE MOYYBCTBATE CbNPOTUBAEHME, Cel KOeTo 6bp30 U3gbpnaiiTe, 3a Aa
cTapTupare Asuratens.

4. Cnep, ycnewHoTO CTapTMpaHe NbpBo paboTeTe Ha Npa3eH X04 B NPOAbB/AKEHME HA 3 MUHYTK, 33 Aa NpoBepuTe Aan paboTaTa e NiaBHa U HAMA 3BYK.

3anouBaHe Ha paboTta

HaTucHeTe rnaBHUA NPEBK/OYBATEN HA BepUraTa 3a pasBuTHe, CBETAMHHUAT MHAMKATOP 3a 3aXpaHBaHe M AWCMJ/IEAT 3a HanpesKeHne CBEeTBaT, 3arno4YHeTe C
6aBHO yBeNMYaBaHe Ha rasra, CBET/IMHHUAT MHAMKATOP 3a 3aXpaHBaHe e U3K/K0YEH, OT MMETO Ha reHepaTopa 3a 3axpaHBaHe Ha 6aTtepusTa.

HopmanHa pa6ota - depmepcrso

MocTaseTe Apocena B MaKCMMaNHO NONOXKEHME, HaTUCHETE PaboTHUA CbeAMHUTEN B CbCTOAHME Ha 3aTMXBaHE, BKAIOYETE AUCTaHUMOHHOTO ynpasaeHue,
3a @ NoNyYuTe CUrHaNa, IEKO HaTUCHeTe BYTOHA 3a NOCOKaTa Ha AMCTAHUMOHHOTO yNpaB/ieHWe 1 MallvHaTa Lie 3anoyHe Aa paboTv HopMasHo.
O6pbLyaHe

3aBbpTeTe 6yTOHA 33 NOCOKATa Ha AUCTAHLMOHHOTO YNpPaBAeHWe HaNABO, MHTEIMTEHTHOTO AUCTaHLMOHHO YNpaBieHWe Ha MallMHaTa 3a pasgpobssaHe Ha
TpeBa Lue ce 3aBbPTH HaNABO. 3aBbpTeTe HYTOHA 3a NOCOKATa HAAACHO, UHTEIMIEHTHOTO AUCTAHLMOHHO YNpaB/ieHME 3a YHULLOXKABAHe Ha TPEBA Lue ce
3aBbPTU HAJACHO.

CnupaHe Ha

Cnep, npuktoyBaHe Ha pabortaTta otaenete paboTHWA CbeMHUTEN, HaMasieTe ra3Ta, HaTUCHeTe NPEeBKNIOYBATE/IA 3a raceHe Ha NiambKa Ha ABuraTens 3aj,
eNeKTpUYecKaTa KyTus, U3KII0UETE eNeKTPULECKMA KoY 1 Cief, TOBA U3K/oYeTe NPeBKAoYBaTeIA 33 ANCTaHLMOHHO ynpaBieHue.

LLlodupaHe npu cneumanHu ycaosus

a. PaboTeTe No XOpU30OHTasIEH CK/IOH C HUCKA CKOPOCT. M Ce onNuTBalTe Aa He 3aBMBaTe B MOCOKA Harope.

b. Mo Bpeme Ha paboTa npes HowTa MK Npe3 AeHA BUHarM HabatogasaiTe TepeHa B paiioHa Ha »KbTBaTa, U3N0A3BaMTe CBET/IMHM, aKo € HeobXoaMMO, 1 B
CbLLOTO BpemMe BUHarn paboTeTte, KOraTo He CTe YMOPEHUM CAeS KaTo CTe ce Hacmanu pobpe.

c. KoraTto paboTute B KaHaBKaTa C HUCKA CKOPOCT, N0 AUPEKTEH HAaYWH, He e Heobxoanmo aa bbp3aTe.

NPEAYNPEXAEHUE! 3a ga paboTu c MHTeNUreHTHaTa Kocayka 3a TpeBa C AMCTAHUMOHHO ynpas/ieHue, onepaTopbT TpAbBa CTPUMKTHO Aa cnassa
ropenocoyeHunTe pasnopenbu. Korato pabotuTe, He HaBMBalTe NpeKaNeHO MHOro NAeBenuTe BbPXY MaluuHaTa, B NPOTMBEH C/y4ail TOBA LWWe yBennyu
KOHCYMaLMATa Ha eHeprua Ha MHTeNIMIeHTHUA TPeBEeH pa3poXKBay € AWCTaHLMOHHO ynpaB/ieHne N U3HOCBAHETO Ha YyacTuTe. Korato npemaxsate nnesenu,
ABuratenat He Tpabsa ga pabotu. Cnep KaTo UHTENUTEHTHUAT ypes 3a pasbueaHe Ha, TpeBa C AMCTAaHLMOHHO yNpaBAeHWe HambAHO cnpe Aa pabotw,
nnesenuTe ce M3BAXAAT C XKeNA3Ha KyKa. MHTE/IMTEHTHUAT ypes 3a pasbusaHe Ha Tpesa C AMCTAHUMOHHO yNpaBieHWe He MOXe Aa ce M3Non3Ba
NPOABLAKNUTENHO BPEME Ha HaK/IOH, NO-ronam oT 40 %. onepaTopbT Ha MHTEIMIEHTHUA ypes 3a pa3buBaHe Ha Tpesa C AMCTAaHLUMOHHO ynpasaeHve Tpabsa
[a Hocu 3awmTHO obnekno n obopysaBaHe.

06Lwa noaapbKKA

MalunHaTa BUHaru TpﬂﬁBa Aa Ce AeaKTuUBMpPa Npeamn BCAKa npoueaypa no nogapbiKKa. OCHOBHUTE KOMMAOHEHTU Ha MallHaTa, KaTo Hanpumep CKOPOCTHaTa
KYyTUA, HEe moraT Aaa 6'b,£l,aT AEMOHTUPAHU, OCBEH aKO I'IOTpeﬁVITeﬂﬂT He pa3nojiara C noAXoAALUL KOMNANEKT, AaHHM 3a NOA4PDBXKA U NOAX04ALLN Bb3MOXHOCTU
33 NOAAPbIKKA.

NPEMOPBYNUTENEH IPA®UK 3A OBLL, O0PBXK
YecroTa
Onucanve " MopauAT meceu Ha Tpetuna meceuy, nnn Bcaka roanHa unv Ha scekn | Ha Bceku 2 rognHm
Daily unm nbpsute 20
cnep ToBa 1000 unm
Haca 100 vaca Yacose 2000 yvaca

MpoBepKa Ha 3aTAraHeTo Ha bonToBeTe U v
rankute

MNpoBepeTe HUBOTO HAa CMA304YHOTO Mac/o N4

Ha TPAHCMUNCUATA

v v (BTOPMAT NBT M
CMAHa Ha CMa304HOTO Mac/1o Ha 3a MbpBYU cnea Tosa)

TpaHCMUCUATA noT)

lpoBepKa 3a n3TnyaHe Ha macno

MpemaxsaHe Ha MPbCOTUA, NIEBE/N U
YyKamM Tena

MpoBepKa Ha cbeanHUTENs v

MpoBepKa Ha NpeaaBKaTa v narepute
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NPEAYNPEXAEHUE: B Tabaunuarta ca onucaHyu MUHUMaNHUTE M3UCKBaHUA. NoTpebutennTe TpabBa Aa CbKPATAT UMKbAA HA NOAAPBIKKA B 3aBUCUMOCT OT
AencteutenHarta ynotpeba Ha npoaykta. Bpemeto 3a pabota B Tabauuarta e cbobpaseHo ¢ BpemMeTo 3a NbpBo npucturaHe. JobpaTa u HaBpemeHHa

noAAPDBXKKA MOXe Aa yBeNU4M eKCnnoatayMoOHHUA XXUBOT Ha MallMHaTa.

TeXHUYECKUAT PEMOHT Ha MHTEIMIreHTHATa MallMHa 33 NPeKbCBaHE Ha TpeBa C ANCTaHUMOHHO ynpasaeHue Tpabea 4a ce n3ebpiBa Ha Bcekn 1500-2000 yaca
paboTa, KaKTo c/ieaBa:

- Pasrnobete CKOPOCTHaTa KyTuAa, Nno4ncrTeTe U nposepeTe MU3HOCBAHETO Ha YaCTUTE Ha TPAHCMUCUATA U NOAMEHETe HeobuyalHWTe YacTm no noaxoaAll HauyuH.
- MNpoBepeTe M3HOCBAHETO HA CbeAUHUTENA U TO CMEHETE NpwU HeOﬁXO,CI,MMOCT.

Hop,,qp'b)KKa Ha gsurartena

NPEAYNPEXAEHUE! TexHnyeckoTo 0bCyKBaHe Ha ABUraTeNs ce M3BbPLUBA CbI/IacHO cnegHaTa Tabaunua. MsknodeTe gsuraTens Nnpeav BCAKaKBU A4eMHOCTU
MO TEXHUYECKOTO 0BC/YKBaHe U M34aKalTe ropeLumTe YacTu Aa U3CTMHAT. [IBUraTenaT He MoKe Aa ce pasrnobaBa, OCBEH aKo NOTpebuTenaT He pasnonara ¢
noaxoAALL, KOMMNEKT UHCTPYMEHTU, AaHHM 32 TEXHUYECKOTO 06CNyKBaHE M NOAXOAALLM Bb3MOXKHOCTU 33 TEXHUYECKO 06CNyKBaHe.

MNPEMOPBYUTENEH TPA®UK 3A NOAAPBHKKA HA ABUTATEN

YecroTa

OnucaHue

Daily

Ha cmana

Ha Bcekn
efnH mecel,
cnep 8 yaca

Ha Bcekun Tpu
mecela unu cnep,
50 vaca

Ha Bceku wect
mecela unu cnep,
100 vaca

BcAka roauHa
vwnu cnepg 300
Yaca

Ha Bcekn 2
roAnHU
unu cneg 2000

r.
Yyacose

MpoBepeTe HMBOTO HAa CMAa304HOTO Mac/o B v
fABuratens

v (TOpPMUAT MBT

MoameHeTe HUBOTO Ha CMa304HOTO Mac/0 v (3a nbpeu W chea Tosa)

Ha Asuratensa nbT)

MpoBepKa v NoYMUCTBAHE Ha Bb3AYLIHWA N4
duntbp

CMAHA Ha Bb3AYLWHUA YncTay v

MpoBepKa Ha 3ananuTenHaTa caeLy, v

CmsHa Ha 3ananuTesiHaTa caeLl v

MposepeTe 1 nouucTeTe pesepsoapa 3a v
rOpMBO M eleMeHTa Ha rOPUBHUA GUNTBP

MpoBepKa 1 perynnpaxe Ha xnabuHata Ha v
KnanaHute

Mpoxog, 3a ropneo v

NPEAYNPEXAEHUE! Mpoueaypata 3a noaApbiKKa, WAOCTPUpaHa B Tabiuuarta, ce OTHAcA A0 MWHUMANHUTE U3UCKBaHWA. oTpebutenute Tpabsa Aa
CbKPATAT UMKbAA Ha NOAAPBIKKA B 3aBUCMMOCT OT AeicTBUTeHATa ynoTpeba. BpemeTo 3a pabota B TabsimMuaTa ce ocHoBaBa Ha nbpsara ynotpeba. [lobpaTta
M HaBpeMeHHa NoAApbIKKa Ha ABUraTenia MoXe Aa YBe/IMYM XKMBOTa Ha MallMHaTa.

MNoAaApbKKA Ha Bb3AYLWHUA GUATBP

3abenekka: BcekM enemeHT Ha Bb34yWwHUA OWATbP, 3anb/iHEH C NPUMECH, BAWAE HAa BCMYKBAHETO HAa Bb3AyX, KOETO JIeCHO Cb34aBa HeLOCTaTb4yHO
CbOTHOLUEHWE TOPMBO/Bb3AYX B ABUraTeNs, KOETO BOAM 0 CU/IHO OT/NaraHe Ha BbIIEpPos, B ABMUraTeNs, HEBb3MOMKHOCT 33 CTapTMpaHe Ha AguraTtens, cnaboct
Ha ABUraTens KaTo LAno v APpYrv NOBPEeAM, KOUTO e NPUYUHAT NPEeXAEeBPEMEHHO HEHOPMANHO U3HOCBAHE Ha LMAMHABPA.

[bnrocpoyHo cbxpaHeHMe Ha pa3pywuTens (3a noseue ot 6 meceua)

1. 3aneuvaraiiTe ABUraTeNA CbINACHO CbOTBETHUTE MHCTPYKLMM 3a ynoTpeba.

2. MouwncTeTe Npaxa U MPBCOTUATA OKOJIO BBHLUHATA YacT Ha Lpeaepa.

3. OTcTpaHeTe HaIMYHOTO CMA304YHO MAC/I0 B CKOPOCTHATa KyTusi M fobaBeTe HOBO CMa304YHO Mac/io B CbOTBETCTBME C BMECTUMOCTTA.
4. CoxpaHsaBalTe UHTEAUTEHTHUA Wpeaep C AUCTaHLMOHHO YNpaB/ieHne Ha Cyxo, NPOBETPUBO 1 6€30MacHO MACTO.

5. CbxpaHsBaiiTe NpuUAPYKaBaLLMTE MHCTPYMEHTU, rapaHLUMATa U PbKOBOACTBOTO 33 eKcr/oaTaums 3a 6baelta ynotpeba 1 cnpaska.
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OTcTpaHABaHe HA HEU3NPABHOCTU

OBbLLO OTCTPAHABAHE HA HEU3MPABHOCTU

Mpo6nem Bb3morkHa npuumHa PeweHune
TpyaHocTv npu [lebUTbT Ha MacoTo e c1ab UK He Tede, NOTOKBLT Ha macioTo e| [lo6aBAHe Ha ropuBo/U3NycKaHe Ha Macno, NoACyLIaBaHe Ha
cTapTUpaHe Ha 610KMpaH eNeKTpoamTe Ha 3ananuTesHUTe CeeLum
AenHoCTTa
Cna6 aswraten TBbpAE MHOMO UM TBBPAE Ma/IKO CMa304HO Mac/o B HanbiHeTe cbCc CMa304HO Macno, ako € HeobxoAMMo, NnoymncTeTe
KapTepa, TBbpAe 3aMbpCeH Bb3ayLieH WU CMEHeTe Bb3AYLWHUA GUATbP
dunTop enemeHT
[Buratenar He ce
MpeBKAOYBaATENAT 33 CNIMPaHe e NoBpeAeH 3ameHeTe NPEeBK/OYBATENA 33 CMMPAHE HA ABUXKEHNETO
W3KNoYBa
HanbnHeTe ropmMBOTO, KaKTO € HeoHX0AMMO, NPoBepPEeTe HUBOTO
[lBUraTenat He moxe Jlunca Ha ropuBo , HeAOCTaTbYHO KOUYECTBO
Ha MacNoTo M Hamb/IHETE CMa304HOTO MaC/o, KaKTo e
JacTapTtupa CMa304YHO Macno B Asuratens Jiunca Ha
HeobxoAMMmo, noumncTeTe 3ananuTenHuTe ceelm cnopeg, IFU Ha
130610 3ananBaHe, NPEBK/IOYBATENAT 3a CNUpaHe e
[BUraTens, CMeHeTe NPEBK/OYBATENA 33 CNUPAHE.
nospeseH
[OuncTaHUMOHHO
Hama 3axpaHBaHe 3apexaaHe Ha AUCTaHLUMOHHOTO ynpasieHne
ynpasneHue
He GYHKUMOHMPa
3aaBuKBaLL
MoTop KOHTPO/HWUAT MaHen Ha BepuraTa MMa /1oL KOHTaKT/noLw MpoBepeTe Aanu LWENCeNbT Ha IMHUATA e Aobpe nocTaBeH
KOHTaKT Ha NpMeMHUKa
He pabotu

Mpunoxenue - CneunduuHa GpyHKUUA HA AUCTAHLMOHHOTO ynpaBaeHue

Mons, BuTe our. C., cTpaHumua 2b

1./locT 3a 3agBuKBaHe Hanpea/Hasag (npy npemecTBaHe Ha N0CTa HaMpea, MalumMHaTa ce A4BUKM Hanpea, Npy NpemecTBaHe Ha J10cTa Hasag MaluuHaTa ce
LBWXW Haszag).

2./1ocT 3a 3aBUXKBaHe Ha,ﬂ,HCHO/HaﬂﬂBO (anI npemecTBaHe Ha /10CTa HAAACHO MallKHaTa Cce ABUXKN HAAACHO, NPU NpemecTBaHe Ha J10CTa HasaBO
MallnHaTa ce ABUXKK HaI'IFIBO).

3.He ce noaabpka pyHKLUMOHANHOCT.
4.Hama nopabpKaHa GYHKLMOHANHOCT.
5.Hama noaabpKaHa GyHKUMOHANHOCT.
6.MpeBKAtOYBaTEN 33 OCBET/IEHME.
7.Hama nogabpKaHa GYHKLUMOHANHOCT.
8.HAma noaabpKaHa GYHKLMOHANHOCT.
9.Hama nopabpKaHa GyHKLUMOHANHOCT.

10.MoTeHUMOMETBP 3a peryanpaHe Ha ckopocTTa. NpemecteTe siocT Ne 1 Harope WK HafoNy U eJHOBPEMeHHO C ToBa M3bepeTe enaHaTa CKopOCT upes
3aBbpTaHe Ha NOTeHLMOMETBPA.

11.ByTOH 3a NpeBK/OYBaHe Ha 3aXpaHBaHETO (NpemecTeTe Harope, 3a Aa BK/OYUTE YCTPOMUCTBOTO C AUCTAHLMOHHO yNpaBaeHue, M Hajony, 3a Aa
M3K/OUMTE YCTPOWCTBOTO C AUCTAHLMOHHO yNpaBneHue).

12. ByTOH 3a aBapuiHO cnupaHe (HaTUCHETe ro, 3a Aa crpeTe He3abaBHO MalLMHaTa B Cly4ail Ha aBapws). 3aBbpTeTe ro HaAACHO U TOW ce BpblUa B
HOpMasieH pexum Ha pabota (RESET).

13. npeBKkntoyBaTen 3a cTabunHa pa60Ta. KoraTto cme M36pam4 XenaHaTa CKOPOCT, MOXeM Aa A ,,3aKfIIO‘-Il4M", KaTo BAUrHem nocta. [JeakTuBMpaHeTo cTaBa
4ypes CnyCcKaHe Ha 10CTa Uan Ype3 HaTUCKaHe Ha aBapMﬁHMﬂ cTon.

14. CBETNMHHUAT UHAMKATOP 3a 6aTepuaTa Ha AUCTAHLMOHHOTO ynpasaeHue (MHCTPYMEHT nog, HanpexeHue). HopmanHa pabota (nbaHa 6aTepus): ceeTu
NOCTOAHHO.

15. CBeTMHHA MHAMKaLMA 3a NPeAaBaHe Ha CMrHan (Mura Nnpu BCAKO NpeAasaHe Ha CUTHas, 33 @ HU YBEL,0MM, Ye NPeAaBaHeTo e U3BbPLLEHO).

BAMHA 3ABE/IEXXKA! ToBa AWNCTaHLMOHHO ynpas/eHue e nepcoHanmnsnpaHa Bepcus. He BCUYKM NPEBKOYBATENN/CTUKOBE MMAT KOHKPETHa GyHKUMA,
OCBEH Te3M, KOUTO Ca U3PUYHO YNOMeHaTH NoAPO6HO No-rope cbe cneupnanHa GyHKLMOHANHOCT.
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Introducere

Masina de tuns iarba cu telecomanda inteligenta este unul dintre cele mai avansate tipuri de produse similare din lume in prezent. Masina este operata prin
telecomanda inteligentd a tractiunii hibride pe doua roti, cu propriul generator si separarea uleiului si a electricitatii. Masina se misca, folosind un motor fara perii
de 800 W si doud motoare in acelasi timp, folosind un motor cu arbore orizontal pe benzind de 11,5 cai putere. Motorul pe benzind porneste si se opreste,
acceleratia este controlata exclusiv manual si este prevazuta si o telecomandd. Nu este necesar un sistem de lubrifiere, structura este simpla, rata de
defectare este scazutd fara uzurd intre piese, durata de viatd este lungd, iar intretinerea este simpla. Cu un consum redus de combustibil si o eficienta
ridicata a muncii, este un produs ideal de inaltd tehnologie pentru cosirea si tdierea ierbii.

Instructiuni de siguranta

Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la
deteriorarea unitatii, vatamari corporale si/sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultare
ulterioara.

Semnificatia cuvintelor "PERICOL", "AVERTISMENT" si/sau "NOTA":
1. PERICOL: Indica o situatie potential periculoasa care, daca nu este evitata, poate cauza decesul sau ranirea grava sau deteriorarea grava a masinii.
2. AVERTISMENT: Indica faptul ca, dacd nu este evitat, poate provoca vatamari corporale sau deteriorarea masinii intr-un grad moderat pana la scazut.

3. NOTA: Daci nu este evitats, aceasta va reduce performanta masinii, va afecta efectul de functionare, va afecta efectul de functionare si va scurta durata de
viatd a masina.

1. Utilizatorul telecomenzii inteligente trebuie sa citeasca cu atentie manualul produsului si sa fie familiarizat cu structura, principiul, reglarea, intretinerea si
normele de sigurantd ale masinii de tuns iarba cu telecomanda inteligenta inainte de a trezi operatiunea, iar celor care nu sunt familiarizati cu metoda de
operare leeste strict interzisa utilizarea acesteia.

2. Operatorul cositoarei inteligente cu telecomanda trebuie sa acorde o atentie deosebitd semnelor de avertizare privind siguranta de pe masina, sa citeasca
cu atentie continutul semnelor si sa le indice altor operatori.

3. Operatorul masinii de tuns iarba cu telecomanda.inteligentd poartd haine de lucru care indeplinesc cerintele de protectie a muncii si acorda o atentie
deosebitd prevenirii ranirii hainelor, parului, prasoapelor si a altor leziuni cauzate de piesele in miscare. Verificati daca toate piesele rotative expuse sunt
bine protejate.

4. Reglarea si intretinerea zdrobitorului de gazon cu telecomandérinteligenta trebuie oprita, stabilizata si motorul oprit.

5. Operatorul masinii de tuns iarba cu telecomanda inteligenta este strict interzis sa lucreze obosit, bolnav sau beat pentru a evita accidentele.

6. Tnainte ca masina de tuns iarba cu telecomands inteligenta sa porneasca, este necesar si se verifice dacd ambreiajul masinii este in pozitia de separare, iar
masina de tuns iarba cu telecomanda inteligenta ar trebui sa trimita un semnal inainte de a conduce pentru a permite personalului din jur sa pardseasca
masina, in special sa acorde atentie sa nu lase copiii sa se apropie, atunci cand porneste motorul, odatd ce exista un sunet anormal, acesta trebuie oprit
imediat si oprit pentru inspectie.

7. Este strict interzis sa lucrati noaptea fara dispozitive de iluminat.

8.Tnainte de utilizare, este necesar sé verificati dacd componentele si circuitele, précum si suruburile motorului sunt slabite sau cad. Verificati dacé circuitul
este deblocat si alimentat bine.

9. Pentru a asigura functionarea normalad a motorului, cel mai bine este sa nu lucrati |a viteza mare si sarcina mare in decurs de o ora inainte de inceperea
lucrului. Dupa ce a lucrat la sarcind maxima, motorul ar trebui sa functioneze la ralanti timp de cateva minute inainte de a opri contactul.

10. Este interzis sa atingeti toate tipurile de cutite rotative in procesul de rotatie la stdnga'si la dreapta si este interzis sa curatati cu mainile goale resturile,
tulpinile si alte obiecte de pe partile de lucru, sa evitati intepaturile, sa stati departe de zona‘cu temperaturi ridicate a.tevii de esapament si sa fiti atenti la
scaldare. Atunci cand acoperiti masina, asteptati ca partea fierbinte a amortizorului de zgomot sa se raceasca complet.

11. Gazul degajat de motor contine monoxid de carbon care este ddundtor pentru organismul.uman. Prin urmare, nu utilizati o masina de tuns iarba
controlata de la distanta in locuri slab ventilate, cum ar fi serele interioare sau tunelurile.

12. Scopul masinii de tuns iarba cu telecomanda este de a indeparta buruienile si de a tunde gazenul, pentru a evita accidentele, va rugdm sa nu o utilizati in
alte scopuri. Turatia, puterea si alte parti ale motorului au fost reglate in mod normal pe bancul de testare si este strict interzis sa le reglati dupd bunul plac.
13. Operatorul masinii de tuns iarba cu telecomanda inteligentad trebuie sa fie vigilent, sa acorde atentie posturii de sub picioarele sale in orice moment, sa se
straduiasca sa fie stabil, sa asigure capacitatea operatorului de a controla sistemul de operare si sa acorde atentie tdierii alimentdrii in orice moment pentru
a preveni accidentele de eliberare.

14. Masina de tuns iarba cu telecomanda inteligenta ar trebui sa conduca la viteza redusa in apropierea colturilor, santurilor, gaurilor si santurilor din camp
si sa acorde atentie ventilatiei si ventilatiei atunci cand functioneazad in sera, astfel incat aerul sa poata fi convectat si eliminat.

15. Cand addugati ulei, opriti masina si evitati incendiul.

16. Acordati atentie echilibrului masinii atunci cand lucrati in zona de panta si lucrati de-a lungul directiei pantei, iar panta trebuie sa fie mai micd de 45°.

17. Minorii nu au voie sd utilizeze masini de tdiat cu telecomanda.
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Date tehnice
Model PB9700
Motor Monocilindru / 4 timpi / racit cu aer / 420 cc / 8,6 kW
Combustibil Benzind
Start Recul
Viteza de lucru 2,5 km/h
Unghi maxim 45 de grade
Viteza tamburului 3600 RPM Consumul de combustibil | 3L/h
Latime / indltime de 70cm/2-8cm Dimensiuni 145x87x76 cm
tdiere
Reglarea inaltimii Manual Raza de actiune a 300 m
telecomenzii
Numar de ciocane 48 Miscarea Cu crawlere
Motor de actionare 2 x 800 kW Greutate 260 kg

Functionarea si depanarea telecomenzii

1. Reglarea liniei de tractiune a acceleratiei

a. Deplasati comutatorul de acceleratie in sensul acelor de ceasornic la pozitia minima.

b. Treceti cablul de otel din cablul de acceleratie prin placa de presare si prin orificiul de fixare de deasupra regulatorului de acceleratie al motorului.

c. Trageti cablul si strangeti suruburile de fixare ale,suportului de fixare.

d. Reglati comutatorul de acceleratie in mod repetat pand cand manerul de acceleratie de pe regulatorul de acceleratie poate atinge pozitia maxima si minima.

2. Reglarea cablului de ambreiaj

a.Slabiti piulita pentru blocarea surubului canulat de pe cablul'de ambreiaj.

b. Reglati din nou lungimea expusa a surubului canulat.

¢. Tineti strans si relaxati manerul ambreiajului. Cand prindeti manerul, asigurati-va ca ambreiajul este complet combinat, iar forta de prindere este
adecvata (in general nu mai mare de 25N) pentru a relaxa manerul,.ambreiajul poate fi complet separat si strangeti piulitele.

Verificare si realimentare ' -

1. Verificare

a. Verificati daca toate piesele sunt instalate corect.

b. Verificati daca suruburile fiecarei parti principale sunt fixate.

c. Verificati dacd circuitul este dragat si daca toate circuitele sunt normale.

d. Verificati dacd uleiul de lubrifiere a motorului si uleiul combustibil sunt umplute laflocul lor.
e. Verificati daca filtrul de aer este instalat ferm si daca elementul filtrului de aer este curat.

2. Adaugati ulei

Turnati uleiul lubrifiant pentru motor in paharul de masurare si injectati uleiul lubrifiant de-adungulorificiului de umplere cu ulei lubrifiant pentru motor (a
se vedea figura 3). Umpleti uleiul lubrifiant cu 700-800 ml sau pana la mijlocul limitei superioare,si‘inferioare a indicatorului de ulei lubrifiant. SAE 20W-50
este in general recomandat pentru acest scop. Selectati uleiul lubrifiant cu gradul de vascozitate corespunzdtor in functie de temperatura ambientald locala.
Atunci cand utilizati indicatorul de ulei pentru a verifica nivelul uleiului, indicatorul de ulei nu trebuie sa se roteasca in orificiu.

Adaugati benzina in rezervor, se recomanda utilizarea benzinei fara plumb cu cifra octanica de 92 si peste, care poate preveni blocarea carburatorului si nu
depadseste rezervorul cu 80% plin.

AVERTISMENT! Benzina este inflamabild, pastrati-o la distanta de materialele explozive in timpul umplerii. Umplerea benzinei trebuie facutd in aer liber sau
intr-un mediu bine ventilat. Umpleti benzina dupa ce motorul s-a racit complet. Un raport de amestec de 10% alcool si 90% benzina fara plumb este un
combustibil care poate fi utilizat. Alte raporturi de amestec de alcool si benzina nu sunt permise. Pentru a minimiza depunerea de guma in sistemul de
alimentare si pentru a asigura o performantd bund la pornire, va rugam sa nu continuati sa utilizati benzind care a mai ramas dupa orice utilizare anterioara.
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Pornirea si functionarea

Declansarea reculului initial

1. Puneti maneta de acceleratie in pozitia minima, comutatorul de combustibil in pozitia "ON" si comutatorul de aprindere in pozitia "ON".

2. Intoarceti comutatorul starterului in pozitia OFF, porniti motorul, apoi intoarceti comutatorul starterului in pozitia ON (pentru pornirea la temperaturi
scazute)

3. Prindeti manerul de pornire cu recul si trageti incet, pana cand exista un sentiment de rezistenta si apoi trageti rapid, puteti porni motorul.

4. Dupa pornirea cu succes, mai inti rulati la ralanti timp de 3 minute pentru a verifica daca functionarea este lind si nu exista niciun sunet.

Tnceperea functionarii

Apasati intrerupatorul principal al circuitului de dezvoltare, indicatorul luminos de alimentare si afisajul de tensiune se aprind, incepeti prin cresterea lentd a
acceleratiei, indicatorul luminos de alimentare este oprit, in numele generatorului pentru a furniza energie bateriei.

Functionare normala - Agricultura

Puneti acceleratia in pozitia maxima, aduceti ambreiajul de lucru in starea inchisa, porniti comutatorul telecomenzii pentru a primi semnalul, apasati usor
butonul de directie al telecomenzii, iar masina incepe sa functioneze normal.

ntoarcerea

Rotiti butonul de directie al telecomenzii spre stanga, dispozitivul inteligent de distrugere a ierbii cu telecomanda se va intoarce spre stanga. Rotiti butonul
spre dreapta, distrugatorul de iarba inteligent cu telecomanda se intoarce spre dreapta.

Oprirea

Dupa finalizarea lucrului, separati ambreiajul de lucru, reduceti acceleratia, apdsati comutatorul de stingere a flacdrii motorului din spatele cutiei electrice,
opriti comutatorul de alimentare si apoi opriti comutatorul telecomenzii.

Conducerea in conditii speciale

a. Agricultura in panta orizontala la viteza redusa si incercati sa nu virati in directia de urcare.

b. Tn timpul muncii de noapte sau in timpul zilei, supravegheati intotdeauna terenul din zona de recoltare, folositi luminile dacé este necesar si, in acelasi
timp, lucrati intotdeauna cand nu sunteti obositi si dupa ce ati dormit bine.

c. Atunci cand lucrati la o miscare in sant cu ovitezaredusa, intr-un mod direct, nu este nevoie sa va grabiti.

AVERTISMENT! Pentru a utiliza dispozitivul inteligent de rupere a ierbii cu telecomandd, operatorul trebuie sa respecte cu strictete dispozitiile mentionate
mai sus. Atunci cand lucrati, nu faceti ca buruienile sd se infdsoare prea mult pe masina, in caz contrar acest lucru va creste consumul de energie al
dispozitivului inteligent de rupere a ierbii cu telecomanda si/uzura pieselor. Atunci cand indepartati buruienile, motorul nu trebuie sa functioneze. Dupa ce
tocdtorul de iarbd cu telecomandd inteligenta nu mai functioneazd complet, buruienile sunt smulse cu un carlig de fier. tocatorul de iarba cu telecomanda
inteligentd nu poate fi utilizat pe o pantda mai mare de 40 % pentru o perioada lunga de timp. operatorul tocdtorului de iarba cu telecomanda inteligentd
trebuie sd poarte haine si echipament de protectie.

Intretinere general3

Masina trebuie sa fie intotdeauna dezactivatd inainte de orice procedura de intretinere. Componeéntele principalerale masinii, cum ar fi cutia de viteze, nu
pot fi demontate u deca t daca u tilizatorul dispune de trusa corespunzatoare, de datele de intretinere si de.capacitatea-de intretinere corespunzatoare.

PROGRAM GENERAL DE INTRETINERE RECOMANDAT

. Pri | 3 a
Descriere Zilnic ri:TI::IZ :(I;Z:iza;re A treia lund sau dupa In fiecare an sau la La fiecare 2 ani sau
P 100 de ore fiecare 1000 ore 2000 de ore
Verificati strangerea suruburilor si a N4
piulitelor
Verificati nivelul uleiului de lubrifiere al N4
transmisiei
N o " ) . v (a doua oaré si
Inlocuiti uleiul de lubrifiere a transmisiei v (prima data) dup3 aceea)

Verificati daca exista scurgeri de ulei

Tndepartati murdaria, buruienile si corpurile
strdine

Verificati ambreiajul N4

Verificati angrenajul si rulmentii v
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AVERTISMENT: Tabelul descrie cerintele minime. Utilizatorii ar trebui sa scurteze ciclul de intretinere in functie de utilizarea reald a produsului. Timpul de
functionare din tabel este supus timpului de primé sosire. Intretinerea buni si la timp poate creste durata de viatd a masinii.

Revizia tehnicd a intrerupatorului de iarba cu telecomanda inteligenta trebuie sa aiba loc la fiecare 1500-2000 de ore de functionare, dupa cum urmeaza: -
Demontati cutia de viteze, curdtati si verificati uzura pieselor de transmisie si inlocuiti piesele anormale dupa caz.
- Verificati uzura ambreiajului si nlocuiti-l dupa caz.

intretinerea motorului

AVERTISMENT! Precedentele tehnice de intretinere a motorului trebuie sd se supund tabelului urmator. Opriti motorul nainte de orice activitate
de intretinere si asteptati ca piesele fierbinti sd se rdceasca. Motorul nu poate fi dezasamblat decat daca utilizatorul detine trusa de scule
corespunzatoare, datele de intretinere si capacitatea de intretinere corespunzatoare.

PROGRAM RECOMANDAT DE INTRETINERE A MOTORULUI

Frecventa
. La fi N La fi 2 ani
Descriere Zilnic Pe turs |uan;“;e(;:jr§ Z La fiecare trei luni | La fiecare sase luni In fiecare an szulzzarée 20;:;
P sau dupa 50 de sau dupa 100 de sau dupa 300 P
ore ore
ore ore de ore

Verificati nivelul uleiului de lubrifiere al v
motorului
- L L " v (ori v (a doua oard
Inlocuiti nivelul uleiului de lubrifiere al (prima si dup3 aceea)
motorului datd)
Verificati si curatati filtrul de aer N4
Tnlocuiti filtrul de aer v
Verificati bujia N4
Tnlocuiti bujia v
Verificati si curatati rezervorul de v
combustibil si elementul filtrului de
combustibil
Verificati si reglati jocul supapei v
Pasaj de combustibil v

ATENTIE! Procedura de intretinere ilustratd in tabel se referd la cerintele minime. Utilizatorii ar trebui sa scurteze ciclul-de intretinere in functie de utilizarea
reald. Durata de functionare din tabel se bazeazi pe prima utilizare. intretinerea buna si la'timp a.motorului poate creste durata de viata a masinii.

Intretinerea filtrului de aer

Not&: Orice element plin cu impuritati al filtrului de aer afecteaza admisia de aer, ceea ce poate crea.cu usurintd un raport combustibil/aer insuficient in motor,
ducand la depuneri grave de carbon in motor, incapacitatea de a porni motorul, sldbirea motorului in general si alte defectiuni, care vor cauza uzura
anormala prematura a cilindrului.

Depozitarea pe termen lung a distrugatorului (pentru mai mult de 6 luni)

1. Etansati motorul in conformitate cu instructiunile de utilizare respective.

2. Curatati praful si murdaria din jurul exteriorului distrugatorului.

3. Indepértati uleiul de lubrifiere existent in cutia de viteze si ad3dugati ulei de lubrifiere nou in functie de capacitate.
4. Depozitati distrugatorul inteligent cu telecomanda intr-un loc uscat, ventilat si sigur.

5. Pastrati uneltele de insotire, garantia si manualul de instructiuni pentru utilizare ulterioara si referinta.
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Rezolvarea problemelor

DEPANARE GENERALA

Problema Cauza posibila Solutie

Dificultati initiale Fluxul de ulei este slab sau nu exista flux de ulei, fluxul de ulei Adaugati combustibil/evacuati uleiul, uscati electrozii bujiilor
este obstructionat

Motor slab Prea mult sau prea putin ulei lubrifiant in carter, filtrul Umpleti cu ulei lubrifiant dupd cum este necesar, curdtati sau
de aer este prea murdar nlocuiti filtrul de aer
element
Motorul nu se opreste N . . ~ . .
Intrerupdtorul de blocare este deteriorat Inlocuiti comutatorul de stationare

Umpleti combustibilul dupa cum este necesar, verificati nivelul
uleiului si umpleti uleiul de lubrifiere corespunzator, curatati
bujiile in conformitate cu IFU motor, inlocuiti comutatorul de

Motorul nu poate Nu exista combustibil, cantitatea de ulei de
porni deloc lubrifiere a motorului este insuficienta Nu
existd aprindere, comutatorul de blocare

i oprire
este deteriorat P
Telecomanda . « ) PR
A N Nu existd sursa de alimentare Incarcati telecomanda
nu functioneaza
Motor de N . I < g - L «
actionare Panoul de control al circuitului are un contact slab/un contact Verificati daca fisa de linie este bine introdusa

slab al receptorului

nu functioneaza

Apendice - Functie specifica a telecomenzii
Va rugam sa consultati Fig. C. pagina 2b

1.Maneta de actionare inainte/inapoi (prin deplasarea parghiei inainte; masina se deplaseaza inainte, prin deplasarea parghiei inapoi,
masina se deplaseaza inapoi).

2.Actionarea parghiei la dreapta/stanga (prin deplasarea parghiei la dreapta, masina se deplaseaza la dreapta, prin deplasarea parghiei la
stdnga, masina se deplaseaza la stanga).

3.Functionalitate neasumata.

4.Functionalitate neasumata.

5.Functionalitate neasumata.

6.Intrerupator de lumina.

7.Functionalitate neasumata.

8.Fara functionalitate suportata.

9.Functionalitate neasumata.

10.Potentiometru de reglare a vitezei. Deplasati maneta nr. 1 in sus sau in jos si selectati simultan viteza dorita prin rotirea potentiometrului.

11.Buton intrerupator de alimentare (deplasati in sus pentru a porni dispozitivul de control de la distanta si in jos pentru a opri dispozitivul
de control de la distanta).

12. Butonul de oprire de urgenta (apasati-l pentru a opri imediat masina in caz de urgenta). Rotiti-| spre dreapta si revine la modul normal de
functionare (RESET).

13. Comutator de functionare stabila. Cand am selectat viteza dorita, o putem ,bloca” prin ridicarea manetei. Dezactivarea are loc prin
coborarea manetei sau prin apasarea opririi de urgenta.

14. Indicatorul luminos al bateriei de la telecomanda (instrument viu). Functionare normala (baterie plind): aprins permanent.

15. Lumina de transmitere a semnalului (clipeste la fiecare transmitere a semnalului pentru a ne anunta cd transmiterea a fost efectuata).

NOTA IMPORTANTA! Aceastd telecomanda speciald este o versiune personalizatd. Nu toate comutatoarele/stick-urile au o functie specifica in afard de cele
mentionate in detaliu mai sus cu o functionalitate dedicata.
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Uvod

Inteligentni daljinski upravljani kosilica-trimer za travnjake jedan je od najnaprednijih tipova proizvoda slicne vrste na svijetu danas. Stroj se
pokrece inteligentnim daljinskim upravljanjem hibridnim pogonom na dva kotaca, s vlastitim generatorom i odvajanjem ulja i elektricne energije.
Stroj se krece koriste¢i 800 W bezéetkasti motor i istovremeno dva motora, koristeci benzinski vodoravni osovinu snage 11,5 konjskih snaga. Benzinski
motor se pokrede i zaustavlja, gas se cisto rucno kontrolira, a takoder je osiguran i daljinski upravljac. Nije potreban sustav podmazivanja,
struktura je jednostavna, stopa kvarova je niska bez troSenja izmedu dijelova, vijek trajanja je dug, a odrZavanje je jednostavno. S niskom
potrosnjom goriva i visokom uéinkovitoscu rada, to je visokotehnoloski idealan proizvod za kosnju i sjecu trave.

Sigurnosne smjernice.
Upozorenje: PaZljivo procitajte prirucnik prije upotrebe. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati oStecenjem uredaja,
tjelesnom ozljedom i/ili oste¢enjem imovine. Priruénik ¢uvajte na sigurnom mjestu za buducéu referencu.

Znacenje "OPASNOST", "UPOZORENJE" i/ili "NAPOMENA":

OPASNOST: Ukazuje na potencijalno opasnu situaciju koja moze uzrokovati smrt ili ozbiljne ozljede ako se ne izbjegne, ili ozbiljnu Stetu na stroju.
UPOZORENIJE: Ukazuje da, ako se ne izbjegne, moZe uzrokovati umjerenu do nisku razinu osobne ozljede ili oStecenje stroja.
NAPOMENA: Ako se ne izbjegne, smanjit ¢e se performanse stroja, utjecati na uéinak rada i skratiti vijek trajanja stroja.

1. Korisnik inteligentnog daljinskog upravljaca. mora pazljivo procitati prirucnik proizvoda i upoznati se s konstrukcijom, principom, podesavanjem,
odrzavanjem i sigurnosnim propisima intéligentnog daljinskog upravljaca kosilice prije pokretanja operacije, a onima koji nisu upoznati s na¢inom rada strogo
je zabranjeno koristenje.

2. Operator inteligentnog daljinskog upravljaca kosilice, treba posebno obratiti paznju na sigurnosne upozoravaju¢e znakove na stroju, paZzljivo
proditati sadrZaj znakova i upozoriti druge operatore.

3. Operator inteligentnog daljinskog upravljaca kosilice nosi radnu odjecu koja zadovoljava zahtjeve zastite na radu i posebno pazi da sprijeci ozljede odjece,
kose, ruénika i drugih pokretnih dijelova. Provjerite jesu lisvi izloZeni rotirajuéi dijelovi dobro zasticeni.

4. Podesavanje i odrzavanje inteligentnog daljinskog upravljaca drobilice za travnjak treba zaustaviti, stabilizirati i isklju¢iti motor.
5. Operatoru inteligentnog daljinskog upravljaca kosilice strogo je zabranjeno raditi umoran, bolestan ili pijan kako bi se izbjegle nesrece.

6. Prije pokretanja inteligentnog daljinskog upravljaca kosilice potrebno je provjeriti je li spojka automobila u odvojenom poloZaju, a inteligentni daljinski
upravljac kosilice trebao bi poslati signal prije voznje kako bi osoblje u okolini hapustilo stroj, posebno pazeéi da djeca ne prilaze, pri pokretanju motora, ¢im
se pojavi neobican zvuk, treba ga odmah zaustaviti i iskljuditi radi pregleda.

7. Strogo je zabranjeno raditi no¢u bez svjetlosnih uredaja.

8. Prije upotrebe potrebno je provjeriti jesu li komponente i krugovi te vijci motorarlabavi ili otpadaju. Provjerite jesu li krugovi deblokirani i dobro napajani.
9. Kako bi se osiguralo normalno funkcioniranje motora, najbolje je ne raditi pri visokim brzinama i teskim opterecenjima unutar jednog sata prije pocetka
rada. Nakon rada pod punim optereéenjem, treba ga ostaviti u praznom hodu nekoliko minuta prije iskljucivanja paljenja.

10. Zabranjeno je dodirivati sve vrste rotiraju¢ih nozeva tijekom lijevo-desno kretanja, kao i-€iScenje ostataka, stabljika i drugih necistoéa na radnim
dijelovima golim rukama, kako bi se izbjegle ozljede, udaljite se od podrucja visoke temperature ispusne cijevi'izpazite na opekline. Pri pokrivanju stroja,
pricekajte da se vrudi dio ispusnog lonca potpuno ohladi.

11. Plin koji izlazi iz motora sadrZi ugljicni monoksid koji je Stetan za ljudsko tijelo.'Stoga, ne koristite daljinski. upravljani kosilicu za travu na slabo
prozracenim mjestima poput unutarnjih staklenika ili tunela.

12. Svrha daljinski upravljane kosilice za travu je uklanjanje korova i kosnja trave, kako bi se izbjeégle'nesrece, molimo ne koristite je u druge svrhe. Brzina,
snaga i ostali dijelovi motora su normalno podeseni na ispitnom stolu i strogo je zabranjeno njihovo samovoljno podesavanje.

13. Operator inteligentne daljinski upravljane kosilice za travu treba biti budan, uvijek obratiti paznju na poloZaj stopala, nastojati biti stabilan,
osigurati sposobnost operatora za kontrolu radnog sustava i uvijek paziti na iskljucivanje napajanja kako bi se sprijecile nezgode.

14. Inteligentna daljinski upravljana kosilica za travu treba voziti pri niskoj brzini u blizini uglova, jarkova, rupa i kanala na polju, te obratiti paznju
na ventilaciju i prozracivanje prilikom rada u stakleniku kako bi se osigurala konvekcija zraka i odbacivanje.

15.Pri dodavanju ulja, zaustavite stroj i izbjegavajte vatru.

16. Obratite paZnju na ravnotezu stroja prilikom rada na podrucju nagiba, te radite u smjeru nagiba, pri éemu nagib treba biti manji od 45°.

17. Maloljetnicima nije dopusteno koristiti daljinske strojeve za rezanje.
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Tehnicki podaci

Model PB9700

Motor Jednocilindriéni / 4-taktni / zraéno hladeni / 420 cc /
8,6 kW

Gorivo Benzin

Start Ruéni start

Radna brzina 2,5 km/h

Maksimalni kut

45 stupnjeva

Brzina bubnja 3600 RPM Potro$nja goriva 3L/h

Sirina / visina kosnje | 70cm/2-8cm Dimenzije 145x87x76 cm

Podesavanije visine Rucno Domet daljinskog 300 m
upravljaca

Broj Cekica 48 Kretanje S gusjenicama

Pogonski motor 2 x 800 kW TeZina 260 kg

Rad i podesavanje daljinskog upravljaca

1. Podesavanje vucne linije gasa

a. Okrenite prekidac gasa u smjeru kazaljke na satu do minimalne pozicije.

b. Provucite Zicanu uzad u kabel gasa kroz pfitisnu plocicu i fiksni otvor iznad regulatora gasa motora.

¢. Povucite Zicanu uzad i zategnite fiksne vijke fiksnog drzaca.

d. Ponovno podesite prekidac gasa dok rucka gasa na regulatoru gasa ne moze doseéi maksimalnu i minimalnu poziciju.

2. Podesavanje kabela spojke

a. Otpustite maticu za zakljucavanje kanuliranog vijka na kabelu spojke.

b. Ponovno podesite izloZzenu duljinu kanuliranog vijka.

¢. DrZite rucku i opustite rucicu spojke. Kada drzite rucku, osigurajte da je spojka potpuno spojena, a sila drzanja je odgovarajuca (opéenito ne veca od
25N) da biste opustili rucku, spojka se moze potpuno odvojiti‘i zategnuti matice.

Provjera i punjenje goriva - ’

1. Provjera

a. Provjerite jesu li svi dijelovi ispravno instalirani.

b. Provjerite jesu li vijci svakog glavnog dijela dobro zategnuti.

c. Provjerite je li krug procis¢en i jesu li svi krugovi normalni.

d. Provjerite jesu li ulje za podmazivanje motora i gorivo napunjeni na odgovaraju¢emmjestu.
e. Provjerite je li zracni filter ¢vrsto postavljen i je li element zracnog filtera Cist.

2. Dodajte ulje.

Ulje za podmazivanje motora ulijte u mjernu ¢asu i ubrizgajte ulje za podmazivanje duZ otvora'za ulje.za podmazivanje motora (vidi Sliku 3). Napunite ulje za
podmazivanje s 700-800 ml ili do sredine gornje i donje granice mjeraca ulja za podmazivanje. Opéenito se preporucuje SAE 20W-50 za tu svrhu. Odaberite
ulje za podmazivanje s odgovaraju¢om viskozitetskom klasom prema lokalnoj temperaturi okoline. Prilikom provjere razine ulja pomocu mjeraca ulja, mjerac
ulja ne smije se vrtjeti u otvoru.

Dodajte benzin u spremnik, preporucuje se koristenje benzina bez olova s oktanskim brojem 92 i vise, sto moZze sprijeciti zaCepljenje karburatora i ne prelazi
80% punjenja spremnika.

UPOZORENJE! Benzin je zapaljiv, drZite ga udaljenim od eksplozivnih materijala tijekom punjenja. Punjenje goriva treba obavljati na otvorenom ili u dobro
prozracenom okruzenju. Benzin ulijte nakon $to se motor potpuno ohladi. Mjesavina omjera 10% alkohola i 90% benzina je gorivo koje se moZe koristiti.
Ostali omjeri mjesavine alkohola i benzina nisu dopusteni. Kako bi se smanjilo taloZenje smole u sustavu goriva i osigurala dobra performansa pri pokretanju,
molimo da ne nastavljate koristiti bilo kakav benzin koji je ostao nakon prethodne uporabe.
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Pokretanje i rad

Pocetno pokretanje povratnim udarcem

1. Stavite ruc¢ku za gas u minimalni poloZaj, prekida¢ za gorivo u polozaj "UKLJUCENO" i prekidac za gasenje u poloZaj "UKLJUCENQ".

2. Okrenite prekida¢ za gusenje u polozaj "ISKLIUCENO", pokrenite motor, a zatim prebacite prekidac za gusenje u polozaj "UKLJUCENO" (za pokretanje pri
niskim temperaturama).

3. Uhvatite rucku za pokretanje povratnim udarcem i polako povucite dok ne osjetite otpor, a zatim brzo povucite kako biste pokrenuli motor.

4. Nakon uspjesnog pokretanja, prvo vozite pri minimalnoj brzini 3 minute kako biste provijerili je li rad glatak i nema zvukova.

Pokretanje rada

Pritisnite glavni prekidac razvojnog kruga, upali se indikatorsko svjetlo za napajanje i svjetlo za prikaz napona, pokrenite poveéavanjem gasa, indikatorsko
svjetlo za napajanje se gasi, $to znaci da generator napaja bateriju.

Normalan rad - Poljoprivreda

Stavite rucku za gas u maksimalni polozaj, povucite radnu spojku u zatvoreno stanje, ukljucite daljinski upravljac kako biste primili signal, njezno pritisnite
gumb za smjer daljinskog upravljanja i stroj pocinje normalno raditi.

Skretanje

Okrenite gumb za smjer daljinskog upravljanja ulijevo, inteligentni daljinski upravljac za usitnjavanje trave ¢e skrenuti ulijevo. Okrenite gumb ulijevo,
inteligentni daljinski upravljac za usitnjavanje trave skrece udesno.

Zaustavljanje.

Nakon zavrSetka rada, odvojite radnu spojku, smanjite gas, pritisnite prekidac za gasenje motora iza elektri¢ne kutije, iskljucite prekida¢ napajanja, a zatim
iskljucite prekidac daljinskog upravljaca.

VozZnja pod posebnim uvjetima

a. Poljoprivreda na horizontalnim padinamapri niskoj brzini i pokusajte ne skretati prema uzbrdici.

b. Tijekom noénog rada ili tijekom dana;uvijek pazite na teren podrucja Zetve, koristite svjetla ako je potrebno, i istovremeno uvijek radite kada niste umorni
i nakon zadovoljavajuéeg sna.

c. Pri radu na kanalu kretajte se sporom brzinom, ravno, nema potrebe za Zurbom.

UPOZORENIJE! Da biste upravljali inteligentnim daljinskim upravljacem za kosnju trave, operator mora strogo postivati gore navedene odredbe. Pri radu,
ne smijete previSe namotavati korov na stroj, inae ¢é tor-povecati potrosnju energije inteligentnog daljinskog upravljata za kosnju trave i troSenje
dijelova. Pri uklanjanju korova, motor ne smije biti u funkciji. Nakon sto inteligentni daljinski upravlja¢ za kosnju trave potpuno prestane raditi, korov se izvlaci
Zeljeznim kukom. Inteligentni daljinski upravljac za kosnju trave ne.moZze se koristiti na nagibu vecem od 40% dulje vrijeme. Operator inteligentnog daljinskog

upravljaca za kosnju trave mora nositi zastitnu odjecu i opremu.

Opcenito odrzavanje

Stroj uvijek treba biti isklju¢en prije bilo kakvih postupaka odrzavanja. Osnovni dijelovifstroja, poput mjenjaca, ne mogu se ukloniti, osim ako
korisnik ima odgovarajuci set, podatke o odrZzavanju i odgovarajucu sposobnost odrzavanja.

PREPORUCENI OPCI RASPORED ODRZAVANIJA

Opis Prvi mjesec ili

Dnevno prvih 20 sati Treci mjesec ili nakon Svake godine ili svakih 1000 Svake 2 godine ili

100 sati sati 2000 sati

Provjerite zatezanje vijaka i matica

Provjerite razinu ulja za podmazivanje
prijenosa

v (drugi put i

Zamijenite ulje za podmazivanje prijenosa v (prvi put) kasnije)

Provjerite curenje ulja v

Uklonite prljavstinu, korov i strane v
predmete

Provjerite spojku v

Provjerite zupcanik i leZzajeve v
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UPOZORENIJE: Tablica opisuje minimalne zahtjeve. Korisnici bi trebali skratiti ciklus odrzavanja prema stvarnoj upotrebi proizvoda. Vrijeme rada u tablici

podlozno je prvom dolasku. Dobar i pravovremeni servis moZe produfziti vijek trajanja stroja.

Tehnicki pregled inteligentnog daljinskog upravljaca za kosenje trave trebao bi se obavljati svakih 1500-2000 radnih sati kako slijedi:
- Rastavite mjenjac, odistite i provjerite troSenje dijelova prijenosa te zamijenite nepravilne dijelove po potrebi.
- Provjerite trosenje spojke i zamijenite je po potrebi.

Odrzavanje motora UPOZORENIJE! Tehnicki postupak odrzavanja motora mora se provoditi prema sljedecoj tablici.
Iskljucite motor prije bilo kakvih aktivnosti odrzavanja i pricekajte da se vruci dijelovi ohlade. Motor se ne smije rastavljati
osim ako korisnik posjeduje odgovarajuci alat, podatke o odrzavanju i odgovarajucu sposobnost odrzavanja.

PREPORUCENI RASPORED ODRZAVANJA MOTORA

Ucestalost
. Svaki mj ili Svake 2 godi
Opis Lo vaKi miesec fl f o\ aka tri mjesecaili | Svakih $est mjeseci | Svake godine ovake 2 goding
Dnevno Po smjeni nakon 8 sati K . . ili nakon 2000
nakon 50 sati ili nakon 100 sati | ili nakon 300 .
rada X sati rada
rada rada sati rada R
sati
Provjerite razinu motornog ulja v
- ) ) . Vv (drugi putii

Zamijenite razinu motornog ulja v (prvi put) ( . arp

kasnije)
Provjerite i oCistite zracni filter v
Zamijenite zracni filter v
Provjerite svjecicu v
Zamijenite svjeéicu v
Provjerite i oCistite spremnik goriva i v
element za filtriranje goriva
Provjerite i podesite razmak ventila v
Gorivni prolaz v

UPOZORENIJE! Postupak odrZavanja prikazan u tablici odnosi se na minimalne zahtjeve. Korisnici bi trebali skratiti ciklus odrZavanja prema stvarnoj
upotrebi. Vrijeme rada u tablici temelji se na prvom koristenju. Dobar i pravovremen odrZavanje motora moze produfZiti vijek trajanja stroja.

Odrzavanje zracnog filtera

Napomena: Svaki element zraénog filtera koji je ispunjen necisto¢ama utjece na usis zraka, $to moze rezultirati nedovoljnim omjerom goriva/zraka u motoru, $to
dovodi do ozbiljnog nakupljanja ugljika u motoru, nemoguénosti pokretanja motora, opéenite slabosti motora i drugih kvarova, Sto ¢e uzrokovati prerano
abnormalno trosenje cilindra.

Dugotrajno skladistenje drobilice (viSe od 6 mjeseci)

1. Zatvorite motor prema odgovarajué¢im uputama za uporabu.

2. Ocistite prasinu i prljavstinu oko vanjskog dijela drobilice.

3. Uklonite postoje¢e motorno ulje u mjenjacu i dodajte novo motorno ulje prema kapacitetu.
4. Spremite inteligentnu daljinsku upravljenu drobilicu na suho, prozra¢no i sigurno mjesto.

5. Spremite pratece alate, jamstvo i upute za uporabu za buducu uporabu i referencu.
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Rjesavanje problema.

OPCE RIESAVANJE PROBLEMA

Problem Moguci uzrok Rjesenje
Poteskoce pri Slab protok ulja ili nema protoka ulja, protok ulja je blokiran Dodajte gorivo/iscijedite ulje, osusite elektrode svjecice
pokretanju
Slab motor Previse ili premalo ulja za podmazivanje u karteru, Napunite potrebnu koli¢inu ulja za podmazivanje, ocistite ili
zrakoplovni filter je preprljav zamijenite zrakoplovni filter
element
Motor se ne gasi N L, L - —
Prekidac za zaustavljanje je ostecen Zamijenite prekidac za zaustavljanje
, . X - . Napunite gorivo prema potrebi, provjerite razinu ulja i dodajte
Motor se uopce ne Nema goriva, nedovoljna koli¢ina ulja za P g P P provj ) )

odgovarajudu koli¢inu ulja za podmazivanje, oCistite svjecice

moze pokrenuti odmazivanje motora, nema paljenja L L
P P | ! paljenja, prema uputama za uporabu motora, zamijenite prekidac za

prekidac za zaustavljanje je oStecen

zaustavljanje
Daljinsko Nema napajanja Napunite baterije daljinskog upravljaca
upravljanje pajanj p ) ) g upravlj
ne funkcionira
P ki
ogonski motor Lo$ kontakt na upravljackoj ploci kruga/lo$ kontakt prijemnika Provjerite je li utikac linije dobro umetnut

ne radi

Dodatak - Specificne funkcije daljinskog upravljaca
Molimo vas da pogledate SI. C. stranica 2b

1. Poluga voznje naprijed/natrag (pomaknite polugu naprijed da bise stroj pomaknuo naprijed, pomaknite polugu unatrag da bi se stroj pomaknuo
unatrag.)

2. Poluga voznje desno/lijevo (pomaknite polugu desno da bi sesstroj pomaknuo desno, pomaknite polugu lijevo da bi se stroj pomaknuo lijevo.)
3. Nema podrzane funkcionalnosti.

4. Nema podrzane funkcionalnosti.

5. Nema podrzane funkcionalnosti.

6. Prekidac svjetla.

7. Nema podrzane funkcionalnosti.

8. Nema podrzane funkcionalnosti.

9. Nema podrzane funkcionalnosti.

10. Potenciometer za podesavanje brzine. Pomaknite polugu br. 1 gore ili dolje i istovremeno odaberite Zeljenu brzinu okretanjem potenciometra.
11. Dugme za ukljucivanje napajanja (pomaknite prema gore da ukljucite daljinski upravljac¢ i prema dolje da iskljucite daljinski upravljac).

12. Dugme za hitno zaustavljanje (pritisnite ga da odmah zaustavite stroj u slu¢aju nuzde). Okrenite ga desno i vraca se u nacin normalnog rada (RESET).

13. Prekidac za stabilnu opraciju. Kada odaberemo Zeljenu brzinu, mozemo je "zakljucati" podizanjem poluge. Deaktivacija se dogada spustanjem poluge ili
pritiskom na hitno zaustavljanje.

14. Indikator baterije daljinskog upravljaca (Zivi alat). Normalno koristenje (puna baterija): stalno svijetli.

15. Svjetlo za prijenos signala (svijetli pri svakoj prijenosu signala kako bi nas obavijestilo da je prijenos obavljen).

VAZNA NAPOMENA! Ovaj posebni daljinski upravlja¢ je prilagodena verzija. Ne sve tipke/palice imaju odredenu funkciju osim onih posebno navedenih
detaljno gore s posve¢enom funkcionalnoscu.
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Wprowadzenie

Inteligentny zdalnie sterowany rozdrabniacz do trawy jest obecnie jednym z najbardziej zaawansowanych typéw podobnych produktéw na swiecie. Maszyna
jest obstugiwana za pomocg inteligentnego zdalnego sterowania hybrydowym napedem na dwa kota, z wtasnym generatorem i separacjg oleju i energii
elektrycznej. Maszyna porusza sie, wykorzystujac silnik bezszczotkowy o mocy 800 W i dwa silniki jednoczesnie, wykorzystujac silnik benzynowy z poziomym
watem o mocy 11,5 KM. Silnik benzynowy uruchamia sie i zatrzymuje, przepustnica jest sterowana wytgcznie recznie, dostepny jest réwniez pilot zdalnego
sterowania. Nie jest wymagany uktad smarowania, konstrukcja jest prosta, wskaznik awaryjnosci jest niski bez zuzycia miedzy czesciami, zywotnosc¢ jest
dtuga, a konserwacja jest prosta. Dzieki niskiemu zuzyciu paliwa i wysokiej wydajnosci pracy jest to zaawansowany technologicznie idealny produkt do
koszenia i Scinania trawy.

Instrukcje bezpieczenstwa

Ostrzezenie: Przed uzyciem nalezy uwaznie przeczytac instrukcje obstugi. Niezastosowanie sie do ostrzezen i instrukcji moze
spowodowacé uszkodzenie urzadzenia, obrazenia ciata i/lub zniszczenie mienia. Instrukcje nalezy przechowywaé w bezpiecznym
miejscu do wykorzystania w przysztosci.

Znaczenie stéw "NIEBEZPIECZENSTWO", "OSTRZEZENIE" i/lub "UWAGA".

1. NIEBEZPIECZENSTWO: Wskazuje potencjalnie niebezpieczna sytuacje, ktéra moze spowodowaé $émieré lub powazne obrazenia, jesli sie jej nie uniknie, lub
powazne uszkodzenie urzadzenia.

2. OSTRZEZENIE: Wskazuje, ze jeéli nie bedzie sie tego unika¢, moze to spowodowaé umiarkowane lub niewielkie obrazenia ciata lub uszkodzenie urzadzenia.

3. UWAGA: Jesli sie tego nie uniknie, zmniejszy to wydajnos¢ urzadzenia, wptynie na efekt dziatania, wptynie na efekt dziatania i skréci zywotnosé urzadzenia.

maszyna.

1. Uzytkownik inteligentnego pilota zdalnego sterowania musi uwaznie przeczytac instrukcje obstugi produktu i zapoznac sie z budowa, zasada dziatania,

regulacja, konserwacjg i przepisami bezpieczenstwa’ inteligentnej zdalnie sterowanej kosiarki do trawy przed uruchomieniem urzadzenia, a osobom, ktére

nie s zaznajomione z metodg obstugi, surowo zabrania.sie korzystania z niej.

2. Operator inteligentnej kosiarki zdalnie sterowanej powinien zwracac¢ szczegdlng uwage na znaki ostrzegawcze bezpieczeristwa umieszczone na maszynie,

uwaznie czytad tres¢ ich i informowac o nich innych operatoréow.

3. Operator inteligentnej zdalnie sterowanej kosiarki‘do trawy nosi odziez robocza spetniajgcg wymogi ochrony pracy i zwraca szczegélng uwage na to, aby

zapobiec uszkodzeniom odziezy, wtoséw, recznikéw i innym obrazeniom spowodowanym przez ruchome czesci. Nalezy sprawdzi¢, czy wszystkie odstoniete

czesci obrotowe sa dobrze zabezpieczone.

4. Podczas regulacji i konserwacji inteligentnej zdalnie sterowanej kruszarki do trawy nalezy jg zatrzymaé, ustabilizowac i wytgczy¢ silnik.

5. Operatorowi inteligentnej zdalnie sterowanej kosiarki do trawy surowo zabrania sie pracy w stanie zmeczenia, choroby lub nietrzezwosci w celu unikniecia
wypadkow.

6. Przed uruchomieniem inteligentnej kosiarki zdalnie sterowanej nalezy sprawdzi¢, czy sprzegto samochodu znajduje sie w pozycji separacji, a inteligentna

kosiarka zdalnie powinna sterowana wysta¢ sygnat przed jazda, aby personel otaczajgey opuscit maszyne, szczegdlnie zwracajac uwage, aby dzieci nie zblizaty

sie, podczas uruchamiania silnika, gdy pojawi sie nienormalny dZzwiek, nalezy go natychmiast zatrzymac i wytaczy¢ w celu sprawdzenia.

7. Surowo zabrania sie pracy w nocy bez urzadzen oswietleniowych.

8. Przed uzyciem nalezy sprawdzié, czy podzespoty i obwody oraz sruby silnika nie s3 poldzowane lub nie odpadajg. Sprawdz, czy obwdd jest odblokowany i

dobrze zasilany.

9. Aby zapewnic¢ normalng prace silnika, najlepiej nie pracowac z duzg predkoscig i duzym obcigzeniem w ciggu.godziny przed rozpoczeciem pracy. Po pracy z

petnym obcigzeniem silnik powinien pracowac na biegu jatowym przez kilka minut przed,wytgczeniem zaptonu.

10. Zabronione jest dotykanie wszelkiego rodzaju nozy obrotowych w procesie lewym i prawym, a takze czyszczenie Scierniska, todyg i innych drobiazgéw na

czesciach roboczych gotymi rekami, unikanie przebi¢, trzymanie sie z dala od obszaru wysokiej temperatury rury wydechowej i uwazanie na oparzenia. Po

przykryciu, maszyny nalezy odczekac az goraca czesé ttumika catkowicie ostygnie.

11. Gaz wydostajacy sie z silnika zawiera tlenek wegla, ktory jest szkodliwy dla ludzkiego organizmu. Dlatego tez nie nalezy uzywaé zdalnie sterowanej

kosiarki do trawy w stabo wentylowanych miejscach, takich jak szklarnie wewnetrzne lub tunele.

12. Przeznaczeniem zdalnie sterowanej kosiarki do trawy jest usuwanie chwastéw i koszenie trawnika, aby unikng¢ wypadkdéw, nie nalezy uzywaé jej do

innych celow. Predkos¢, moc i inne elementy silnika zostaty normalnie wyregulowane na stanowisku testowym i surowo zabrania sie ich dowolnej regulacji.

13. Operator inteligentnej zdalnie sterowanej kosiarki do trawy powinien by¢ czujny, zwracaé¢ uwage na pozycje pod stopami w dowolnym momencie, dazy¢

do stabilnosci, zapewniaé operatorowi mozliwos¢ sterowania systemem operacyjnym i zwraca¢ uwage na odciecie zasilania w dowolnym momencie, aby

zapobiec wypadkom zwigzanym z uwolnieniem.

14. Inteligentna zdalnie sterowana kosiarka do trawy powinna poruszac sie z niska predkoscig w poblizu naroznikdw, rowdw, dziur i rowdw na polu oraz

zwracac uwage na wentylacje i wentylacje podczas pracy w szklarni, aby powietrze mogto by¢ konwekcjonowane i usuwane.

15. Podczas dodawania oleju nalezy zatrzymac¢ maszyne i unika¢ pozaru.

16. Nalezy zwraca¢ uwage na wywazenie maszyny podczas pracy w obszarze nachylenia i pracowac zgodnie z kierunkiem nachylenia, a nachylenie powinno by¢

mniejsze niz 45°.
17. Osoby niepetnoletnie nie mogg uzywac zdalnie sterowanych maszyn tnacych.
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Dane techniczne
Model PB9700
Silnik Jednocylindrowy / 4-suwowy / chtodzony powietrzem
/420 cm3/ 8,6 kW
Paliwo Benzyna
Start Odrzut
Predkos$¢ robocza 2,5 km/h
Maksymalny kat 45 stopni
Predko$¢ bebna 3600 OBR. Zuzycie paliwa 3L/h
Szerokosc / wysokos¢ | ) /2-8cm Wymiary 145x87x76 cm
ciecia
. - . Zasieg pilota zdalnego 300 m
Regul ki
egulacja wysokosci Podrecznik sterowania
Liczba mtotkow 48 Ruch Z crawlerami
Silnik napedowy 2 x 800 kW Waga 260 kg

Obstuga i debugowanie pilota zdalnego sterowania

1. Regulacja linki pociggowej przyspieszacza

a. Przesun przetacznik przepustnicy zgodnie z'ruchem wskazéwek zegara do pozycji minimalne;j.

b. Przetdz linke ciegna przepustnicy przezptytke dociskowg i otwdr mocujacy nad regulatorem przepustnicy silnika.

¢. Pociagnij line stalowg i dokre¢ sruby mocujgceuchwytu mocujacego.

d. Wielokrotnie ustawiaj przetgcznik przepustnicy, az uchwyt przepustnicy na regulatorze przepustnicy osiggnie pozycje maksymalng i minimalna.

2. Regulacja linki sprzegta

a. Poluzuj nakretke blokujaca Srube kaniulowang na lince sprzegta.

b. Ponownie wyregulowac dtugos¢ odstonietej sruby kaniulowanej.

¢. Przytrzymad i rozluzni¢ uchwyt sprzegta. Po chwyceniu uchwytu upewnij sie, ze sprzegto jest w petni potaczone, a sita chwytu jest odpowiednia
(zwykle nie wieksza niz 25 N), aby rozluzni¢ uchwyt, sprzegto mozna catkowicie rozdzieli¢ i dokreci¢ nakretki.

Kontrola i tankowanie

1. Sprawdz

a. Sprawdz, czy wszystkie czesci sg prawidtowo zainstalowane.

b. Sprawdz, czy Sruby kazdej gtéwnej czesci sa dokrecone.

c. Sprawdyz, czy obwdd jest pogtebiany i czy wszystkie obwody dziatajg prawidtowo.

d. Sprawdyz, czy olej smarujacy silnik i olej napedowy sg wlane na miejsce.

e. Sprawdyz, czy filtr powietrza jest dobrze zamontowany i czy wktad filtra powietrza jest czysty:

2. Dodaj olej

WIac olej silnikowy do miarki i wstrzykna¢ olej wzdtuz wlewu oleju silnikowego (patrz rysunek 3).Wlej olej smarujgcy do 700-800 ml lub do potowy gérnego i
dolnego limitu wskaZznika oleju smarujacego. Ogdlnie zaleca sie stosowanie oleju SAE 20W-50. Wybierz olej smarowy o odpowiedniej klasie lepkosci w
zaleznosci od lokalnej temperatury otoczenia. Podczas uzywania wskaznika poziomu oleju do sprawdzania poziomu oleju, wskaznik nie powinien obracac sie
do portu.

WIlej benzyne do zbiornika, zaleca sie stosowanie benzyny bezotowiowej o liczbie oktanowej 92 lub wyzszej, co moze zapobiec zablokowaniu gaznika i nie
przekracza¢ 80% napetnienia zbiornika.

OSTRZEZENIE! Benzyna jest tatwopalna, dlatego podczas napetniania nalezy trzymaé ja z dala od materiatéw wybuchowych. Napetnianie benzyng powinno
odbywac sie na zewnatrz lub w dobrze wentylowanym pomieszczeniu. Benzyne nalezy wlewa¢ po catkowitym ostygnieciu silnika. Paliwem, ktére mozna
stosowac jest mieszanka 10% alkoholu i 90% benzyny bezotowiowej. Inne proporcje alkoholu i benzyny nie s3 dozwolone. Aby zminimalizowa¢ osadzanie sie
gumy w uktadzie paliwowym i zapewni¢ dobrg wydajnosé rozruchu, nie nalezy nadal uzywaé benzyny, ktéra pozostata po poprzednim uzyciu.
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Uruchomienie i obstuga

Poczatkowy start odrzutu

1. Ustaw dzwignie przepustnicy w pozycji minimalnej, przetagcznik paliwa w pozycji "ON", a przetgcznik ptomienia w pozycji "ON".

2. Obrdci¢ przetgcznik ssania do pozycji OFF, uruchomic silnik, a nastepnie obrdci¢ przetacznik ssania do pozycji ON (w przypadku rozruchu w niskiej
temperaturze).

3. Chwy¢ uchwyt rozrusznika i powoli pociagnij, az poczujesz opdr, a nastepnie szybko pociggnij, aby uruchomic silnik.

4. Po pomys$lnym uruchomieniu nalezy najpierw pracowac¢ na biegu jatowym przez 3 minuty, aby sprawdzi¢, czy praca jest ptynna i nie stycha¢ zadnych
dzwiekow.

Rozpoczecie dziatania

Nacisnag¢ gtéwny przetacznik obwodu rozruchowego, zaswieci sie kontrolka zasilania i wskaznik napiecia, rozpoczg¢ od powolnego zwiekszania przepustnicy,
kontrolka zasilania zgasnie, a generator zacznie dostarcza¢ energie do akumulatora.

Normalna praca - rolnictwo

Ustaw przepustnice w potozeniu maksymalnym, ustaw sprzegto robocze w potozeniu zamknietym, wiacz przetacznik zdalnego sterowania, aby odebrac
sygnat, delikatnie nacisnij przycisk kierunku zdalnego sterowania, a maszyna rozpocznie normalna prace.

Obrét

Po obrdceniu przycisku kierunkowego pilota w lewo inteligentna zdalnie sterowana rozdrabniarka do trawy obrdéci sie w lewo. Po obrdceniu przycisku w
prawo inteligentna zdalnie sterowana rozdrabniarka do trawy obrdéci sie w prawo.

Zatrzymanie

Po zakoriczeniu pracy nalezy roztaczy¢ sprzegto robocze, wytgczy¢ przepustnice, nacisng¢ wytgcznik silnika za skrzynkg elektryczng, wytaczy¢ przetgcznik
zasilania, a nastepnie wytaczy¢ przetacznik zdalnego sterowania.

Jazda w specjalnych warunkach

a. Jazda po poziomym zboczu z niskg predkoscig i staranie sie nie skrecac¢ w kierunku pod gore.

b. Podczas pracy w nocy lub w ciggu dnia nalezy zawsze obserwowac teren zbioréw, w razie potrzeby uzywac swiatet, a jednoczesnie zawsze pracowac, gdy
nie jest sie zmeczonymi p o wystarczajgcejilosci snu:

c. Podczas pracy nad ruchem w rowie z niska predkoscig, w prosty sposdb, nie ma potrzeby sie spieszy¢.

OSTRZEZENIE! Aby obstugiwac inteligentna zdalnie sterowang kosiarke do trawy, operator musi éciéle przestrzega¢ wyzej wymienionych przepiséw. Podczas
pracy nie wolno dopusci¢ do nadmiernego nawijania sie chwastow na maszyne, poniewaz zwiekszy to zuzycie energii przez inteligentny zdalnie sterowany
kosiarka do trawy oraz zuzycie czesci. Podczas usuwania chwastéw silnik nie moze pracowac. Po catkowitym zatrzymaniu pracy inteligentnego zdalnie
sterowanego rozdrabniacza do trawy chwasty sg wyrywane za pomocg /zelaznego haka. Inteligentny zdalnie sterowany rozdrabniacz do trawy nie moze by¢
uzywany przez dtuzszy czas na zboczach o nachyleniu wiekszym niz 40%. Operator inteligentnego zdalnie sterowanego rozdrabniacza do trawy musi nosi¢
odziez i sprzet ochronny.

Ogdlna konserwacja

Przed przystgpieniem do jakichkolwiek czynnosci konserwacyjnych nalezy zawsze wytaczy¢ urzadzenie..Gtéwne elementy maszyny, takie jak skrzynia biegdw,
nie mogg by¢ demontowane, chyba ze uzytkownik posiada odpowiedni zestaw, dane dotyczace konserwacji i odpowiednie mozliwosci konserwaciji.

ZALECANY OGOLNY HARMONOGRAM KONSERWACII

Czestotliwos¢
Opis Pierwszy S s
I o Trzeci miesigc lub poézniej Co roku lub co 1000 Co 2 lata lub
Codziennie | - miesiac lub 100 godzin odzin 2000 godzin
pierwsze 20 8 g v 8
godzin

Sprawd? dokrecenie $rub i nakretek

Sprawdz poziom oleju smarowego w skrzyni
biegdw

(drugi raz i pdzniej)
Wymien olej smarujacy skrzynie biegéw v (1.raz)

Sprawdz, czy nie ma wyciekdw oleju

Usuwanie brudu, chwastow i ciat obcych

Sprawd? sprzegto v

Sprawd? przektadnie i tozyska v
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OSTRZEZENIE: Tabela opisuje minimalne wymagania. Uzytkownicy powinni skrécié¢ cykl konserwacji w zaleznosci od rzeczywistego wykorzystania produktu.
Czas pracy podany w tabeli zalezy od czasu pierwszego uruchomienia. Wtasciwa i terminowa konserwacja moze wydtuzy¢ zywotnos¢ urzadzenia.

Przeglad techniczny inteligentnego zdalnie sterowanego przerywacza trawy powinien odbywac sie co 1500-2000 godzin pracy w nastepujacy sposdb:
- Zdemontuj skrzynie biegdw, wyczy$¢ i sprawdz zuzycie czesci skrzyni biegdw, a nastepnie wymien nieprawidtowe czesci.
- Sprawdz zuzycie sprzegta i wymien je w razie potrzeby.

Konserwacja silnika

OSTRZEZENIE! Procedura konserwacji technicznej silnika powinna by¢ zgodna z ponizsza tabela. Przed przystapieniem do jakichkolwiek czynnosci
konserwacyjnych nalezy wytaczy¢ silnik i odczekaé, az gorace czesci ostygna. Silnik nie moze by¢é demontowany, chyba ze uzytkownik posiada odpowiedni
zestaw narzedzi, dane dotyczace konserwacji i odpowiednie mozliwosci konserwacji.

ZALECANY HARMONOGRAM KONSERWACII SILNIKA

Czestotliwosc
. Co miesiac po o L Co 2 lata
Opis ) ) . Co trzy miesigce Co sze$¢ miesigcy Co roku lub
i(:Eodzuenn Na zmiane 8 godzinach lub po 50 lub po 100 00 300 lub ;;c;zzigoo r.
godzinach godzinach godzinach 8 Y
Sprawd? poziom oleju silnikowego N4
R L (drugirazi

Uzupetni¢ poziom oleju silnikowego v (1. raz) pdzniej)
Sprawdz i wyczysc filtr powietrza N4
Wymienic¢ filtr powietrza v
Sprawd? Swiece zaptonowg N4
Wymien swiece zaptonowa v
Sprawdz i wyczys¢ zbiornik paliwa oraz v
wktad filtra paliwa.
Sprawdz i wyreguluj luz zaworowy v
Przejscie paliwa v

OSTRZEZENIE! Procedura konserwacji przedstawiona w tabeli odnosi sie do minimalnych wymagan. Uzytkownicy powinni skrécié cykl konserwacji w
zaleznosci od rzeczywistego uzytkowania. Czas pracy podany w tabeli dotyczy pierwszego uzycia. Prawidtowa.i terminowa konserwacja silnika moze
wydtuzy¢ zywotnos¢ maszyny.

Konserwacja filtra powietrza

Uwaga: Jakikolwiek wypetniony zanieczyszczeniami element filtra powietrza wptywa na wlot powietrza, co tatwo moze spowodowac niewystarczajgcy stosunek
paliwa do powietrza w silniku, skutkujagc powaznym osadzaniem sie wegla w silniku, niemoznoscigwuruchomienia silnika, ogélnym ostabieniem silnika i innymi
awariami, ktére spowodujg przedwczesne nienormalne zuzycie cylindra.

Dtugotrwate przechowywanie niszczyciela (przez ponad 6 miesiecy)

1. Uszczelnic silnik zgodnie z odpowiednig instrukcjg obstugi.

2. Oczysé z kurzu i brudu obudowe niszczarki.

3. Usunac istniejacy olej smarujacy ze skrzyni biegéw i doda¢ nowy olej smarujgcy zgodnie z pojemnoscia.

4. Inteligentna, zdalnie sterowang niszczarke nalezy przechowywaé w suchym, przewiewnym i bezpiecznym miejscu.
5. Przechowuj dotgczone narzedzia, gwarancje i instrukcje obstugi do wykorzystania w przysztosci.
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Rozwigzywanie problemow

OGOLNE ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem Mozliwa przyczyna Rozwigzanie
Trudnosci z Staby przeptyw oleju lub brak przeptywu oleju, zablokowany Dola¢ paliwa/spusci¢ olej, osuszy¢ elektrody swiecy zaptonowej
uruchomieniem przeptyw oleju
- Zbyt duzo lub zbyt mato oleju smarowego w skrzyni W razie potrzeby uzupetnié¢ olej smarujgcy, wyczysci¢ lub
Staby silnik . R . R X
korbowej, zbyt brudny filtr powietrza wymienic filtr powietrza
element

iInik ni ' .
Silnik nie wytacza sig Przetacznik przeciggniecia jest uszkodzony Wymien wytacznik kraricowy

Uzupetni¢ paliwo zgodnie z wymaganiami, sprawdzi¢ poziom|

Silnik w ogdle nie Brak paliwa, niewystarczajaca ilos¢ oleju L L, . . : S
L Lo oleju i uzupetni¢ olej smarujacy zgodnie z wymaganiami,
daje sie silnikowego Brak zaptonu, uszkodzony VR . Lo L
. . R wyczysci¢ Swiece zaptonowe zgodnie z IFU silnika, wymienid|
uruchomic wytacznik postojowy

wytgcznik postojowy.

Pilot zdalnego

. Brak zasilania tadowanie pilota zdalnego sterowania
sterowania
L. nie dziala
ilnik
Silnik napedowy Panel sterowania obwodem ma staby styk/staby styk odbiornika Sprawd?, czy wtyczka przewodu jest dobrze wtozona

nie dziata

Dodatek - Okreslone funkcje pilota zdalnego sterowania
Patrz rys. C. strona 2b

1.Dzwignia jazdy do przodu/do tytu (przesuwajac dzwignie do przodu, maszyna porusza sie do przodu, przesuwajac dzwignie do tytu, maszyna porusza sie
do tytu).

2.Dzwignia jazdy w prawo/lewo (przesuwajgc dZwignie w prawo, maszynaprzesuwa sie w prawo, przesuwajac dzwignie w lewo, maszyna przesuwa sie¢ w
lewo).

3.Brak obstugiwanej funkcji.

4.Brak obstugiwanej funkcjonalnosci.

5.Brak obstugiwanej funkcji.

6.Przetacznik $wiatet.

7.Brak obstugiwanej funkcji.

8.brak obstugiwanych funkcji.

9.Brak obstugiwanych funkcji.

10.Potencjometr regulacji predkosci. Przesun dzwignie nr 1 w gére lub w dét i jednoczesnie wybierz zagdang predkos¢, obracajac potencjometr.
11.Przycisk wytgcznika zasilania (przesur w gore, aby wtaczy¢ pilota zdalnego sterowania i w dot, aby go wytaczyc).

12. Przycisk zatrzymania awaryjnego (naci$nij go, aby natychmiast zatrzymac urzadzenie w sytuacji awaryjnej). Obrécenie go w prawo powoduje powrdt do
normalnego trybu pracy (RESET).

13.Przetgcznik pracy ciggtej. Po wybraniu zgdanej predkosci mozemy jg ,,zablokowaé”, podnoszgc dzwignie. Dezaktywacja nastepuje poprzez opuszczenie
dzwigni lub naci$niecie wytacznika awaryjnego.

14. Kontrolka baterii pilota zdalnego sterowania (narzedzie pod napieciem). Normalna praca (petna bateria): Swieci sie na state.

15. Kontrolka transmisji sygnatu (miga przy kazdej transmisji sygnatu w celu poinformowania, ze transmisja zostata wykonana).

WAZNA UWAGA! Ten konkretny pilot zdalnego sterowania jest wersja niestandardowa. Nie wszystkie przetaczniki/pokretta majg okreslong funkcje, z
wyjatkiem tych wymienionych szczegétowo powyzej, ktére majg dedykowanga funkcjonalnosé.
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*The manufacturer reserves the right to make minor changes to
product design and technical specifications without prior notice unless
these changes significantly affect the performance and safety of the
products. The parts described / illustrated in the pages of the manual
that you hold in your hands may also concern other models of the
manufacturer's product line with similar features and may not be
included in the product you just acquired.

*To ensure the safety and reliability of the product and the warranty
validity, all repair, inspection or replacement work, including
maintenance and special adjustments, must only be carried out by
technicians of the authorized service department of the manufacturer.

*Always use the product with the supplied equipment. Operation of
the product with non-provided equipment may cause malfunctions or
even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall
not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-
conforming equipment.

* 0 kataokevaotig Slatnpel to Sikaiwpo va mpoPaivel o€ HUIKPEG
oA\ayEG 0TO OXESLOOMO KaL TLG TEXVIKEG TIPOSLAYPAPEG TWV TTPOLOVIWV
XwpLlg TmponyoUuevn €ldomoincn, €KTOG €dv oL aANQYEG QUTEQ
EMNPEATOUV CNUAVTIKA TNV amoSoaon Kat TV aodAAELX TwV TIPOLOVTIWV.
Ta gfoptApata mou meplypddovrat / amekovifovtal otig oeAibeg tou
EYXELPLOIOU TIOU KPOTATE OTA XEPLO 0aG UMOPEL va adopolv Katl AAAa
HOVTEAQ TNG OElPAG TPOIOVIWV TOU KOTOOKEUQOTH HE TOPOUOLOL
XOPOKTNPLOTIKA KAl MITOPEL va unv meptAappdvovtal oto mpoiov Tou
UOALG QTTOKTHOOTE.

* T va Staodaliotel n aodpdiela Kot
LoxUG TG €yyunong, OAeG oL epya
QVTLKOTAOTAONG, OUMTEPAAUBAVOUEVNG
€0IKWV puBUicEWY, TIPETEL VAL EKTEAOUVT!
€60UCLOBOTNHEVOU TUALOTOG 0£PPLG TOU KATOO
* XpnoLUOToLE(TE TAVTO TO TPOLOV HE TOV TIOPEX!
Aeltoupyiot TOU TIPOLOVIOG HE M TIOAPEXOMEVO €S
TipokoAéoel SuOAELTOUpyYieg | akOun Kat cofapoug T
Bdvato. O KATAOKEUQAOTAG KAl O €L0aywyeag O6ev €u
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* Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari min!
designului si specificatiilor tehnice ale produselor fara notificare €
prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari afecteaza
semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise /
ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in maini pot viza si alte
modele din gama de produse a producatorului cu caracteristici similare
si pot sd nu fie incluse in produsul pe care tocmai I-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului si valabilitatea
garantiei, toate lucrdrile de reparare, inspectie sau inlocuire, inclusiv
intretinerea si ajustarile speciale, trebuie efectuate numai de tehnicieni
ai departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea
produsului cu echipamente neaprovizionate poate cauza defectiuni sau
chiar vdtamari grave sau deces. Producdtorul si importatorul nu sunt
raspunzatori pentru vatamadrile si daunele rezultate din utilizarea unui
echipament neconform.

* |l produttore si riserva il diritto di apportare piccole modifiche al
design del prodotto e alle specifiche tecniche senza preavviso, a meno
che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e
sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del
manuale che tiene tra le mani possono riguardare anche altri modelli
della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e
potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita
della garanzia, tutti i lavori di riparazione, ispezione o sostituzione,
compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere
eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato
del produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'apparecchiatura fornita. L'utilizzo
del prodotto con apparecchiature non fornite puo causare
malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e
I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti
dall'uso di apparecchiature non conformi.

* [lpou3BOAMTENIAT CM 3amnas3sBa MpPaBoOTO Aa MPaBu He3HauUTeNHU
NPOMEHM B AM3aliHa U TeXHUYECKUTe cneuudmKaLmMmn Ha npoayKtuTte 6e3
npeABapuTenHO yBeAOM/IEHME, OCBEH aKo Te3u MPOMeHu He 3acArat
3HauuTeNHo pabotata M 6e3omacHOCTTa Ha npoAyktuTe. YacTute,
OMUCaHU/UNIOCTPUPAHU HA CTPaHULUWUTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO
ObpPXKUTE B pbleTe CU, MOXe A3 Ce OTHAcAT U 33 APYrM MOAENU oT
NPOAYKTOBaTa IMHUA HA NPOU3BOAMUTENA C MOAOBHM XapaKTEPUCTUKK U
MOXKe Aa He Ca BK/YeHU B TOKY-LLO NpUA06UTUA OT BaC MPOAYKT.

* 3a fa ce rapaHTMpa 6€30MacHOCTTa M HAAEKAHOCTTa Ha MPOAYKTa U
Ba/IMAHOCTTA Ha rapaHLMATa, BCUYKM paboTh NO PEMOHT, MpoBepKa Uau
3aMmsHa, BK/IKOUYUTEIHO NOAAPBIKKA U CMELMaNHN HaCcTPOiKK, TpabBa Aa
ce M3BbPLIBAT CAMO OT TEXHULM OT OTOPU3MPAHUA CepPBU3EH OTAEN Ha
npousBoAuUTeNs.

* BuHaru 13nosi3BaiiTe NpoAyKTa ¢ AocTaBeHOTO obopyaBaHe. PaboTaTa
Ha NpoAyKTa ¢ obopyBaHe, KOETO HE e [O0CTaBeHO, MOXKe Aa foBeje A0
HeW3nNpPaBHOCTU WAN AOPU [0 CEPUO3HW HaPaHABAHUA WU CMBPT.
Mpon3BOANTENAT N BHOCUTENAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 3@ HapaHABaHWsA
1 LWEeTH, Bb3HUKHA/IW B Pe3y/TaT Ha M3M0N3BaHETO Ha HECHOTBETCTBALLO
Ha U3WCKBaHWATa obopyaBaHe.

hizvodaé zadrZava pravo na male promjene u dizajnu proizvoda i
tehnicki

specifikacijama bez prethodne obavijesti, osim ako te
nacajno ne utjecu na performanse i sigurnost proizvoda.

e mogu odnositi na druge modele iz proizvodne linije
icnim znacajkama i mozda nisu ukljuceni u proizvod

anost proizvoda i valjanost

N\ PR > . .
amjenu, ukljucujuéi odrzavanje i
iti samo tehnicari ovlastenog

* Uvijek koristite izvod s isporu¢enom opremom. Rad s opremom
koja nije isporu¢ena moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili
smrt. Proizvodac i uvoznik ne snose odgovornost za ozljede i Stete
proizasle iz koristenja neodgovarajuce opreme.

* Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania drobnych zmian
w projekcie produktu i specyfikacjach technicznych bez uprzedniego
powiadomienia, chyba ze zmiany te znaczaco wptyng na wydajnosc i
bezpieczeristwo produktéw. Czesci opisane / zilustrowane na stronach
podrecznika, ktéry masz w dtoniach, mogg réwniez dotyczy¢ innych
modeli linii produktéw producenta o podobnych cechach i moga nie
by¢ zawarte w produkcie, ktéry wtasnie nabytes.

* Aby zapewnic¢ bezpieczenstwo i niezawodno$¢ produktu oraz waznosé
gwarancji, wszelkie prace naprawcze, inspekcyjne lub wymiany, w tym

konserwacja i specjalne

regulacje,

muszg by¢ przeprowadzane

wytacznie przez technikéw autoryzowanego serwisu producenta.

*Zawsze uzywaj produktu z dostarczonym wyposazeniem. Uzytkowanie
produktu z nieprzewidzianym wyposazeniem moze spowodowac
awarie lub nawet powazne obrazenia lub $mier¢. Producent i importer
nie ponosza odpowiedzialnosci za obrazenia i szkody wynikajace z

uzycia niezgodnego wyposazenia.



EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta pnxavApoTa €XoUV KATOOKEUOOTEL e QUOTNPA TTPOTUTIA TTou EXEL BETEL N eTaLPELD KAt
OUVASOULV E TA EVPWTIAIKAE TPOTUTIA TToLOTNTAG. Ma Ta BevivokivnTa kat meTpelatokivnta
UNXovrApaTa TopEXETaL Tepiodog eyyUnong 24 UNVWV yLo EPACLTEXVLKNA Xprion Kat 12 pnvwv
yla emayyeApatiky xprion. H ox0g tng eyyunong EeKwva amod thv nuepopnvia ayopds tou
TPOIOVTOG. ATIOSELKTIKO TOU SIKOLWUATOG TG EYYUNONG QUITOTEAEL TO TAPACTATIKO AYOPAS
TOU MNXaVAMOTOG (amddeen Alavikig A TLHOAOYLO0). I Kapld mepimtwon n etatpeia Sev
KOAUTTITEL TN OXETIKA Samdvn avtoAaKTIKWY KAl epyaciag edv kat epocov 6 ouvodele-
TaL anod avtiypado Tou mapaoTatiko. I€ EPIMTWON OV N EMLOKEUN TPETEL VA YIVEL OTO
service pag n Samavn petadopds (amd kat mpog) Bapuvel €€’ 0AoKARPOU TOV AOCTOAED.
Ta unxavipato armootéANOVTAL yLoL TV ETILOKEVT TOUG 0TV €TaLpeia iy og e§ouclodotnuévo
OUVEPYE(O HE TOV EVOESELYEVO TPOTIO KAl HECO UETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) E€aptripata mou ¢pOeipovrat puctoloyikd amd th xprion toug (Aapa, ahucida, peowvela,
Uroudi, xelpopda K.ATL).

2) Mnyavrpata 1ou €Xouv UTtooTel {nuieg oo tn un cuppudpdwon e TG 0dnyieg Tou Ka-
TAOKELAOTH.

3) Mnyavrupata pe ety ouvtripnon f dpovtiba.

4) Xprion pun evBedetlypévv e£opTNUATWV/avolwoipwy.

5) Mnyavrjpata mou €xouv §o0el xwpig emBdapuvon.

6) BAGBN artd amoBAKeLUon TOU UNXOVATOG HE KAUGLULO.

7) BAGBN mou porABe ard AavBaopévn cuvapuoAdynon Tou HNXaVALOTOG.

8) BAGBN mou mpoépxetat amno AdOog Lifn kavotou pe AdSL unxavig.

9) BAGBN mou odeileTal 0€ KAKAG TOLOTNTAG KAUOLUO f AUTOVTIKO.

10) BAGBN artd mANppeAn KabapLlopod Tou PnXavhA LaTog.

11) Mnyavrpata mou £XOUV UTIOOTEL TPOTIOTIOLAOELS — QAAQYEG 1) £XOUV QVOLXTEL amd pn
gfovolodotnpévo ouvepyeio.

12) snoopéva pépn/efopthipata efattiag un opbng xpRong.

13) MnxavrpaTa Tou XpnoLLOTIoLoUVTAL yLoL EVOLKLON.

H eyyUnon KaAUTITeEL AItOKAELOTIKA TN SWPEGRV AVILKATAOTAGH Tou EAPTH LOTOG TTOU EXEL K-
TAOKEVAOTIKO EAATTWHA 1) aoToxia UALKOU. Ze epintwon EAewdng avtiaAAakTkoU n etat-
peia Slatnpei 10 Skaiwpo AVTIKATAOTACNE TOU UNXAVALOTOG ME GANO avTioTOLO HOVTEND.
Metd tn Sieknepaiwon eyyUnong 8ev emupunKOVeTAL OUTE AVOVEWVETAL O XPOVOG EyyUNong
Tou epyoleiou. AVTIKOTAOTOON AVTOANOKTLKOU HE XPEWON ETLOKEUNG, KaAUTTeTOoL amo 1
XPOVO gyyunon ko Aettoupyiag, pe mpolndBeon tnv PRGN Twv.Opwv gyyunong. Ta
QVTAAAOKTIKA /) ToL LNXavAHaTo Ta omola avtikabiotavtal mapauévouy 6TV Katoxr Tng
eToUpeiag HoG. AANEG QUTOLTAOELG, EKTOG QIO QUTEG TTOU avodEPOVTAL GE OUTO TO EVTUTIO
£yyUNoNG EMOKEVAG TWV puNxavnudtwy, Sev toxVouv. MNa autAv T eyylnon oxueLTo e\-
Anviko bikato.

WARRANTY

Les machines ont été fabriquées selon les normes strictes établies par notre société et se
sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les machines a moteur
diesel et a essence sont fournies avec une période de garantie de 24 mois pour un usage non
professionnel et 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de la
machine (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, la société ne couvrira le coGt des pieces
de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est
pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les frais de
transport (aller et retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les machines
doivent étre envoyées pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniere et
avec le moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les piéces de rechange qui s'usent naturellement suite a leur utilisation (lame, chaine,
démarreur a rappel, bougie d’allumage, fil de coupe etc).

2) Machines endommagées a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Machines mal entretenues ou mal soignées.

4) Utilisation de pieces de rechange ou d’accessoires inadaptés.

5) Machines données a des tiers a titre gratuit.

6) Stockage de la machine avec du carburant.

7) Dommages résultant d’'un montage erroné.

8) Dommages résultant du mélange par erreur du carburant avec I'huile de la machine.
9) Dommages résultant d’'une mauvaise qualité du carburant ou du lubrifiant.

10) Dommages résultant d’un nettoyage insuffisant du générateur.

11) Equipement qui a été modifié ou démonté par du personnel non autorisé.

12) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

13) Matériel utilisé pour la location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer la machine par une autre du méme
type. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de la
machine ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piéce détachée avec
frais de réparation est couvert par une garantie de bon fonctionnement de 1 an, sous réserve
du respect des conditions de garantie. Les pieces de rechange ou les machines remplacées
restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans
ce formulaire de garantie, concernant la réparation d’'une machine ou de ses dommages, ne
sont pas applicables. La loi grecque et ses réglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA

The machinery has been manufactured according to strict standards set by our company,
which are aligned with the respective european quality standards. The diesel and gasoline
powered machines are provided with a warranty period of 24 months for non-professional
use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase of
the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the machine (retail
receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase document
is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost of trans-
portation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The said machines must be
sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (blade, chain, recoil
starter, spark plug, trimmer line etc.).

2) Machinery damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manu-
facturer.

3) Machinery poorly maintained or taken care of.

4) Use of improper spare parts or accessories.

5) Machinery given to third entities free of charge.

6) Storing the machine with fuel.

7) Damage as a result of mistaken assembly.

8) Damage as a result of mixing of fuel with machine oil by mistake.

9) Damage as a result of poor quality of fuel or lubricant.

10) Damage as a result of not cleaning the generator as required.

11) Equipment that has been modified or disassembled by unauthorized personnel.

12) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

13) Equipment used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the generator with another of the same kind. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of a generator shall not be extended
or renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding repairing a generator or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

IT

Le:-macchine sono state fabbricate secondo le norme rigorose stabilite dalla nostra azienda,
che sonoallineate con i rispettivi standard di qualita europei. Le macchine con motore diesel
e benzina sonofornite con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale e
12 mesi per«uso professionale. La garanzia € valida dalla data di acquisto del prodotto. La
prova del‘diritto di garanzia & il documento di acquisto della macchina (scontrino o fattura).
In nessun-caso 'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettive ore
di lavoro necessarié se non viene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso
in cui la‘riparazione debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il costo del
trasporto (da‘eyper) € interamente a carico.del mittente (cliente). Le suddette macchine
devono esserelinviate per la riparazione all’azienda o ad un’officina autorizzata nel modo e
nel mezzo di trasporto.appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si usurano naturalmente a causa dell’uso (lama, catena, auto avvol-
gente, candela, filo del trimmer, ecc.)

2) Macchine danneggiate a causa del mancato rispetto delle istruzioni del fabbricante.

3) Macchina sottoposta a scarsa manutenzione o cura.

4) Utilizzo di pezzi di ricambio o accessori inadeguati.

5) Macchina ceduta a terzi a titolo gratuito.

6) Conservazione della macchina con carburante.

7) Danni causati da un montaggio errato.

8) Danni dovuti alla miscelazione per errore del carburante con I'olio della macchina.

9) Danni causati dalla cattiva qualita del carburante o del lubrificante.

10) Danni causati dalla mancata pulizia del generatore come richiesto.

11) Apparecchiature che sono state modificate o smontate da personale non autorizzato.
12) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

13) Apparecchiature utilizzate per il noleggio.

La garanzia copre esclusivamente la sostituzione gratuita del componente che presenta un
difetto di fabbricazione o un guasto di materiale. In caso di mancanza di un ricambio specifi-
co 'azienda si riserva il diritto di sostituire il generatore con altro dello stesso tipo. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia di un generatore non potra
essere prolungato o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio con addebito della
riparazione é coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, previo rispetto dei
termini di garanzia. | pezzi di ricambio o gli strumenti sostituiti imangono in possesso della
nostra azienda. Non si applicano requisiti diversi da quelli menzionati nel presente modulo
di garanzia, riguardanti la riparazione di un generatore o il suo danneggiamento. Alla pre-
sente garanzia si applica la legge greca e le relative normative.



GARANCIA

GARANCUE
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Makinerité jané prodhuar sipas standardeve strikte té vendosura nga kompania joné, té cilat
jané né pérputhje me standardet pérkatése té cilésisé evropiane. Makinat me nafté dhe
benziné jané té pajisura me njé periudhé garancie prej 24 muajsh pér pérdorim jo profesio-
nal dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme nga data e blerjes sé
produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé makinés (faturé ose
faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérkatése té pjeséve
té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés, pérveg kur éshté paragitur njé kopje e
dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i shérbimit
kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté térésisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Makinat
e théna duhet té dérgohen pér riparim né ndérmarrje ose né njé punishte té autorizuar né
ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé qé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e té génit e pérdorur (tehu,
zinxhiri, tingéllimi, priza e shkéndijés, vija e trimerit etj.).

2) Makinerité e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.
3) Makinerité e mirémbajtura keq ose té kujdesura pér té.

4) Pérdorimi i pjeséve té papérshtatshme té kémbimit ose aksesoréve.

5) Makinerité gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Magazinimi i makinés me karburant.

7) Démtimi si rezultat i mbledhjes sé gabuar.

8) Démtimi si pasojé e pérzierjes sé karburantit me vajin e makinés gabimisht.

9) Démtimi si rezultat i cilésisé sé dobét té karburantit ose lubrifikantit.

10) Démtimi si pasojé e mospastrimit té gjeneratorit sipas nevojés.

11) Pajisje gé jané modifi kuar ose gmontuar nga personel i paautorizuar.

12) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

13) Pajisje gé pérdoren me gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit qé paraget njé defekt pro-
dhues ose déshtim material. Né rast té mungesgés sé njé pjese rezervé specifike kompania
rezervon té drejtén pér té zévendésuar makinén me njé tjetérté té njéjtit lloj. Pasi té jené
pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé makinés nuk do té
zgjatet ose té rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé me pageseé riparimi mbulohet nga
njé garanci 1 vjegare e njé operacioni té miré, subjekt i pérputhjes me kushtet e garanci-
sé. Pjesét rezervé ose makinerité gé zévendésohen mbeten né zotérim tékompanisé soné.
Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin e njé
makine ose démtimin e saj, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété
garancia.

GARANCIJA
S10

Masine su proizvedene po strogim standardima koje je postavila nasa kompanija, a koji su
uskladeni sa odgovaraju¢im evropskim standardima kvaliteta. Masinama na dizel i benzin
obezbeden je garantni rok od 24 meseca za neproglasavanje i 12 meseca za profesionalnu
upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz o pravinu garancije je doku-
ment o nabavci masine (prijemnica u maloprodaji ili faktura). Ni pod kojim uslovima pre-
duzece nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i odgovarajuce potrebno radno
vreme ukoliko nije predstavljena kopija dokumenta o nabavci. U slucaju da popravku mora
da obavi nase odeljenje servisa troskovi transporta (do i od) u potpunosti snose posiljaoca
(klijenta). Receno masine moraju biti poslate na popravku u preduzece ili u ovlas¢enu radi-
onicu na odgovarajuéi nacin i nacin transporta.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se istroSe prirodnim putem kao posledica upotrebe (secivo, lanac,
trzaj startera, svedica, linija trimera itd.).

2) Masinerije oStecene kao rezultat nepostovanja uputstava proizvodaca.
3) Masinerija loSe odrzavana ili zbrinuta.

4) Upotreba nepravilnih rezervnih delova ili pribora.

5) Masinerija data trec¢im entitetima besplatno.

6) Skladistenje masine gorivom.

7) Steta kao rezultat greske u montafi.

8) Steta kao posledica mesanja goriva sa masinskim uljem greskom.

9) Steta kao posledica loseg kvaliteta goriva ili lubrikanta.

10) Steta kao posledica neisceljenja generatora po potrebi.

11) Oprema koju je neovlasé¢eno osoblje modifikovalo ili rastavalo.

12) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.
13) Oprema koja se koristi za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja predstavlja nedostatak proiz-
vodnje ili kvar materijala. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dela preduzece za-
drzava pravo da zameni masinu drugom istom vrstom. Nakon zaklju¢enja svih garantnog
postupka, garantni rok masine nece biti produZen niti obnovljen. Rezervni delovi ili masin-
erije koje se zamenjuju ostaju u posedu nase firme. Zamena rezervnog dela naknadom za
popravku pokrivena je jednogodisnjom garancijom dobrog rada, koja podleze postovanju
uslova garancije. Zahtevi, osim onih koji su pomenuti u ovom garantnog obrascu, u vezi sa
popravkom masine ili oste¢enjem, ne primenjuju se. Gréki zakon i relativni propisi odnose
se na ovu garanciju.

ZARUKA
SK

Stroji so izdelani po strogih standardih nasega podjetja, ki so usklajeni z ustreznimi
evropskimi standardi kakovosti. Za stroje na dizelski in bencinski pogon velja garancija 24
mesecev za neprofesionalno uporabo in 12 mesecev za profesionalno uporabo. Garancija
velja od dneva nakupa izdelka. Dokazilo o garancijski pravici je nakupni dokument stroja
(maloprodajni racun ali racun). Pod nobenim pogojem podjetje ne bo krilo ustreznih stroskov
rezervnih delov in ustreznih zahtevanih delovnih ur, razen ¢e je predlozena kopija nakupnega
dokumenta. V primeru, da mora popravilo opraviti nas servis, stroske prevoza (do in nazaj) v
celoti krije posiljatelj (naro¢nik). Navedene stroje je treba z ustreznim nacinom in prevoznim
sredstvom poslati v popravilo v podjetje ali v pooblas¢eno delavnico.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo kot posledica uporabe (rezilo, veriga, povratni
zaganjalnik, vZigalna svecka, trimer vrvica itd.).

2) Stroj je poskodovan zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Stroji so slabo vzdrzZevani ali poskrbljeni.

4) Uporaba neustreznih nadomestnih delov ali dodatkov.

5) Stroji, dani tretjim subjektom brezplacno.

6) Shranjevanje stroja z gorivom.

7) Poskodbe zaradi napacne montaze.

8) Poskodbe zaradi pomotnega mesanja goriva s strojnim oljem.

9) Poskodbe zaradi slabe kakovosti goriva ali maziva.

10) Poskodbe zaradi neobveznega ¢is¢enja generatorja.

11) Oprema, ki jo je spremenilo ali razstavilo nepooblas¢eno osebje.
12) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

13) Oprema, ki se uporablja za najem.

Garancija zajema samo brezplacno zamenjavo komponente, ki predstavlja proizvodno
napako ali okvaro materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega dela si podjetje
pridrZuje pravico zamenjati stroj z drugim enakim. Po zakljucku vseh garancijskih postopkov
se garancijskega obdobja stroja ne sme podaljsati ali obnoviti. Zamenjava nadomestnega
dela s stroski popravila je zajeta z 1-letno garancijo brezhibnega delovanja ob upostevanju
garancijskih pogojev. Zamenjani rezervni deli ali stroji ostanejo v lasti nasega podjetja.
Zahteve, razen tistih, navedenih v tem garancijskem obrazcu, glede popravila stroja ali
njegove poskodbe, ne veljajo. Za to garancijo velja grska zakonodaja in ustrezni predpisi.

Stroje“boli vyrobené podla prisnych noriem stanovenych naSou spolo¢nostou, ktoré si v
sulade s prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na naftové a benzinové stroje je poskyto-
vand zarucéna doba 24 mesiacov pre neprofesiondlne pouZzitie a 12 mesiacov pre profe-
siondlne jpouzitie. Zaruka je platnd odo dria zakupenia produktu. Dokladom o zaru¢nom
prave je nakupny doklad stroja (maloobchodny doklad alebo faktdra). Spoloénost za Ziad-
nych okolnosti nebude hradit prislusné naklady na nahradné diely a prislu$ny pozadovany
pracovny<€as, pokialnebude predloZenda képia nakupného dokladu. V pripade, Ze opravu
musi vykonat'nase servisné oddelenie; naklady na dopravu (do az) znasa v plnej miere odo-
sielatel' (klient). Uvedené stroje je potrebnézaslat na opravu do firmy alebo do autorizovanej
dielne vhodnym sp6sobom a dopravnymi prostriedkami.

VYNIMKY A‘OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Ndhradné diely, ktoré sa v doésledku pouZivania prirodzene opotrebovavaju (néz, retaz,
spatny Startér, zapalovacia sviecka, struna atd".).

2) Poskodenie strojav. désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Stroje su zle udrziavané alebo sa o ne nestaraju.

4) Pouzitie nevhodnych nahradnych dielov alebo prislusenstva.

5) Strojové zariadenia poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Skladovanie stroja s palivom.

7) Poskodenie v dosledku chybnej montaze.

8) Poskodenie v dosledku nahodného zmiesania paliva so strojovym olejom.

9) Poskodenie v dosledku nizkej kvality paliva alebo maziva.

10) Poskodenie v dosledku nevycistenia generatora podla potreby.

11) Zariadenie, ktoré bolo upravené alebo rozobraté neopravnenym personalom.
12) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouZivania.

13) Zariadenie pouZivané na prendjom.

Zéaruka sa vztahuje len na bezplatni vymenu komponentu, ktory vykazuje vyrobni chybu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho nadhradného dielu si spolo¢n-
ost vyhradzuje pravo nahradit stroj za iny rovnakého druhu. Po ukonéeni vietkych zaruénych
postupov sa zarucna doba stroja nepredlZuje ani neobnovuje. Na vymenu nahradného
dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-ro¢na zaruka na spravnu funkénost pri dodrzani
zaruénych podmienok. Nahradné diely alebo stroje, ktoré si vymenené, zostavaju vo vla-
stnictve nasej spoloc¢nosti. Iné poziadavky ako tie, ktoré si uvedené v tomto zaru¢nom for-
mulari, tykajlce sa opravy stroja alebo jeho poskodenia, neplatia. Na tuto zaruku sa vztahuju
grécke zékony a prislusné predpisy.



FAPAHUMA

FTAPAHLUMIA

MalwwuHWTe ca NpousBeseHU MO CTPOrU CTaHAAPTH, ONpPeAeneHyn OT HalaTa KoMMaHus,
KOWUTO ca Cbo6paseHn CbC CbOTBETHWUTE eBPOMNENCKMU CTaHAAPTU 3a KavecTso. [usenosute
1 BGEeH3MHOBUTE MalUMHKU Ca C rapaHLMOHEH CPOK OT 24 meceua 3a HenpodecroHanHa
ynotpe6a n 12 meceua 3a npodecroHanHa ynotpeba. fapaHumaTa e BanuaHa ot fatata
Ha 3aKynyBaHe Ha NpoayKTa. [loka3aTencTBo 3a rapaHUMOHHOTO MPaBO € JOKYMEHTHT 3a
NOKyMNKa Ha MalwuHaTta (KacoBa 6enexka wunu dakrtypa). Npu HWKakBM obcTOATENCTBA
KOMMaHMATa HAMA Ja NOKpUe CbOTBETHUTE PasXOAM 3a Pe3epBHU YacTU U CbOTBETHWUTE
HeobxoauMu paboTHM YacoBe, OCBEH aKo He Gbae NpeAcTaBeHO Konue OT AOKYMEeHTa 3a
noKynka. B cnyyait, e pemoHTHT TpsabBa Aa 6bAe M3BbLPLLEH OT HALLWA CEpPBU3, PasXoanTe
3a TPaHCNOPT (A0 M OT) ce Noemar U3LAN0 OT U3NpalLaya (KameHTa). MocoueHUTe MaWwnHK
TpA6Ba fa 6bAaT M3NpaTEHU 32 PEMOHT BbB GUpMaTa MK B OTOPU3MPAH CEPBMU3 C NOAXOAALL
HaYMH 1 TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT FTAPAHLMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YacTy, KOMTO Ce U3HOCBAT ECTECTBEHO B Pe3yNTaT Ha ynoTpeba (ocTpue, Bepura,
cTapTep, 3ananuTenHa cBell, TPUMEPHO BBXKE 1 Ap.).

2) MalwwmHaTa e noBpeAeHa B Pe3ynTaT Ha HecnasBaHe Ha MHCTPYKLMWTE Ha NPOU3BOAUTEN .
3) Nlowo noaAbpiKaHa UAv obrpukBaHa MalumHa.

4) Mi3nonssaHe Ha HEMOAXOAALLM PE3EPBHM YACTU UK aKCeCoapu.

5) MawwwHm, npepocTaseHn 6e3nnaTHO Ha TPETU nLa.

6) CbxpaHABaHe Ha MallMHaTa C ropuBo.

7) NMoBpeaa B Pe3yNTaT Ha rpeLleH MOHTaX.

8) MNoBpeaa B pe3ynTaT Ha CMecBaHe Ha rOPMBO C MALLIMHHO MAc/10 MO NOTpPeLLKa.

9) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha IOLIO Ka4eCcTBO Ha FOPUBOTO UM CMA30YHWUA MaTepuan.

10) NoBpeAa B pe3ynTaT Ha HEMOYMCTBaHe Ha reHepaTopa CNopea U3VUCKBAHWATA.

11) O6opyaBaHe, KOeTo e 6uno mMoaMdUUMPaHO MAU PasoBEHO OT HeoTopU3UpaH
nepcoHan.

12) CuyneHmn 4acT1/KOMMOHEHTH B Pe3y/TaT Ha HEeMOAXeAALWA ynoTpeba.

13) O6opyaBaHe, U3M0A3BaAHO NOZ, HAEM.

lapaHuMATa MOKpuBa camo 6e3nnatHa NOAMAHA HAa KOMMOHEHT, KOWTO npeacrasasasa
npousBoACcTBEH AedeKT unn matepuanHa nospesa. Mpu avnca Ha onpeseneHa pesepsHa
YyacT ¢upmata cu 3anassBa NpPaBOTO A3 3aMeHM MaLUMHATa CApPYra.oT cbluma Bua. Cnes
NPUKAOYBAHE HA BCUYKKU rapaHUMOHHM npoueaypu, rapaHUMOHHUAT Nnepruoi Ha mallnHaTa
He Moe fa 6bAe yab/KaBaH UV nogHoBseH. MoamaHaTa Ha pe3epBHa YacT C TaKCa PEMOHT
ce MokpuBa oT 1 roguHa rapaHuus 3a fobpa paboTa npu crasBaHe Ha rapaHUMOHHUTE
ycnosua. MNogmeHeHWTe pe3epBHM YacTU MAW MaWMHM OCTaBaT APUTEXXaHWe Ha HawaTa
KOMMaHuA. U3NCKBaHWA, Pas/IMYHKU OT CMOMeHaTUTe B TO3WU rapaHuMOHeH dopmynsap,
OTHOCHO PEMOHT Ha MallMHA WM HeliHa nospena, He ce npwnarat. [PbLKUAT 3aKOH U
CbOTBETHWTE pasnopeabu ce npunarat 3a Tasu rapaHuma.

GARANTIE
RO

MalwwnHaTta e npovsBeAeHa Mo CTPOrU CTaHAAPAM MOCTaBEHW OA, HalaTa KoMMaHuja,
KOWM Ce YCOrNaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKU CTaHAAPAM 33 KBanuTeT. MawwHWTE Ha
ausen u 6eH3unH ce obesbeseHn co rapaHTeH pok of 24 meceum 3a HenpodecnmoHanHa
ynotpeba u 12 meceun 3a npodecmoHanHa ynotpeba. MapaHumjaTa Baxu o4 AaTyMOT Ha
KynyBatbe Ha NPOM3BOAOT. [loKa3 3a rapaHTHOTO NPaBO e KYNonpPOAAXKHUOT JOKYMEHT Ha
MalumHaTa (noTepaa 3a masonpoaax6ba unu dpaktypa). KomnaHujata Bo HUKO]j Cyyaj Hema
3 TV NOKpUe peneBaHTHUTE TPOLIOLM 33 Pe3epBHU AEN0BU U COOABETHOTO NOTPe6HO
paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He Ce MpUKake KOMuja of, KynonpoAasKHUOT AOKYMEHT. Bo
CNyyaj NonpaBsKaTa [a ja M3BPLUIM HALIMOT CEPBUCEH OAAEN, TPOLIOLUMTE 3a NpeBo3 (40 1
0f}) LeNOCHO ce Ha TOBap Ha MCnpaKayoT (KAWeHToT). HaBegeHUTe MalwMHKU Mopa Aa ce
McnpartaTt Ha nonpasKa A0 KOMNaHujaTa WAu A0 oBnacTeHa paboTMAHMLA HA COOABETEH
HauMH 1 NPEBO3HO CPEACTBO.

OCNNOBOAYBAHA U OrPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM AEN0BW KOM NMPUPOAHO CEe UCTPOLLIMjA Kako nocieanua Ha ynotpebara (Hoxje,
CUHLIMP, CTapTep 3a NOB/IEKyBakbe, CBEKMUYKA, IMHU]A 32 TPMMEP WUTH.).

2) OTeTEHN MALLMHM KaKo Pe3ynTaT Ha HEMoYUTyBakbe Ha yNnaTCcTBaTa Ha MPOVU3BOANUTENOT.
3) MalumHaTa IoLIo OAPKYBaHA MW 3rpUKeHa.

4) Ynotpeba Ha HeCOOABETHW Pe3ePBHU AENI0BU UV A0AATOLM.

5) MaluHa aageHa Ha Tpetu avua becnaatHo.

6) Cknagmparbe Ha MaLlMHaTa Co TopuBoO.

7) OwTeTyBakbe KaKO Pe3yaTaT Ha NOTPeLUHO CKAOMNYBakbE.

8) OwTeTyBakbe KAaKO Pe3y/TaT Ha MELLabe Ha FOPMBO CO MALLMHCKO MAC/o Mo rpeLuka.

9) OwTeTyBake KaKO Pe3ynTaT Ha cnab KBaAWUTET HA TOPMBO UMW NTYBPUKAHT.

10) OwTeTyBatbe KaKo Pe3yNTaT Ha HEYUCTEHE Ha TEHePaToOPOT KaKo wTo ce 6apa.

11) Onpema Koja e moandULMpPaHa UAKN PackNonyBaHa of, HeoBNACTEH NepPCOHan.

12) CKpLieHu 4en10BM/KOMMOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HeCooABeTHa yroTpeba.

13) Onpema WTO Ce KOPUCTM 33 U3HAjMyBatbE.

lapaHumjata ondaka camo 6ecnnaTHa 3ameHa Ha KOMMOHEHTaTa LITO MNpeTcTaByBa
npoussoacTBeH AedeKT uau aedekT Ha matepujanor. Bo cayyaj Ha HeAOCTaToK Ha
cneundunyeH pesepseH Aen, KOMMNaHujaTa ro 3a4PXKyBa NPABOTO Aa ja 3aMEHW MallMHaTa
co Apyra og, ucT Bug. OTKaKo Ke ce 3aBpLIAT cuTe Npoueaypy 3a rapaHumja, rapaHTHUOT
nepvoA Ha MallvHaTa Hema Ja ce NpoAo/XKyBa UAM 06HOBYBA. 3ameHaTa Ha pe3epBHMOT
[ieN Co HansiaTa 3a Nonpaska e NoKpWeHa co 1 roauHa rapaHumja 3a 4obpo paboTetbe, nog,
YCNOB fla Ce MOYMTYBaaT yCNOBUTE 3a rapaHumja. PesepBHUTe A4eN0BU UAN MALUMHWTE LWITO
ce 3aMeHyBaaT OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha HallaTa KOMNaHuja. baparata, ocBeH oHue
cnomeHaTV Bo 0BOj GopMynap 3a rapaHumja, BO BPCKA CO NOMPABKa Ha MaLMHA MW HEj3UHO
oLITeTyBakb€, HE BaXaT. 3a 0Baa rapaHLmja ce NPMMEeHYBaaT rpYKUTE 3aKOHW 1 penaTuBHUTE
perynatvsu.

GARANCIA
HUN

Masinile au fost fabricate conform standardelor stricte stabilite de compania noastra, care
sunt aliniate la standardele europene de calitate respective. Masinile alimentate cu motorind
si benzina sunt prevdzute cu o perioada de garantie de 24 de luni pentru uz neprofesional
si 12 luni pentru uz profesional. Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de cumpdrare al masinii (chitanta de vanzare
cu aménuntul sau factura). In nicio circumstants, compania nu va acoperi costurile relevante
ale pieselor de schimb si orele de lucru necesare respective decat daca este prezentatd
o copie a documentului de achizitie. Tn cazul in care reparatia trebuie efectuati de citre
departamentul nostru de service, costul transportului (la si de la) este suportat integral de
expeditor (client). Masinile mentionate trebuie trimise spre reparatie citre companie sau
catre un atelier autorizat in modul si mijloacele de transport corespunzdtoare.

SCUTIRI SI RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piese de schimb care se uzeaza in mod natural ca urmare a utilizarii (lama, lant, demaror
cu recul, bujie, linie de tuns etc.).

2) Masini deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Masini prost intretinute sau ingrijite.

4) Utilizarea de piese de schimb sau accesorii necorespunzatoare.

5) Masini oferite unor terte entitdti in mod gratuit.

6) Depozitarea masinii cu combustibil.

7) Deteriordri ca urmare a asamblarii gresite.

8) Deteriordri ca urmare a amestecdrii din greseald a combustibilului cu uleiul de masina.
9) Daune ca urmare a calitatii slabe a combustibilului sau lubrifiantului.

10) Deteriordri ca urmare a necuratarii generatorului conform cerintelor.

11) Echipament care a fost modificat sau dezasamblat de catre personal neautorizat.

12) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

13) Echipament folosit pentru inchiriere.

Garantia acoperd doar inlocuirea gratuitd a componentei care prezintd un defect de fabricatie
sau defectiune a materialului. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, compania si
rezerva dreptul de a inlocui masina cu alta de acelasi fel. Dupd ce toate procedurile de
garantie au fost incheiate, perioada de garantie a masinii nu va fi prelungita sau reinnoita.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxa de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii termenilor de garantie. Piesele de schimb sau
utilajele care sunt inlocuite raman in posesia companiei noastre. Cerintele, altele decat cele
mentionate in acest formular de garantie, privind repararea unei masini sau deteriorarea
acesteia, nu se aplica. La aceastd garantie se aplicd legea greaca si reglementdrile aferente.

A gépek.a céglink altal felallitott szigord szabvanyok szerint készultek, amelyek 6sszhang-
ban vannak a mindenkori eurépai mingségi szabvanyokkal. A dizel- és benzintizem(i gépekre
nem professzionalis hasznélat esetén 24 hdnap, professzionadlis hasznélat esetén 12 hénap
garanciatwallalunk..A'garancia a termék vasarlasanak napjatdl érvényes. A garancilis jog
igazoldsa-a gép vasarlasi bizonylata (kiskereskedelmi bizonylat vagy szamla). A vallalat sem-
milyen'kérulmények kézott nem fedezi a pétalkatrészek és a vonatkozo elGirt munkaidé kolt-
ségeit, kivéve, ha bemutatjak a vdsarldsi bizonylat mdsolatdt. Abban az esetben, ha a javitast
szerviziinknek kel -elvégeznie, a szallitas (oda és onnan) koltsége teljes mértékben a feladot
(megrendel6t)iterheli. Az emlitett gépeket'a megfelel6 modon és szallitéeszkozzel javitasra
kell kiildeni a céghezagy egy erre felhatalmazott mdhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) Olyan pétalkatrészek, amelyek a haszndlat kdvetkeztében természetesen elhaszndlédnak
(penge, lanc, 6ninditd, gyujtogyertya, vagoszal stb.).

2) A gép megsérllt a gyartd utasitdsainak be nem tartasa miatt.

3) A gép rosszul karbantartott vagy gondozott.

4) Nem megfelel§ pdtalkatrészek vagy tartozékok hasznélata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott gépek.

6) A gép tarolasa lizemanyaggal.

7) Sériilések hibas 6sszeszerelés kovetkeztében.

8) Az lizemanyag és a gépolaj véletlen Gsszekeverése kovetkeztében keletkezett sériilés.
9) A rossz minGségli izemanyag vagy kenSanyag okozta sériilés.

10) Sériilések a generator nem megfelel6 tisztitasa miatt.

11) Olyan berendezések, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy szétszedtek.
12) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kévetkeztében eltérott alkatrészek/komponensek.
13) Bérbe adott berendezések.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére vonat-
kozik. Konkrét alkatrész hianya esetén a cég fenntartja a jogot, hogy a gépet azonos tipustra
cserélje. Az Gsszes garancidlis eljaras befejezése utdn a gép jotallasi ideje nem hosszab-
bithaté meg vagy nem Ujithaté meg. A pdtalkatrész javitasi dijjal jard cseréjére a jotallasi
feltételek betartdsa mellett 1 év j6 m(ikodési garancia vonatkozik. A kicserélt alkatrészek
vagy gépek céguink birtokaban maradnak. A jelen jétéllasi Grlapon felsoroltakon kivili, a gép
javitasdra vagy karosoddsara vonatkozo kovetelmények nem érvényesek. Erre a garanciara a
gorog torvények és a vonatkozd elGirasok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MIT

Il-makkinarju gie manifatturat skont standards stretti stabbiliti mill-kumpanija taghna, li huma
allinjati mal-istandards ta ‘kwalita ewropej rispettivi. Il-magni li jahdmu bid-dizil u I-gazolina
huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali u 12-il xa-
har ghal uzu professjonali. Il-garanzija hija valida mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt
tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-magna (ircevuta bl-imnut jew fattura). Taht |-ebda
¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri l-ispiza rilevanti tal-ispare parts u |-hinijiet tax-xog-
hol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-dokument tax-xiri. F'kaz li
t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithal-
las ghal kollox mill-mittent (il-klijent). L-imsemmija magni ghandhom jintbaghtu ghat-tiswija
lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u mezz ta’ trasport xierag.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUIET TA’ GARANZIJA:

1) Spare parts li jintlibsu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xafra, katina, reil starter,
spark plug, trimmer line ecc.).

2) Makkinarju bil-hsara bhala rizultat ta ‘nugqas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-man-
ifattur.

3) Makkinarju mizmum jew ikkurat hazin.

4) Uzu ta ‘spare parts jew accessorji mhux xierga.

5) Makkinarju moghti lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) ll-hazna tal-magna bil-fjuwil.

7) Hsara bhala rizultat ta ‘assemblagg zbaljat.

8) Hsara bhala rizultat tat-tahlit tal-fjuwil maz-zejt tal-magni bi zball.

9) Hsara bhala rizultat ta ‘kwalita fgira ta’ karburant jew lubrikant.

10) #sara bhala rizultat li I-generatur ma jitnaddafx kif mehtieg.

11) Taghmir li gie modifikat jew zarmat minn persunal mhux awtorizzat.

12) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xieraq.

13) Taghmir uzat ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas tal-komponent li jipprezenta difett fil-manifa-
ttura jew hsara fil-materjal. F'kaz ta’ nugqas ta’.spare part specifika I-kumpanija tirriserva
d-dritt li tissostitwixxi I-generatur b’iehor tal-istess tip, Wara'li l-proceduri ta’ garanzija kollha
jkunu gew konkluzi, il-perjodu ta’ garanzija ta’ generatur m’ghandux jigi estiz jew imgedded.
Is-sostituzzjoni ta ‘spare part bi hlas ta’ tiswija hija koperta minngaranzija ta ‘sena ta’ thad-
dim tajjeb, soggetta ghal konformita mat-termini tal-garanzija. L-ispare parts jew I-ghodda li
jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna. Rekwiziti, minbarradawk imsemmija
f’din il-formola ta’ garanzija, dwar it-tiswija ta’ generatur jew hsara tieghu, ma japplikawx.
Il-ligi Griega u r-regolamenti relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

GARANTIA

Strojevi su proizvedeni prema strogim standardima nase tvrtke, koji su uskladeni s odgova-
rajué¢im europskim standardima kvalitete. Strojevi s dizelskim i benzinskim pogonom imaju
jamstvo od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu uporabu.
Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz prava na jamstvo je dokument o kupnji
stroja (racun ili racun). Ni pod kojim okolnostima tvrtka nece pokriti relevantne troskove
rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih sati osim ako se ne predoci kopija doku-
menta o kupnji. U slucaju da popravak mora obaviti na$ servis, troskove prijevoza (do i od)
u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Navedene strojeve potrebno je na odgovarajuci nacin i
prijevoznim sredstvom poslati na popravak u poduzece ili u ovlastenu radionicu.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno trose kao posljedica koristenja (ostrica, lanac, povratni
starter, svjecica, konop za trimer itd.).

2) Stroj je oSteéen zbog nepridrzavanja uputa proizvodaca.

3) Strojevi se lo3e odrzavaju ili se o njima brine.

4) KoriStenje neodgovarajucih rezervnih dijelova ili pribora.

5) Strojevi dani tre¢im subjektima besplatno.

6) Skladistenje stroja s gorivom.

7) Ostecenja kao rezultat pogresne montaze.

8) Ostecenja kao rezultat mijeSanja goriva sa strojnim uljem pogreskom.

9) Ostecenja kao rezultat lose kvalitete goriva ili maziva.

10) Ostecenje kao rezultat neciséenja generatora prema potrebi.

11) Oprema koja je modificirana ili rastavljena od strane neovlastenog osoblja.
12) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

13) Oprema koja se koristi za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja predstavlja greSku u proizvod-
nji ili greSku u materijalu. U slu¢aju nedostatka odredenog rezervnog dijela tvrtka zadrzava
pravo zamjene generatora s drugim iste vrste. Nakon zavrSetka svih jamstvenih postupaka,
jamstveni rok generatora ne moze se produfziti niti obnoviti. Zamjena rezervnog dijela uz
naknadu za popravak pokrivena je 1-godi$njim jamstvom ispravnog rada, podloZno posti-
vanju uvjeta jamstva. Zamijenjeni rezervni dijelovi ili alati ostaju u vlasnistvu nase tvrtke.
Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom obrascu jamstva, koji se ticu popravka generatora
ili njegovog ostecenja, ne vrijede. Grcki zakon i odgovarajuéi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCIA

La maquinaria ha sido fabricada segun estrictos estandares marcados por nuestra empresa,
los cuales estdn alineados con los respectivos estandares de calidad europeos. Las maquinas
con motor diésel y gasolina cuentan con un periodo de garantia de 24 meses para uso no
profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es valida a partir de la fecha de
compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra de la
maquina (recibo de venta o factura). En ningln caso la empresa cubrira el costo correspondi-
ente de los repuestos y las respectivas horas de trabajo requeridas, salvo que se presente co-
pia del documento de compra. En caso de que la reparacion deba ser realizada por nuestro
departamento de servicio, el coste del transporte (hacia y desde) corre enteramente a cargo
del remitente (cliente). Dichas maquinas deberan enviarse para su reparacion a la empresa
o a un taller autorizado en el modo y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Repuestos que se desgastan naturalmente como consecuencia del uso (cuchilla, cadena,
arrancador de retroceso, bujia, hilo de corte, etc.).

2) Magquinaria dafiada por incumplimiento de las instrucciones del fabricante.

3) Maquinaria mal mantenida o cuidada.

4) Uso de repuestos o accesorios inadecuados.

5) Maquinaria entregada a terceras entidades de forma gratuita.

6) Almacenamiento de la maquina con combustible.

7) Dafios debidos a un montaje erréneo.

8) Dafios como resultado de mezclar por error combustible con aceite de maquina.
9) Dafios como consecuencia de la mala calidad del combustible o lubricante.

10) Dafios por no limpiar el generador como se requiere.

11) Equipo que haya sido modificado o desmontado por personal no autorizado.
12) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

13) Equipo utilizado para alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion sin coste del componente que presente defecto
de fabricacién o fallo de material. En caso de falta de un recambio especifico la empresa
se reserva el derecho de sustituir la mdquina por otra del mismo tipo. Una vez concluidos
todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la mdquina no se ampliard
ni renovard. El reemplazo de un repuesto con cargo de reparacion estd cubierto por una ga-
rantia de buen funcionamiento de 1 afio, sujeto al cumplimiento de los términos de garantia.
Los repuestos o maquinaria que sean sustituidos quedan en posesion de nuestra empresa.
No se aplican requisitos distintos de los mencionados en este formulario de garantia con
respecto a la reparacién de una maquina o dafios a la misma. La ley griega y las regulaciones
relativas se aplican a esta garantia.

Maszyny zostaty wyprodukowane wedtug rygorystycznych norm ustalonych przez nasza fir-
me, ktore sg zgodne z odpowiednimi europejskimi standardami jakosci. Maszyny zasilane
olejem napedowym i benzyng objete s3 24-miesieczng gwarancja w przypadku uzytku nie-
profesjonalnego i 12 miesiecy w przypadku uzytku profesjonalnego. Gwarancja obowigzuje
od daty.zakupu produktu. Dowodem prawa gwarancyjnego jest dokument zakupu maszyny
(paragon lub faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje odpowiednich kosztéw czesci
zamiennych.i'odpowiednich wymaganych godzin pracy, chyba ze przedstawiona zostanie ko-
pia dokumentu zakupu. W przypadku koniecznosci wykonania naprawy przez nasz serwis,
koszt transportu (do iz) w catosci pokrywa nadawca (klient). Maszyny te nalezy przesta¢ do
naprawy do firmyub do autoryzowanego,warsztatu odpowiednim sposobem i srodkiem
transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne; ktore ulegajg naturalnemu zuzyciu w wyniku uzytkowania (ostrze,
fancuch, rozrusznik linkowy, swieca zaptonowa, zytka trymera itp.).

2) Maszyna uszkodzona.na skutek nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Maszyny zle konserwowane lub pielegnowane.

4) Uzywanie niewtasciwych czesci zamiennych lub akcesoridw.

5) Maszyny oddawane podmiotom trzecim nieodptatnie.

6) Przechowywanie maszyny z paliwem.

7) Uszkodzenia na skutek btednego montazu.

8) Uszkodzenia powstate w wyniku przypadkowego zmieszania paliwa z olejem maszynowym.
9) Uszkodzenia powstate na skutek ztej jakosci paliwa lub smaru.

10) Uszkodzenia powstate w wyniku nieczyszczenia generatora zgodnie z wymaganiami.

11) Sprzet, ktéry zostat zmodyfikowany lub zdemontowany przez nieupowazniony personel.
12) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

13) Sprzet uzywany do wynajecia.

Gwarancja obejmuje wylgcznie bezptatng wymiane elementu wykazujgcego wade pro-
dukcyjng lub wade materiatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej firma za-
strzega sobie prawo do wymiany maszyny na inng tego samego rodzaju. Po zakoriczeniu
wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na maszyne nie podlega przedtuzeniu
ani odnowieniu. Wymiana cze$ci zamiennej za optatg naprawy objeta jest roczng gwarancja
dobrego dziatania, pod warunkiem zachowania warunkdw gwarancji. Wymienione czesci za-
mienne lub maszyny pozostajg w posiadaniu naszej firmy. Nie obowigzujg wymagania inne
niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym, dotyczace naprawy maszyny lub
jej uszkodzenia. Niniejsza gwarancja ma zastosowanie do greckiego prawa i odpowiednich
przepisow.
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